

**OBRAZLOŽITEV**  
**NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV**  
**MESTNE OBČINE KOPER**  
**za obdobje 2025-2028**

Načrt razvojnih programov občinskega proračuna je sestavni del proračuna in predstavlja njegov tretji del, v katerem so odhodki proračuna prikazani v obliki konkretnih projektov oziroma programov s celotno finančno konstrukcijo. Sestavljajo ga letni načrti oziroma plani razvojnih programov neposrednih uporabnikov občinskega proračuna, ki slonijo na odločitvah občinskih organov, občinskih dokumentih dolgoročnega razvojnega načrtovanja, določbah posebnih zakonov ali drugih predpisov ter projekti, ki izhajajo iz regionalnega razvojnega programa.

Načrt razvojnih programov tako predstavlja investicije in druge razvojne projekte ter državne pomoči v prihodnjih štirih letih, ki so razdelani po:

- posameznih projektih ali programih neposrednih uporabnikov oziroma po programski klasifikaciji proračuna;
- letih, v katerih bodo izdatki za projekte ali programe bremenili proračun prihodnjih let;
- virih financiranja za celovito izvedbo projektov ali programov.

Letni načrt razvojnih programov mora biti usklajen s finančnim načrtom neposrednega proračunskega uporabnika in letnim proračunom. Načrt razvojnih programov se letno dopolnjuje. V proračun tekočega leta se vključuje in sprejema načrt razvojnih programov za leto, na katerega se nanaša proračun. Če predlog načrta razvojnih programov ni usklajen s proračunom, ga mora predlagatelj proračuna uskladiti s proračunom v 30 dneh po uveljavitvi proračuna.

V načrt razvojnih programov posameznega neposrednega proračunskega uporabnika, vključeni programi in projekti so osnova za izvajanje investicijskih nalog občine na vseh področjih ter osnova za razpis državnih pomoči na občinski ravni. V letne načrte razvojnih programov so vključeni projekti, ki predstavljajo prioritete cilje občine, so izvedljivi v načrtovani dinamiki in pokriti z viri financiranja.

Načrt razvojnih programov predstavlja osnovo za vključitev projektov, ki se bodo sofinancirali iz sredstev Evropske unije in razpisov ministrstev. Poleg ostalih projektov so v načrt razvojnih programov uvrščeni tisti projekti oziroma programi, ki so del programskih dokumentov nove finančne perspektive 2021-2027, trajnostne urbane strategije/ CTN, Sklada NOO ali katerega od regionalnih razvojnih programov. Pri tem je potrebno zagotoviti lastno udeležbo za projekte vključene v načrt razvojnih programov. Vključeni so tudi projekti, ki so jih predlagale krajevne skupnosti.

V nadaljevanju je podana obrazložitev načrta razvojnih programov MOK za obdobje 2025-2028 po proračunski strukturi posebnega dela proračuna.

### III. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV

#### 04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE

2.159.258 €

**0402 Informatizacija uprave** 483.500 €

---

**04029001 Informacijska infrastruktura** 483.500 €

---

**OB050-07-0239 Licenciranje programske opreme** 104.000 €

Zagotavljajo se sredstva za nakup oziroma najem programske in računalniške opreme, katere namen je izboljšanje podpore poslovnim procesom, lažje in preglednejše upravljanje resursov IKT sistema, sledenje napredku na področju IKT in širitev obsega storitev, ki jih občina zagotavlja. Digitalizacija poslovanja občinske uprave uvaja nove in dopolnjuje obstoječe aplikacije oziroma informacijske rešitve, optimizira pisarniško poslovanje, ter zagotavlja podporne storitve za učinkovito poslovanja občinske uprave.

---

**OB050-07-0241 Inv. vzdrževanje in nabava strežniške opreme** 70.000 €

Zajeta je nabava in nadgradnja temeljne IKT infrastrukture (data centri, diskovna polja ipd.). Del opreme na tej kritični infrastrukturi je potrebno nadgraditi oz. zamenjati (predvsem povečanje kapacitet za shranjevanje podatkov in zamenjava starih naprav). Zaradi zastarelosti in dotrajanosti opreme je predvidena zamenjava enote za arhiviranje podatkov, širitev diskovnih polj, pretežni del sredstev pa je namenjen zamenjavi najstarejših delov infrastrukture, stikal za podatkovna polja.

---

**OB050-07-0242 Nabava uporabniške strojne opreme** 35.000 €

Zaradi nenehnih izboljšav in napredka na področju računalniške programske opreme je potrebna redna nabava in menjava računalnikov in ostalih računalniških naprav.

V rednih intervalih se zamenjuje staro računalniško opremo, hkrati pa se zagotavlja zaloga uporabniške računalniške opreme za odpravo nepredvidenih situacij (okvara opreme).

---

**OB050-07-0243 Prostorske podatkovne baze - GIS** 35.000 €

Nadaljujejo se dela, povezana z optimizacijo podatkovnih GIS baz in vmesnih povezav, vse z namenom učinkovitejšega prenašanja podatkov med različnimi sistemi in uporabniki.

Vzporedno s temi deli je občinska uprava pristopila k digitalizaciji starejših prostorsko izvedbenih aktov, s tem pa bo pristojnim službam močno olajšala vsakdanje delo.

Vzpostavitev Geoserver-ja je pokazala natančnejšo potrebo po spremembi in dodelavi logične strukture podatkov in povezav med njimi.

---

**OB050-07-0244 Nadgradnja programske opreme - GIS** 40.000 €

Nadaljuje se nadgradnja in optimizacija GIS sistemov zaradi učinkovitejšega upravljanja z GIS podatki, posodabljanje obstoječih prostorskih GIS podatkov in priprava na strojno izmenjavo teh podatkov z različnimi deležniki.

---

**OB050-19-0153 Nabava komunikacijske opreme** 49.500 €

Projekt vključuje sredstva za nabave, nadgradnje in prilagoditve IKT omrežja, tako pasivne (vozlišča, kabli ...) kot aktivne (stikala, požarni zidovi ...) komunikacijske opreme. Sredstva se namenijo nakupu opreme za oddajanje brezžičnih omrežij in zagotavljanju povezav na območju občine. Nadaljuje se z dograjevanjem občinskega optičnega omrežja v sklopu večjih gradbenih posegov in nadgradnjo požarnih zidov.

---

<b>OB050-19-0154 Nadgradnja in razvoj obstoječih aplikacij</b>	<b>40.000 €</b>
--	-----------------

---

V okviru razvoja elektronskega poslovanja so zajeta sredstva za nadgradnje in prilagajanja aplikacij, ki so že v uporabi na Mestni občini Koper. Obstoječe aplikacije je potrebno razvijati oziroma dograjevati z namenom povezovanja in ustvarjanja boljše integriranega sistema namenskih aplikacij, uskladiše delovanja s spremenjenimi zakonskimi zahtevami, prehoda na novejšo tehnologijo in izboljšanja računalniške podpore delovnim procesom.

Večina aktivnosti v okviru tega projekta bo namenjena nadgradnji obstoječih aplikacij, ki jih je razvilo podjetje 3Port.

---

<b>OB050-19-0155 Smart City - eObčan</b>	<b>50.000 €</b>
--	-----------------

---

Projekt zajema sredstva za razvoj aplikacij in storitev, kakor tudi sredstva za dograjevanje občinske infrastrukture. Namen projekta je ustvariti digitalno okolje za potrebe občanov, v katerem bodo digitalizirane storitve občinske uprave občanom prihranile čas, upravi pa olajšale komunikacijo z občani.

V sklopu projekta bodo vzpostavljeni novi načini komuniciranja z občani (e-vloge, e-skupnost, digitalizirani postopki, upravne storitve ...), vzpostavljen bo sistem naročanja na obveščanje o dogodkih (stanje upravnega postopka, prometni dogodki ...).

---

<b>OB050-24-0008 Posodobitev baze podatkov cestnega sistema</b>	<b>60.000 €</b>
---	-----------------

---

Zaradi učinkovitejšega dela se je pri delovnih zadolžitvah Občinske uprave Mestne občine Koper pokazala potreba po kvalitetnih video posnetkih cestne infrastrukture in posodobitvi obstoječe baze prometne signalizacije na območju Mestne občine Koper. Osnovni namen popisa je video zajem trenutnega stanja vseh kategoriziranih občinskih cest, predvsem zaradi učinkovitejšega nadzora nad stanjem infrastrukture in spremljajoče opreme ter izdelavi planov vzdrževalnih del in investicijskih nalog. Pridobljena baza podatkov bo v nadaljevanju uporabna tudi za nadzor nad prometnimi tokovi, predvsem za vpliv na tranzitni promet v času poletne sezone, saj želimo določene odseke občinskih cest izvzeti iz sistema vodenja tranzitnega prometa (občinske ceste, kjer je s prometno signalizacijo dovoljena vožnja samo za lokalni promet).

Občinski svet Mestne občine Koper je aprila 2024 sprejel sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta za projekt »Izvedba video snemanja kategoriziranih občinskih cest na območju Mestne občine Koper in zajem vertikalne in horizontalne prometne signalizacije. Vrednost projekta znaša 149.496,36 € z vključenim DDV. Projekt se izvaja od maja 2024 do aprila 2025.

V letu 2024 se je pripravljala projektna dokumentacija in so se izvedli postopki izbire najustrežnejšega ponudnika. Z deli na terenu se je začelo 2.9.2024, ko se je gneča na cestah nekoliko umirila. Prva faza (Izvedba video snemanja in izdelava video almanaha) se je zaključila v prvi polovici oktobra 2024. V sredini novembra je bil zaključen tudi strojni zajem podatkov vertikalne prometne signalizacije.

V letu 2025 je predvidena še izdelava katastra vertikalne prometne signalizacije ter strojni zajem podatkov in izdelava katastra horizontalne prometne signalizacije. Zaključek projekta je predviden v aprilu 2025.

---

<b>0403 Druge skupne administrativne službe</b>	<b>1.675.758 €</b>
---	--------------------

---

<b>04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem</b>	<b>1.675.758 €</b>
---	--------------------

---

<b>OB050-07-0129 Poslovni prostori - rezervni sklad - namenska sred</b>	<b>85.000 €</b>
---	-----------------

---

Sredstva namenskega rezervnega sklada se namenjujejo za redna ali interventna vzdrževalna dela na večstanovanjskih ali poslovnih stavbah, na katerih je MOK solastnica oziroma ima v lasti posamezni etažni del (poslovni prostor). Skladno z veljavno zakonodajo MOK ne vplačuje v namenske rezervne sklade, temveč ima oblikovana namenska sredstva proračuna. Sredstva se namenijo za izvedbo

vzdrževalnih del na skupnih prostorih, skupnih gradbenih elementih in skupnih inštalacijah, kjer je MOK solastnica ali etažna lastnica posameznega dela stavbe.

Finančna sredstva se bodo v proračunu za leto 2025 tako namenila za izvedbo vzdrževalnih del na skupnih prostorih oziroma skupnih gradbenih elementih na poslovno stanovanjskih objektih na naslovih Beblerjeva ulica 8 in 10, Gortanov trg 13 in 14 Palača "Almerigogni", Hrastovlje 53, Istrska cesta 13, Kidričeva ulica 6, Kidričeva ulica 10, Kidričeva ulica 41, Kidričeva ulica 43 in Kidričeva ulica 46, Vergerijev trg 2 ter Vojkovo nabrežje 37.

Sredstva bodo koriščena tudi za kritje stroškov občinskega deleža za projektno dokumentacijo za sanacijo prizidka in ureditev pročelja na naslovu Istrska cesta 13.

Predvidena so tudi sredstva za plačilo občinskega deleža investicij, kjer bodo vlagatelji upravičeni do nepovratnih sredstev za izvajanje omilitvenih ukrepov z namenom zmanjšanja vplivov emisij iz pristaniške dejavnosti ter za druge eventualne posege za katere se bodo odločili etažni lastniki na različnih lokacijah in je MOK dolžna po zakonu pristopiti k sodelovanju.

---

<b>OB050-07-0136 Poslovni prostori - projekti, študije, nadzor</b>	<b>30.000 €</b>
--	-----------------

---

V okviru projekta se zagotavljajo sredstva za pripravo projektne dokumentacije in nadzor nad izvedbo del ob investicijskih vlaganjih v poslovne prostore MOK. Sredstva bodo koriščena za kritje stroškov izdelave projektne dokumentacije po navodilih Zavoda za varstvo kulturne dediščine, izvedbo nadzora ob izvajanju investicij ter za pripravo druge potrebne dokumentacije za ureditev poslovnih prostorov za katere bo s strani občine med proračunskim letom ugotovljeno, da jih je gospodarno prenoviti in vanje umestiti kulturne, športne ali druge programe oz. vsebine.

---

<b>OB050-07-0137 Poslovni prostori - poboti najemnin za prostore</b>	<b>15.000 €</b>
--	-----------------

---

V letu 2025 bomo izvedli pobot vloženih sredstev z najemnino za izvedeno investicijo s strani najemnika v poslovnih prostorih na naslovu Čevljarska ulica 8 in Pristaniška ulica 5.

---

<b>OB050-07-0321 Poslovni prostori - razne adaptacije</b>	<b>205.000 €</b>
---	------------------

---

S sredstvi namenjenimi izvedbi manjših rekonstrukcij in investicijsko vzdrževalnih del v poslovnih prostorih, ki so last MOK, bomo v proračunskem letu 2025 uredili prostore na sledečih naslovih: Čevljarska ulica 32, Gortanov trg 15, Gregorčičeva ulica 4, Kidričeva ulica 4, Kidričeva ulica 5, Kidričeva ulica 12, Kidričeva ulica 41, Kidričeva ulica 46, Kolarska ulica 10, Prešernov trg 3, Pristaniška ulica 5, Titov trg 1, Trubarjeva ulica 1, Vergerijev trg 2, Župančičeva ulica 32 in Župančičeva ulica 28.

Iz tega projekta bomo poleg predvidenih investicij koristili sredstva tudi za izvedbo nepredvidenih nujnih vzdrževalnih del, ki jih bo potrebno izvesti med letom.

---

<b>OB050-07-0350 KS Zazid - prostori KS</b>	<b>15.000 €</b>
---	-----------------

---

KS Zazid nima ustreznih prostorov za sedež KS, zato bi z odkupom te nepremičnine uredili dva prostora za potrebe KS Zazid. Objekt je dotrajan, je brez strehe, notranje grede so podrte. Objekt, ki je tudi nevaren za okolico, se je v decembru 2022 delno porušil. Najnujnejša sanacijska dela na porušenem zidu so bila zaključena 31.12.2022. Na objektu se je s cementno malto popravilo in ojačalo venec ter steni zidu. Preventivno se je venec tudi podprlo z dvema gredama in odprtino v višini 150 cm tudi zagradilo z deskami. Gre za začasno rešitev predvsem iz varnostnega vidika.

V letu 2023 je bil zaključen postopek odkupa objekta. Mestna občina Koper in Krajevna skupnost Zazid lahko sedaj pristopita k nadaljnjim postopkom za sanacijo obstoječe ruševine ali izgradnjo novega objekta, zato je bila v letu 2024 načrtovana statična ocena objekta, ki bo podala smernice za pripravo ustrezne dokumentacije. KS Zazid je naročila in pridobila statično poročilo, ki je bilo podlaga za sklenitev pogodbe za izdelavo projektne dokumentacije DGD za rekonstrukcijo in novogradnjo objekta. Vloga za izdajo gradbenega dovoljenja bo vložena konec leta 2024.

V letu 2025 bo potrebno poravnati prevzete pogodbene obveznosti iz leta 2024 ter naročiti in pridobiti PZI dokumentacijo.

<b>OB050-07-0354 Predkupne pravice - drugi objekti</b>	<b>200.000 €</b>
<p>V okviru postavke se predvidijo sredstva za plačilo kupnin za nepremičnine, na katerih občina uveljavlja zakonito predkupno pravico kot predkupni upravičenec skladno z Zakonom o urejanju prostora (ZUreP-3) in Odlokom o določitvi območja predkupne pravice Mestne občine Koper ter so potrebne za izvrševanje nalog lokalne skupnosti.</p>	
<b>OB050-08-0022 Intervencije na področju združnih domov</b>	<b>30.000 €</b>
<p>Med letom se pojavi veliko nepredvidenih nujnih posegov na objektih, ki so v uporabi krajevnih skupnosti. Interventno reševanje zajema pripravo ustrezne dokumentacije, izvedbo interventnih posegov ali nabav opreme ter nadzor nad gradbenimi deli.</p>	
<b>OB050-09-0027 KS Črni Kal Gabrovica - vaški dom</b>	<b>35.000 €</b>
<p>V letu 2024 se je pristopilo k legalizaciji objekta in izvedbi idejne zasnove prenove projekta.</p> <p>V okviru projekta je v letu 2025 predvidena pridobitev PZI projektne dokumentacije za obnovo Vaškega doma Gabrovica in pridobitev gradbenega dovoljenja.</p>	
<b>OB050-13-0028 Gospodarjenje s premoženjem - naravne nesreče</b>	<b>20.000 €</b>
<p>S projektom se zagotavlja finančna sredstva izvajanje monitoringov ter izvedbo najnujnejših ukrepov na plazovih v Mestni občini Koper. Monitoringi se izvajajo na zemeljskem plazu v Krnici, Bezovici in Žusterni ter na skalnih podorih v Črnem Kalu in Kastelcu.</p>	
<b>OB050-17-0054 KS Šmarje - dom v Gažonu</b>	<b>15.000 €</b>
<p>Na tem projektu so predvidena sredstva za pridobitev uporabnega dovoljenja doma Jadran v Gažonu ter ureditev prostorov. V letu 2024 bo izdelana projektna dokumentacija - posnetek obstoječega stanja za legalizacijo Doma Jadran Gažon na parceli št. *21/1 k.o. Gažon. Izvajajo se gradbena dela za ureditev tlakov v notranjih prostorih. V letu 2025 se načrtuje zaključek postopkov za legalizacijo objekta in še postavitev talne keramike in druga ureditev prostorov za uporabo. Projekt se izvaja v sodelovanju in sofinanciranju s KS Šmarje.</p>	
<b>OB050-19-0102 KS Zazid - Zunanja sanacija vaškega doma</b>	<b>15.000 €</b>
<p>V okviru projekta so bila v letu 2024 predvidena sredstva za izvedbo postopka legalizacije vaškega doma, zunanje sanacije objekta ter pridobitev gradbenega dovoljenja za izgradnjo nadstreška. Projekt ni bil izveden, ker se še ni zaključilo pridobivanje zemljišč od DRSI. Postopek pridobivanja zemljišč se bo zaključil v začetku leta 2025.</p> <p>V letu 2025 bo potrebno izbrati izvajalca za izdelavo dokumentacije za legalizacijo objekta in projektiranje nadstreška ter v naslednji fazi za izgradnjo nadstreška.</p>	
<b>OB050-19-0167 Nakup poslovnih prostorov in drugih objektov</b>	<b>300.000 €</b>
<p>Sredstva se namenijo za pridobivanje stavb oziroma delov stavb (poslovnih prostorov) za namen izvrševanja nalog lokalne skupnosti in morebitni drugi odkupi.</p>	
<b>OB050-20-0094 KS Šmarje-Obnova Doma krajanov Šmarje</b>	<b>47.458 €</b>
<p>V preteklih letih smo na objektu izvajali le nujna vzdrževalna dela (sanacija puščanja strehe, sanacija dela električne napeljave, sanacija udratih stropov v nekaterih prostorih,..). Objekt je v propadajočem stanju in ostaja neizkoriščen, zlasti v nadstropju. Stavba je dotrajana in nujno potrebna obnove ter sanacije.</p> <p>V sodelovanju s krajevno skupnostjo smo opredelili namembnost posameznih delov objekta ter pristopili k pripravi ustrezne projektne dokumentacije, s katero bomo lahko kandidirali za pridobitev EU sredstev.</p>	

Zaradi dotrajanosti objekta se je izkazalo, da je najbolj smotrna rešitev rušitev in novogradnja objekta.

V letu 2024 smo sklenili pogodbo z izvajalcem Aporia d.o.o. za izdelavo projektne dokumentacije za izvedbo in pridobitev gradbenega dovoljenja. Izdelava dokumentacije bo zaključena v letu 2025.

---

<b>OB050-20-0108 KS Hrvatini-Obnova objekta KD Božiči</b>	<b>209.000 €</b>
---	------------------

---

V letu 2025 se izvede javno naročilo za prenovu Kulturnega doma Hrvatini. Glavni predmet prenove je večnamenska dvorana, potrebna je tudi manjša reorganizacija prostorov za normalno delovanje objekta. Zato se v sklopu prenove predvidi: reorganizacija prostorov pri glavnem vhodu, kjer se uredi "foyer" in umesti glavne sanitarije za obiskovalce, največji poseg predstavlja glavna dvorana z balkonom, kjer se izvede manjša rekonstrukcija. Oder se sanira, predvidena je izvedba novega ozvočenja, razsvetljave in odrske tehnike, preuredi se tudi servisne prostore odra. Prostore za društva se obnovi. Predvidena je energetska sanacija celotnega objekta in sicer menjava celotnega stavbnega pohištva, sanacija poškodb strehe ter izolacija celotnega objekta in nova fasada. Predvidena je tudi prenova celotne interne kanalizacije in meteorne kanalizacije. Okoli objekta se izvede nova zunanja ureditev in preplastitev parkirnih površin. Zaključek obnove je predviden v letu 2026.

---

<b>OB050-20-0136 KS Bertoki-Prenova kompleksa združnega doma</b>	<b>40.500 €</b>
--	-----------------

---

V okviru projekta so v letu 2025 predvidena nujna vzdrževalna dela, ki bodo zagotavljala nemoteno delovanje in uporabo združnega doma.

---

<b>OB050-21-0010 Sanacija zemeljskega plazu v Krnici – 2. faza.</b>	<b>6.000 €</b>
---	----------------

---

Sredstva so namenjena izvajanju monitoringa na pilotnih stenah na zemeljskem plazu v Krnici.

---

<b>OB050-23-0080 Sanacija zemeljskega plazu v Črnem Kalu</b>	<b>407.800 €</b>
--	------------------

---

Izdelana je projektna dokumentacija IZN za sanacijo zemeljskega plazu v Črnem Kalu. Ocenjena vrednost sanacije je 581.900,51 €. Sanacija predvideva izdelavo (rekonstrukcijo) treh kanalov (jarkov) v skupni dolžini 200 m ter izvedbo pilotne stene v dolžini 58 m (40 pilotov globine 8-14 m). V letu 2024 se je pričelo s pridobivanjem pravic graditi. V primeru, da bo občina pridobila sredstva Ministrstva za naravne vire in prostor iz naslova odprave posledic zaradi neurij in poplav med 28. in 30. avgustom 2023 v obliki 40% avansa za predhodni sanacijski program, bo občina v letu 2025 pristopila k sanaciji.

---

<b>OB050-24-0034 PP Ureditev fasade in okolice šole v Hrvojih</b>	<b>40.000€</b>
---	----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026.

Projekt predvideva nadaljnjo ureditev šole (ureditev fasade in dokončanje terase, postavitve nadstreška in namestitve kovinske zaščitne ograje pri klančini za invalide). Pred časom je bila propadajoča šola delno obnovljena in zdaj služi kot večnamenski prostor za izvedbo dogodkov, večdnevni izobraževanj, delavnic, joga umikov itd.

<b>06 LOKALNA SAMOUPRAVA</b>	<b>107.000 €</b>
<b>0603 Dejavnost občinske uprave</b>	<b>107.000 €</b>

---

**06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave** **107.000 €**

---

**OB050-07-0142 Nakup opreme** **57.000 €**

Projekt vključuje sredstva za delno zamenjavo dotrajane pisarniške opreme ter nakupa nove opreme zaradi potreb delovnih procesov. V projekt so vključena tudi sredstva za zagotovitev zamenjave dotrajanih hladilno/ogrevalno naprav in energetske učinkovitejšimi napravami. Zamenjave se izvajajo fazno glede na ugotovljeno stanje in okvare. V sklopu projekta je predviden nakup audiovizualnih naprav za poenostavitev delovnih procesov uprave.

---

**OB050-12-0007 Ureditev poslovne stavbe na Verdijevi** **50.000 €**

Investicijsko vzdrževalna dela na objektih občinske uprave zajemajo najnujnejše posege za ureditev upravnih prostorov za zagotovitev ustreznega delovnega okolja. V letu 2025 je predvidena sanacija pregradnih zidov na objektih občinske uprave, zamenjava dotrajanega stavbnega pohištva, menjava dotrajane strešne kritine ter izvedba posameznih pleskarskih del.

---

**07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH** **814.616 €**

---

**0703 Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami** **814.616 €**

---

**07039001 Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč** **15.000 €**

---

**OB050-07-0144 Nakup opreme CZ** **15.000 €**

Nabave zaščitne in reševalne opreme in sredstev za materialno popolnitev enot za zaščito in reševanje se izvaja skladno z merili iz uredbe o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč ter v okviru razpoložljivih sredstev. Sredstva se tudi namenijo skladno z (letnim) načrtom nabav in investicijskih vlaganj za nabavo nujno potrebne opreme in sredstev za potrebe izvajanja zaščitnih ukrepov ter reševanja in pomoči ob nesrečah, predvsem nujno potrebna zaščitna in reševalna oprema za gasilce. V letu 2025 bo nabavljena potrebna oprema za intervencijske službe za posredovanje ob neurjih.

---

**07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč** **799.616 €**

---

**OB050-07-0123 Opremljanje JZ GB Koper** **80.225 €**

V okviru projekta se namenja sredstva požarne takse za sofinanciranje nakupa gasilskih vozil ter gasilske zaščitne in reševalne opreme v JZ Gasilska brigada Koper.

V letu 2025 se sredstva požarne takse zagotavljajo za sofinanciranje nabave gasilske zaščitne in reševalne opreme za JZ Gasilska brigada Koper.

V letu 2026 se sredstva namenijo za nakup gasilske avtolestve, ki jo sofinancirajo vse občine slovenske Istre ter tudi Uprava RS za zaščito in reševanje.

---

**OB050-07-0124 Nakup opreme PGD** **424.862 €**

V okviru projekta se namenja sredstva požarne takse za sofinanciranje nakupa gasilskih vozil ter gasilske zaščitne in reševalne opreme v prostovoljnih gasilskih enotah.

V letu 2025 se bo sofinanciralo nakup gasilskih vozila za gašenje gozdnih požarov (GVGP-1) za PGD Dol, PGD Movraž in PGD Krkavče ter gasilske nadgradnje gasilskega vozila za prevoz moštva (GVM-



1)za PGD Movraž. Ravno tako se v letu 2025 zagotavlja sredstva za sofinanciranje nabave gasilske zaščitne in reševalne opreme.

---

<b>OB050-17-0043 KS Hrvatini - dozidava gasilskega doma</b>	<b>30.000 €</b>
---	-----------------

---

V letu 2025 se zagotavljajo sredstva za sofinanciranje nadaljevanja izdelave projektne dokumentacije za dozidavo gasilskega doma v Hrvatinih.

---

<b>OB050-23-0017 PP Zgodovinska soba PGD Hrvatini</b>	<b>31.000 €</b>
---	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna.

PGD Hrvatini se že nekaj let ukvarja z idejo o prizidku gasilskega doma, v katerem so predvideli tudi prostor za zgodovinsko sobo. Birokratske ovire in zadnja sprememba gradbenega zakona ter izredno povišanje cen gradbenih materialov in dela, so projektno idejo pripeljale do te mere, da v zastavljenem okviru finančno in smiselno investicija v načrtovanem obsegu ni upravičena.

Objekt »Zgodovinska soba« bi bil zasnovan kot samostojni enostavni objekt dimenzij 5x10 m. Objekt bi bil zasnovan kot enoetažen opečni ali modularni objekt z betonskimi vezmi (finančno ugodnejša rešitev), ki je temeljen na pasovnih temeljih. Skrajni rob brežine bi bil urejen z podpornim zidom povprečne višine 1,5 m. Streha bi bila enokapna. Na SZ delu objekta bila izdelana drsna zasteklitev, ki bi obiskovalcem omogočala stalni vpogled v notranjost. Razsvetljava bi bila urejena z led svetili in s senzorjem vklopa. Osebni vstop bi bil urejen na Z delu objekta. PGD Hrvatini je pripravljen za projekt nameniti do 15.000,00 € lastnih sredstev. Izgradnja objekta »Zgodovinska soba« je predvidena na parceli številka 928, k.o. 2590 Hribi.

V letu 2023 je bila izdelana projektna dokumentacija, kjer je bilo ugotovljeno, da za tako izvedbo ni zagotovljenih dovolj sredstev, niti z lastnim prispevkom s strani PGD Hrvatini. Preverjene so bile ostale možnosti in prišli do rešitve obnove obstoječega pokritega odra. Pristopilo se je k pripravi popisa del za tako izvedbo in pridobitvijo ponudb. Ker s pridobitvijo ponudb nismo bili uspešni so predstavniki PGD pridobili ponudbe za samostojni enostavni objekt ter pridobitvijo ustreznih dovoljenj.

Ker v letu 2024 niso bila pridobljena ustrezna dovoljenja se izvedba del prestavi v leto 2025.

---

<b>OB050-23-0081 Obnova strehe gasilskega doma v Krkavčah</b>	<b>142.000 €</b>
---	------------------

---

PGD Krkavče je podalo predlog za obnovo strehe. Glede na nujnost obnove strehe bo streha obnovljena v letu 2025.

---

<b>OB050-24-0033 PP Obnova fasade in izdelava slike sv. Florjana na GD Movraž</b>	<b>40.000 €</b>
---	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Projekt predvideva prebarvanje fasade, odstranitev stare slike in izdelava nove slike sv. Florjana z montažo na fasado, ter izdelava napisa na fasadi.

Potrebno je urediti fasado in dokončati teraso, postaviti nadstrešek in namestiti kovinsko zaščitno ograjo pri klančini za invalide.

---

<b>OB050-24-0038 PP Na novo prekritje strehe vaško-gasilskega doma v Dolu</b>	<b>40.000 €</b>
---	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Projekt predvideva prekritje strehe vaško-gasilskega doma v Dolu na novo. Streha- kritina je zelo dotrajana in ob dežju zamaka v notranjost objekta.

---

<b>OB050-24-0053 Gasilski dom Rakitovec - legalizacija objekta</b>	<b>11.529 €</b>
--	-----------------

---

V okviru projekta so v letu 2025 zagotovljena sredstva za kritje stroškov urejanja dokumentacije za gasilski domov v Rakitovcu.

**11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO** **714.406 €**

**1102 Program reforme kmetijstva in živilstva** **590.405 €**

---

**11029001 Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu** **70.000 €**

**OB050-07-0146 Regresiranje pridelave** **70.000 €**

V okviru regresiranja pridelave se bodo izvajali posamezni ukrepi oziroma pomoči za vse kmetijske panoge, ki so značilne za naše območje in sicer v obliki pomoči za spodbujanje proizvodnje kakovostnih kmetijskih proizvodov, nakup opreme, pomoč za vzpostavitev kmetijskega gospodarstva mladih kmetov, pomoč za zaokrožitev kmetijskih zemljišč, pomoč za ustanovitev skupine proizvajalcev ter pomoč za plačilo zavarovalnih premij in storitve svetovanja. Cilji navedenih pomoči so predvsem: zmanjšanje proizvodnih stroškov, izboljšanje in preusmeritev proizvodnje, izboljšanje kakovosti pridelave, izboljšanje naravnega okolja ter tehnološka modernizacija pridelave. Sredstva bodo prijaviteljem dodeljena na osnovi javnega razpisa.

---

**11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij** **360.405 €**

**OB050-07-0148 Razvoj dopolnilne dejavnosti** **12.000 €**

Spodbujanje razvoja dopolnilnih dejavnosti na kmetijah je izjemnega pomena za razvoj našega podeželja, zato bomo posamezne pomoči oziroma povečanje intenzivnosti teh usmerjali v razvoj turističnih kmetij, kot dopolnilno dejavnost, ki povečuje konkurenčnost, dvig kvalitete storitev in v končni fazi ponudbe. Sredstva, ki se dodelijo na osnovi potrjenih shem državnih pomoči za ukrep DE MINIMIS, so namenjen za nakup opreme in izvajanje promocije ter izobraževanje in usposabljanje na področju nekmetijskih dejavnosti, predelave in trženja, kot ključna pri razvoju dopolnilne dejavnosti.

---

**OB050-16-0103 KS Gračišče - Obnova obzidja na taboru v Kubedu** **71.250 €**

Obzidje Kubed predstavlja kulturno dediščino. Je monumentalen, arhitekturno izviren, tehnološko in gradbeno poseben. Danes je ne vzdrževano in v veliki meri zaraščeno z vegetacijo. Na določenih mestih so korenine poškodovale zid do te mere, da že prihaja do poškodb in posledično rušitev. Najbolj izpostavljen del zidu je njegov vrh. Na tem delu dež prodira v notranjost zidu, kar uničuje vezivo in slabi zid.

Vrednost prve faze obnove obzidja na taboru pri Kubedu skupaj z ostalimi stroški, znaša po tekočih cenah 335.650,84 €. Gradbeno dovoljenje za dve fazi obnove je pridobljeno. Utrdba Kubed je bila neuspešno prijavljena na razpis Interreg VI-A Italija-Slovenija 2021-2027 v okviru projekta I-KulT - Socialna inovativnost za čezmejno kulturno, trajnostno in celostno revitalizacijo dediščine utrd, Prednostna naloga CP 4 - Bolj socialna in vključujoča Evropa z izvajanjem evropskega stebra socialnih pravic. Trenutno se čaka morebiten nov razpis na katerega bi lahko investicijo prijavili, v tem primeru bi se lahko pričelo takoj z izbiro izvajalca za izvedbo prve faze. Ker primerne razpisa v letu 2024 ni bilo investicija ni bila izvedena zato se prenese v leto 2025.

---

**OB050-19-0057 Vzdrževanje gozdnih in poljskih poti** **20.000 €**

Planirana sredstva so namenjena izvedbam sanacij poljskih poti, na katerih zaradi neutrjenosti teh in vremenskih nepravilnosti prihaja do poškodb, ki otežujejo prevoznost in dostop do njihovih obdelovalnih površin.

---

**OB050-23-0074 Urbani vrtovi** **247.155 €**

Mestna občina Koper je v letu 2024 pristopila, v sklopu projekta ZeleNatura, ki je sofinanciran s strani programa Interreg Slovenija-Hrvaška, k izgradnji urbanih vrtov. V letu 2024 je bila naročena izdelava IZ in PZI. Projekt predvideva vzpostavitev območja namenjenega za urbano vrtnarjenje na kmetijskem zemljišču v Olmski dolini. Namenjen bo lokalnemu prebivalstvu, ki nima možnosti pridelave vrtnin na lastnih pridelovalnih površinah, sočasno pa bo nudil uporaben prostor v urbanem okolju, spodbujal medgeneracijsko povezovanje ter socialno vključenost vseh skupin

lokalnega prebivalstva. V okviru projekta bo izveden tudi popis dreves ter nato izdelan kataster dreves in zelenih površin. Sredstva v letu 2025 so namenjena izgradnji oz. ureditvi urbanih vrtov in drugim aktivnostim. Vir za sofinanciranje investicije so sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) iz programa INTERREG Slovenija - Hrvaška 2021-2027, v okviru projekta ZeleNatura.

---

<b>OB050-23-0091 Program agromelioracij</b>	<b>10.000 €</b>
---	-----------------

---

Ukrep se bo izvajal na podlagi novega Pravilnika o dodeljevanju državnih pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva ter podeželja v Mestni občini Koper novega programskega obdobja (Uradni list RS, št. 116/2023 in 82/2024).

Sredstva bodo prijaviteljem dodeljena na osnovi javnega razpisa.

Gre za nezahtevne agromelioracijske ukrepe na kmetijskih zemljiščih, ki zajemajo stroške izdelave načrta ureditve kmetijskega zemljišča, splošne stroške honorarjev arhitektov, inženirjev in svetovalcev (strokovnih in podjetniških), stroške za študije izvedljivosti, stroške urejanja kmetijskih zemljišč, stroške izvedbe del za nezahtevne agromelioracije, stroške nakupa opreme (npr. za ureditev napajališč za živino, za ograditev in pregraditev pašnikov z ograjo, nakup sadik za vzpostavitev trajnih nasadov ipd).

---

<b>11029003 Zemljiške operacije</b>	<b>160.000 €</b>
-------------------------------------	------------------

---

<b>OB050-20-0180 Namakanje Vanganel</b>	<b>160.000 €</b>
---	------------------

---

Mestna Občina Koper je v letu 2023 objavila javni razpis za izdelavo projektne dokumentacije z vso potrebno dokumentacijo in soglasij za pridobitev odločbe o uvedbi lokalnega namakalnega sistema. Pridobljene ponudbe so presegajo s proračunom zagotovljena sredstva. Skladno s tem so se v letu 2024 predvidela višja sredstva za izdelavo projektne dokumentacije in se je ponovil postopek za zbiranje ponudb za izvedbo projektne dokumentacije.

Prejete ponudbe so v začetku leta 2024 ponovno presegle predvidena sredstva.

Mestna občina Koper bo v letu 2025 pridobila dodatna sredstva in ponovila razpis za izbor izvajalca projektne dokumentacije. V primeru uspešnega zaključka javnega naročila bo v letu 2025 izdelana projektna dokumentacija.

Poleg zagotavljanja namakanja se v projekt vključujejo tudi protipoplavni ukrepi.

---

<b>1103 Splošne storitve v kmetijstvu</b>	<b>16.000 €</b>
---	-----------------

---

<b>11039001 Delovanje služb in javnih zavodov</b>	<b>16.000 €</b>
---	-----------------

---

<b>OB050-07-0159 Ureditev azila za živali</b>	<b>16.000 €</b>
---	-----------------

---

V letu 2025 bo z namenom zagotovitve boljših pogojev in kakovostnejše oskrbe živali, potrebno adaptirati mačje sobe, v obstoječi zidani hišk zagotoviti dodatne kapacitete - bivalne prostore. Zamenjati bo potrebno nekaj dotrajanih vrat prostorov.

Sredstva za investicijsko vzdrževanje azila se zagotavljajo v občinskih proračunih Občine Ankaran, Občine Izola, Mestne občine Koper in Občine Piran.

**1105 Ribišтво** **108.001 €**

---

**11059001 Program razvoja ribišťva** **108.001 €**

---

**OB050-24-0049 Izgradnja ribiškega skladišća** **108.001 €**

Namen investicijskega projekta je povećanje kapacitet za shranjevanje ribiške opreme kot podpora lokalnim ribiĉem.

Glavni cilj je ohranjanje oziroma podaljšanje ųivljenjske dobe in s tem funkcionalnosti ribiške opreme (ki bi bila sicer izpostavljena teųkim zunanjim obmorskim pogojem na koprskem pristanišću). Ustrezno skladišćenje bo omogoĉilo laųjo organizacijo in dostopnost opreme lokalnim ribiĉem. Z izgradnjo investicije bo omogoĉen prosti prehod ribiškega mestnega pristanišća, kjer je bilo do sedaj zaradi neurejeno shranjene ribiške opreme ovirano gibanje ljudi, plovil in vozil.

V letu 2024 je bilo na podlagi javnega naroĉila izvedena projektna dokumentacija IZP, DGD, PZI in PID za izgradnjo ribiškega skladišća. Podana je bila vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja. V letu 2025 se naĉrtuje kandidiranje na razpise za pridobitev podpore EU sredstev za izgradnjo objekta.

Gradnja se bo izvajala v letih 2025 in 2026.

---

**12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN** **1.434.687 €**

**1206 Urejanje podroĉja uĉinkovite rabe in obnovljivih virov energije**

**1.434.687 €**

---

**12069001 Spodbujanje rabe obnovljivih virov energije** **1.434.687 €**

---

**OB050-21-0016 Projekt SOPOREM** **2.500 €**

Projekt SOPOREM (Sonĉna energija za zmanjšanje emisij) zdruųuje tri projektne partnerje: Luko Koper, Mestno obĉino Koper (MOK) in norveųsko podjetje Greenstat.

Projekt je bil sofinanciran s sredstvi Programa Finanĉnega mehanizma Evropskega gospodarskega prostora (EGP), v viųini 100 %. Sonĉna elektrarna na parkirni hiųi P+R Sonce je bila zgrajena v zaĉetku leta 2024 in v mesecu aprilu prikljuĉena v omreųje. Instalirana moĉ sonĉne elektrarne z veĉ kot tisoĉ moduli znaųa 459 kilovatov. Proizvedeno elektriko koristijo javni objekti v obĉini, in sicer Arena Bonifika, bazen Olimpijskega centra Koper, stavba Osrednje knjiųnice Sreĉka Vilharja Koper in obĉinske stavbe na Verdijevi ulici. Projekt SOPOREM se je aprila 2024 po dveh letih vsebinsko zakljuĉil. V okviru projekta se zagotavljajo sredstva za vzdrųevanje sonĉne elektrarne.

---

**OB050-22-0009 Projekti postavitve sonĉnih elektrarn v MOK** **96.000 €**

Sredstva v letu 2025 so namenjena identifikaciji nadaljevanja projektov izgradnje sonĉnih elektrarn in izdelavi potrebne dokumentacije na javnih objektih za izvedbo javnih naroĉil.

Sploųni cilj projekta je povećanje proizvodnje energije iz obnovljivih virov in samooskrbe objektov v upravljanju Mestne obĉine Koper z elektriĉno energijo.

Projekte bo obĉina prijavila na razpise za sofinanciranje izgradenj sonĉnih elektrarn. Zaradi EU in nacionalnih strategij je velika verjetnost za doloĉeno vrsto spodbud tudi v prihodnje.

V postopku je pridobivanje IZP in PZI za sonĉno elektrarno za objekt Stadion Bonifika in objekt Libertas.

---

**OB050-24-0001 Postavitev SE na objektu Oų Oskarja Kovaĉiĉa ųkofije** **242.890 €**

Skladno s finanĉno konstrukcijo izvedbe navedenega projekta znaųa skupna vrednost projekta 253.345,66 € s priĉetkom v letu 2024 in koncem financiranja v letu 2025.

Predviden znesek sofinanciranja, ki ga MO Koper pričakuje za izvedbo investicijskega projekta na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2024 do 2026 (oznaka: NOO - SE OVE 2024) znaša 112.310,50 €. MO Koper bo za izvedbo investicijskega projekta v tekočih cenah zagotovila skupaj 141.035,16 €.

Glavni cilj investicijskega projekta je v načrtovanem obdobju ter s predvidenimi finančnimi sredstvi postaviti sončno elektrarno na svojih stavbah z namenom samooskrbe. Z izvedbo projekta se bodo znižali stroški za nabavljeno električno energijo in zmanjšala poslovna tveganja, povečala se bo proizvodnja električne energije iz obnovljivih virov energije ter zmanjšali izpusti CO<sub>2</sub> v okolje.

V sklopu javnega naročila je občina povabila zainteresirane ponudnike k izvedbi šestih sončnih elektrarn in sicer tudi na objektu OŠ Oskarja Kovačiča Škofije.

Izvedba elektrarne je planirana do sredine leta 2025.

---

<b>OB050-24-0002 Postavitev SE na objektu Vrtec Škofije</b>	<b>131.482 €</b>
---	------------------

---

Skladno s finančno konstrukcijo izvedbe navedenega projekta znaša skupna vrednost projekta 140.999,12 € s pričetkom v letu 2024 in koncem financiranja v letu 2025.

Predviden znesek sofinanciranja, ki ga MO Koper pričakuje za izvedbo investicijskega projekta na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2024 do 2026 (oznaka: NOO - SE OVE 2024) znaša 60.502,40 €. MO Koper bo za izvedbo investicijskega projekta v tekočih cenah zagotovila skupaj 80.496,72 €.

Glavni cilj investicijskega projekta je v načrtovanem obdobju ter s predvidenimi finančnimi sredstvi postaviti sončno elektrarno na svojih stavbah z namenom samooskrbe. Z izvedbo projekta se bodo znižali stroški za nabavljeno električno energijo in zmanjšala poslovna tveganja, povečala se bo proizvodnja električne energije iz obnovljivih virov energije ter zmanjšali izpusti CO<sub>2</sub> v okolje.

Za popolno vlogo za pridobitev sofinancerskih sredstev je bilo do roka prijave, 15.4.2024 potrebno projekte uvrstiti v Načrt razvojnih programov Mestne občine Koper za obdobje 2024-2027.

V sklopu javnega naročila je občina povabila zainteresirane ponudnike k izvedbi šestih sončnih elektrarn in sicer tudi na objektu Vrtec Škofije.

Izvedba elektrarne je planirana do sredine leta 2025.

---

<b>OB050-24-0003 Postavitev SE na objektu OŠ Sv. Anton</b>	<b>25.892 €</b>
--	-----------------

---

Sončna elektrarna na objektu OŠ Sv. Anton je izvedena v letu 2024. V letu 2025 se zagotavlja še 30% pogodbene vrednosti za izvedbo in nadzor po priključitvi.

---

<b>OB050-24-0004 Postavitev SE na objektu Športna dvorana Burja</b>	<b>315.182 €</b>
---	------------------

---

Skladno s finančno konstrukcijo izvedbe navedenega projekta znaša skupna vrednost projekta 328.358,07 € s pričetkom v letu 2024 in koncem financiranja v letu 2025.

Predviden znesek sofinanciranja, ki ga Mestna občina Koper pričakuje za izvedbo investicijskega projekta na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2024 do 2026 (oznaka: NOO - SE OVE 2024) znaša 147.095,00 €. Mestna občina Koper bo za izvedbo investicijskega projekta zagotovila skupaj 181.263,07 €.

Glavni cilj investicijskega projekta je v načrtovanem obdobju ter s predvidenimi finančnimi sredstvi postaviti sončno elektrarno na svojih stavbah z namenom samooskrbe. Z izvedbo projekta se bodo znižali stroški za nabavljeno električno energijo in zmanjšala poslovna tveganja, povečala se bo proizvodnja električne energije iz obnovljivih virov energije ter zmanjšali izpusti CO<sub>2</sub> v okolje.

V sklopu javnega naročila je občina povabila zainteresirane ponudnike k izvedbi šestih sončnih elektrarn in sicer tudi na objektu Športna dvorana Burja. Izvedba elektrarne je planirana do sredine leta 2025.

---

<b>OB050-24-0005 Postavitev SE na objektu OŠ Šmarje pri Kopru</b>	<b>142.664 €</b>
---	------------------

---

Skladno s finančno konstrukcijo izvedbe navedenega projekta znaša skupna vrednost projekta 153.400,26 € s pričetkom v letu 2024 in koncem financiranja v letu 2025.

Predviden znesek sofinanciranja, ki ga Mestna občina Koper pričakuje za izvedbo investicijskega projekta na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2024 do 2026 (oznaka: NOO - SE OVE 2024) znaša 65.773,00 €. Mestna občina Koper bo za izvedbo investicijskega projekta zagotovila skupaj 87.627,26 €.

Glavni cilj investicijskega projekta je v načrtovanem obdobju ter s predvidenimi finančnimi sredstvi postaviti sončno elektrarno na svojih stavbah z namenom samooskrbe. Z izvedbo projekta se bodo znižali stroški za nabavljeno električno energijo in zmanjšala poslovna tveganja, povečala se bo proizvodnja električne energije iz obnovljivih virov energije ter zmanjšali izpusti CO2 v okolje.

V sklopu javnega naročila je občina povabila zainteresirane ponudnike k izvedbi šestih sončnih elektrarn in sicer tudi na objektu OŠ Šmarje pri Kopru.

Izvedba elektrarne je planirana do sredine leta 2025.

---

<b>OB050-24-0006 Postavitev SE na objektu OŠ Anton Ukmar</b>	<b>459.902 €</b>
--	------------------

---

Skladno s finančno konstrukcijo izvedbe navedenega projekta znaša skupna vrednost projekta 476.737,90 € s pričetkom v letu 2024 in koncem financiranja v letu 2025.

Predviden znesek sofinanciranja, ki ga MO Koper pričakuje za izvedbo investicijskega projekta na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2024 do 2026 (oznaka: NOO - SE OVE 2024) znaša 215.313,50 €. MO Koper bo za izvedbo investicijskega projekta zagotovila skupaj 261.424,40 €.

Glavni cilj investicijskega projekta je v načrtovanem obdobju ter s predvidenimi finančnimi sredstvi postaviti sončno elektrarno na svojih stavbah z namenom samooskrbe. Z izvedbo projekta se bodo znižali stroški za nabavljeno električno energijo in zmanjšala poslovna tveganja, povečala se bo proizvodnja električne energije iz obnovljivih virov energije ter zmanjšali izpusti CO2 v okolje.

V sklopu javnega naročila je občina povabila zainteresirane ponudnike k izvedbi šestih sončnih elektrarn in sicer tudi na objektu OŠ Antona Ukmarja.

Izvedba elektrarne je planirana do sredine leta 2025.

---

<b>OB050-24-0007 Postavitev SE na objektu OŠ Istrskega odreda Gračišče</b>	<b>18.175 €</b>
--	-----------------

---

Sončna elektrarna na objektu OŠ Istrskega odreda Gračišče je izvedena v letu 2024. V letu 2025 se zagotavlja še 30% pogodbene vrednosti za izvedbo in nadzor po priključitvi.

---

<b>13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE</b>	<b>9.375.344 €</b>
---	--------------------

---

<b>1302 Cestni promet in infrastruktura</b>	<b>9.375.344 €</b>
---	--------------------

---

<b>13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest</b>	<b>6.793.940 €</b>
---	--------------------

---

<b>OB050-07-0065 Dokumentacija - cestne infrastrukture</b>	<b>170.000 €</b>
--	------------------

---

Predvidena sredstva so namenjena za pridobitev projektne dokumentacije in geodetskih načrtov za ureditev cest, križišč, pločnikov, kolesarskih površin, mostov, stopnišč in kamnitih zložb. Zaradi

velikega števila neurij, ki so poškodovale veliko število cest in objektov je potrebno pristopiti k pridobitvi dodatne projektne dokumentacije, ki bo podlaga za pristop k sanaciji nastale škode.

---

<b>OB050-07-0070 Preplastitve in sanacije mestnih ulic</b>	<b>20.000 €</b>
--	-----------------

---

V okviru sredstev na projektu se bo izvajalo nujna dela na posameznih dotrajanih odsekih mestnih ulic v mestnem jedru Kopra. Sredstva so namenjena tudi ureditvi Ulice agrarne reforme z ozelenitvijo. Pripravljena je idejna zasnova ureditve. Ureditev bo izvedena na parcelah, ki so na razpolago s ciljem izboljšanja kakovosti in funkcionalnosti javnega prostora v tej ulici.

---

<b>OB050-07-0255 Nenačrtovane intervencije in inv. vzdrževanje na cestah</b>	<b>340.000 €</b>
--	------------------

---

Intervencije in investicijsko vzdrževanje občinskih cest bo usmerjeno predvsem v zagotavljanje boljših prometnih razmer na občinskih cestah, umirjanju prometa z različnimi prometnimi ukrepi, sanaciji posevkov na cestiščih ter reševanju problematike odvodnjavanj meteornih voda iz javnih cest v zalednih predelih občine.

---

<b>OB050-16-0022 Ureditev odseka ceste Šmarje Puče</b>	<b>550.000 €</b>
--	------------------

---

V okviru projekta so v letu 2025 predvidena sredstva za izvedbo odseka rekonstrukcije ceste Šmarje - Puče.

---

<b>OB050-17-0032 Obnova vozišča JP 677340 Bonini - Prade, del</b>	<b>263.638 €</b>
---	------------------

---

V okviru projekta so v letu 2025 predvidena sredstva za izvedbo rekonstrukcije odseka ceste Bonini - Prade, ki se je pričela v letu 2024 in bo zaključena v prvi polovici leta 2025.

---

<b>OB050-17-0082 KS Hrvatini - Ureditev dostopnih cest</b>	<b>60.000 €</b>
--	-----------------

---

V centru vasi Hrvatini je želja krajanov in Krajevne skupnosti Hrvatini, da se uredi oziroma asfaltira javno dostopno pot pri "borovem gozdičku" v dolžini cca. 300m.

---

<b>OB050-17-0084 KS Črni Kal - Sanacija ceste Kastelec-Socerb</b>	<b>15.000 €</b>
---	-----------------

---

Prva faza rekonstrukcije lokalne ceste LC 177360 Kastelec - Socerb ni bila izvedena, ker projektna dokumentacija za rekonstrukcijo ceste še vedno ni zaključena. Trenutno je v fazi izdelave hidravlična študija, ki je ključna za določitev ustreznih rešitev glede odvodnjavanja in stabilnosti cestišča. Zaradi kompleksnosti in zahtevnosti študije ter potrebne natančnosti v projektiranju bo dokončanje celotne projektne dokumentacije zaključeno v letu 2025. Dokler ne bo pripravljena vsa potrebna dokumentacija, ki bo zagotovila ustrezno izvedbo del v skladu s predpisi in varnostnimi standardi, izvedba rekonstrukcije ni mogoča. Po zaključku projektne dokumentacije in pridobitvi vseh potrebnih dovoljenj bo mogoče začeti z izvedbo prve faze rekonstrukcije ceste.

---

<b>OB050-19-0035 KS Črni Kal - cesta Hrastovlje Dol</b>	<b>73.586 €</b>
---	-----------------

---

V okviru projekta smo v začetku leta 2024 pripravili popis del, izvedli javno naročilo ter sklenili pogodbo z izvajalcem Asfalti Plus, d.o.o. za ureditev odseka ceste Hrastovlje-Dol v obsegu cca 800 m v višini 139.222,45 € z DDV. Zaradi dotrajanega nevarnega odseka ovinka pri kmetiji Trček smo za leto 2025 predvideli sredstva za ureditev še tega odseka v dolžini cca. 120 m cestišča.

---

<b>OB050-19-0040 KS Škocjan - pločnik in kol. pot Istrska cesta</b>	<b>217.430 €</b>
---	------------------

---

Za izboljšanje peš dostopnosti prebivalcev Istrske ceste smo pripravili projektno dokumentacijo za ureditev pločnika in kolesarske poti. Po izvedbi kanalizacije v sklopu Aglomeracije Bertoki in Škocjan bomo pridobili izvajalca za izgradnjo pločnika, kar bo tamkajšnjim prebivalcem omogočilo varno peš pot do njihovih domov. Predvidena je izvedba mešane površine (peš poti in kolesarske) od pokopališča, v dolžini približno 1100 m, s skupno širino mešane površine 4 m, ki vključuje tudi zunanjo bankino. Projekt se bo zaključil v letu 2026.

<b>OB050-19-0041 KS Vanganel - sanacija ceste Vanganel-Hliban</b>	<b>954.635 €</b>
<p>Navedeni projekt vsebinsko obsega dva ločena projekta (dve ločeni projektni dokumentaciji) in sicer rekonstrukcija dotrajane lokalne ceste skozi naselje GUCI, vključno z ostalo infrastrukturo ter ureditev odvodnjavanja meteornih vod na območju Hliban -Stari Guci v zgornjem delu.</p> <p>Predvidena je rekonstrukcija lokalne ceste JP 677 170 skozi naselje Guci v Vanganelu v dolžini 582 m. Predvidena rekonstrukcija poteka po obstoječi trasi od km 0.000 na obstoječi lokalni cesti LC 177 141 za Vanganel. Dela se bodo izvajala v dveh fazah. V prvi fazi je predvidena ureditev odvodnjavanja v zgornjem delu naselja ter rekonstrukcija ceste od križišča do km 0+420. do km 0+100. Predvidena je tudi izgradnja pločnika na desni strani navzgor. Drugod terenske okoliščine ne dopuščajo umestitve pločnika v prečni profil ceste. Niveleta ceste ostaja praktično nespremenjena, ker spremembe niso mogoče zaradi obstoječih priključkov in vhodov v objekte.</p> <p>V letu 2024 je bilo izvedeno javno naročilo za izbor izvajalca. Izvajalec je bil uveden v delo. Zaradi finančnih težav izvajalca je izvedba del prekinjena. V letu 2025 je predvideno ponovno javno naročilo za izbor novega izvajalca.</p>	
<b>OB050-19-0048 Obnova Slemenske ceste v Hrvatinih</b>	<b>45.000 €</b>
<p>V okviru projekta so sredstva namenjena pridobitvi projektne dokumentacije za izvedbo obnove slemenske ceste od Božičev do odcepa za Elerje.</p>	
<b>OB050-19-0049 KS Črni Kal - cesta Krnica - Rižana</b>	<b>280.693 €</b>
<p>V okviru projekta se je v drugi polovici leta 2024 pričelo z rekonstrukcijo najpomembnejšega, osrednjega in najdaljšega odseka ceste LC 177 092 Rižana – Krnica v dolžini 240 m. Investicija bo zaključena v prvi polovici leta 2025. V drugi polovici leta bo objavljen razpis za izvedbo nadaljevanja rekonstrukcije ceste, ki se bo zaključila v letu 2026.</p>	
<b>OB050-19-0078 KS Bertoki - ureditev območja ceste I. Starca</b>	<b>15.000 €</b>
<p>Sredstva v okviru projekta "Ureditev območja ceste Ivana Starca v Bertokih" zajemajo pripravo nove projektne dokumentacije za gradnjo asfaltirane ceste. Za to cesto je bila že pridobljena projektna dokumentacija in katastrski načrt, vendar zaradi težav pri pridobivanju potrebnih zemljišč za širitev ceste ni bilo mogoče nadaljevati z izvajanjem projekta. Kljub večkratnim poskusom pridobivanja zemljišč za širitev ceste, se je naletelo na nepremostljive ovire pri lastnikih zemljišč. Zaradi teh težav se je naročilo novo projektno dokumentacijo, ki vključuje ožje cestišče. Ta rešitev bo omogočila pridobitev potrebnih zemljišč za izvedbo projekta. Z novim načrtom se bo zagotovilo ustrezno širino ceste, kar bo omogočilo varno in funkcionalno prometno povezavo. Ureditev ceste je predvidena za leto 2026, po uspešni pridobitvi potrebnih zemljišč. Na ta način se bo rešil problem obstoječih omejitev in omogočil razvoj prometne infrastrukture v Bertokih.</p>	
<b>OB050-19-0082 KS Šmarje - Ureditev ceste Grinjan</b>	<b>20.000 €</b>
<p>V sklopu projekta se v letu 2025 zagotavlja sredstva za nadaljevanje sanacije dotrajane ceste in za nujne ukrepe za preprečevanje udiranja vod iz javne ceste na nižje ležeče parcele.</p>	
<b>OB050-19-0094 KS Gradin - Sanacija c. Reparac-Pregara-Brezovica</b>	<b>121.506 €</b>
<p>V okviru projekta so v letu 2025 predvidena sredstva za izdelavo izvedbene dokumentacije sanacije ceste in ureditev odvodnjavanja skozi vas Pregara in pričetek izvedbe del.</p>	
<b>OB050-19-0106 Kolesarska in pešpot - del Istrskega odreda</b>	<b>1.975 €</b>
<p>Zaradi vse večjega števila občanov, ki poleg uporabe koles za rekreacijo, le to uporabljajo tudi za dnevne migracije in to želijo opraviti na trajnostni in okolju prijazen način, se je pokazala potreba po ureditvi oziroma dopolnitvi urejanja kolesarskih poti. Izvedena je izgradnja varnega odseka kolesarske povezave na Ulici Istrskega odreda od krožišča Hofer do krožišča Lekarne Olmo. Z izvedbo</p>	



investicije se dopolnjuje in uporabniško izboljša mreža pešpoti in kolesarskih poti ter poveča varnost kolesarjev v prometu.

Vrednost celotne investicije znaša 408.863 €. Mestna občina Koper se je z navedenim projektom že prijavila na odprte razpise za pridobitev sredstev sofinanciranja (sofinanciranje operacij trajnostne mobilnosti iz mehanizma Celostnih teritorialnih naložb). Pričakovan vir sofinanciranja znaša 325.333,68 €. Gradbena dela bodo zaključena konec leta 2024. V letu 2025 se zagotavljajo sredstva za pokrivanje pogodbenih obveznosti v višini 1.975 €.

---

<b>OB050-20-0027 PP Idejna zasnova postavitve krožišča pred ZD</b>	<b>2.200 €</b>
--	----------------

---

Projekt je bil v letu 2022 izglasovan v okviru participativnega proračuna. Obstoječe križišče pred združnim domom v Bertokih zahteva prometno preureditev za nemoteno pretočnost prometa in varnost vseh udeležencev. Udeleženci prometa, ki se priključujejo na glavno cesto s strani priključka združni dom-trgovina proti hitri cesti naletijo na težavo varnega vključevanja zaradi nepreglednosti ovinka s smeri Bivja, prometnosti glavne ceste in neprilagojene hitrosti prometnih udeležencev. V prvi fazi je bila izdelana idejna zasnova za postavitev krožišča. Predmet tega projekta je nadaljevanje s projektno dokumentacijo, izdelavo projekta PZI. Cesta je kategorizirana kot državna cesta, zato je potrebno predhodno soglasje države.

---

<b>OB050-20-0101 KS Dekani-Ureditev parkirišča ob Stari garaži</b>	<b>40.000 €</b>
--	-----------------

---

V okviru projekta je predvidena ureditev parkirišča in parka v Dekanih ter izgradnja mostu čez potok, kar bo omogočilo povezavo parkirišča z centrom vasi in tudi s pokopališčem.

V letu 2024 je bila vložena vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja na UE Koper, ki bo predvidoma pridobljeno v prvi polovici leta 2025. Nato je potrebno pristopiti k izdelavi projekta za izvedbo del (PZI), ki bo podlaga za izvedbo javnega naročila za ureditev parkirišča in izgradnjo mostička s povezovalno potjo. KS Dekani bo projekt ureditve parkirišča sofinancirala.

---

<b>OB050-20-0115 KS Marezige-Sanacija ceste Kozloviči-Trsek</b>	<b>37.094 €</b>
---	-----------------

---

V letu 2023 smo pristopili k pripravi ustreznega geodetskega načrta za sanacijo dotrajanega in ozkega mostu na cesti za Trsek, ki je potreben obnove. V letu 2024 smo izbrali izvajalca, podjetje Corus Inženirji d.o.o., za pripravo dokumentacije obnove mostu. Dokumentacija je trenutno v izdelavi. Na osnovi projektantske ocene znaša ocenjena vrednost investicije 408.700€.

V letu 2025 so namenjena sredstva statični preveritvi obstoječega mostu in poplačilu pogodbenih obveznosti za pridobitev projektne dokumentacije.

---

<b>OB050-20-0116 KS Marezige-Sanacija ceste Marezige-Kavaliči</b>	<b>103.000 €</b>
---	------------------

---

Z namenom povečanja prometne varnosti se je v letu 2024 pristopilo k ureditvi najbolj dotrajanega dela ceste v dolžini 320 m. Rekonstrukcija potekala večinoma po obstoječi trasi, razen na območju dveh serpentin, kjer se je trasa ceste korigirala. Istočasno se je izvedla razširitev voziščne konstrukcije, v odnosu na obstoječe stanje.

Za leto 2025 je predvideno nadaljevanje trase dotrajane ceste.

---

<b>OB050-20-0119 KS Marezige- Ureditev ceste stara šola - Kozloviči</b>	<b>129.450 €</b>
---	------------------

---

V letu 2024 se je pričelo s pripravo projektne dokumentacije in podrobnejšimi uskladitvami glede obsega predvidenih del. Investicija je zastavljena kot dvoletna, zato se je pričelo z deli v drugi polovici leta 2024. Predmet urejanja je cesta od stare šole do zaselka Kozloviči. Pričakovan zaključek projekta je v letu 2025.

---

<b>OB050-20-0121 KS Sv. Anton-Asfaltiranje ceste v Kocjančiče</b>	<b>446.862 €</b>
---	------------------

---

Cesta v Kocjančiče je zelo ozka in ne omogoča sočasne prevoznosti avtomobilov v obe smeri, na območju ceste se pojavljajo tudi težave s podorom obcestnih brežin. V letu 2023 so se dodatno

izvedle geomehanske raziskave terena, ki so bile podloga za izdelavo idejne zasnove razširitve vozišča in sanacije brežin. V letu 2024 so bila na podlagi idejne zasnove pridobljena soglasja za odkup parcel in izdelan projekt za izvedbo. Januarja 2025 bo občina izvedla postopek oddaje naročila za izvedbo ter pričela z deli, predvidoma marca 2025.

---

<b>OB050-20-0135 KS Škofije-Ureditev cest v Škofijah</b>	<b>200.000 €</b>
--	------------------

---

V letu 2024 je bila izdelana projektna dokumentacija. Predvideno je asfaltiranje po izgradnji kanalizacije ceste Zg. Škofije "Makor-Zadel" - krožna pot šolskega kombija - cca 320m. Urejena bo talna kanalizacija, odvodnjavanje.

---

<b>OB050-20-0146 KS Gračišče-rekonstrukcija ceste Sočerga - Tuljaki</b>	<b>50.000 €</b>
---	-----------------

---

V letu 2025 je v okviru projekta predvidena sanacija dotrajanega vozišča na relaciji Sočerga-Tuljaki.

---

<b>OB050-20-0151 KS Gračišče-Gračišče - izgradnja pločnika</b>	<b>100.000 €</b>
--	------------------

---

Izdelana projektna naloga je v potrditvi na Direkciji za ceste. Po potrditvi slednje pa bo potrebno izdelati PZI dokumentacijo.

Skladno z izdelano dokumentacijo bo občina pristopila k izvedbi pločnika.

---

<b>OB050-20-0154 KS Pobegi - Čežarji-Ureditev cestišča Poljane</b>	<b>80.000 €</b>
--	-----------------

---

Po zaključku prve faze ureditve cestišča z odvodnjavanjem naj bi se, v primeru ureditve lastništva, nadaljevalo z izgradnjo preostalega dela ceste v Poljanah.

---

<b>OB050-20-0170 KS Črni Kal-Kortine asfaltiranje in ureditev ceste</b>	<b>377.000 €</b>
---	------------------

---

V letu 2024 je bila izvedena I. faza ureditve dela ceste skozi vas Kortine in ureditev odvodnjavanja meteornih vod. V letu 2025 se nadaljuje s celovito ureditvijo ceste skladno s pridobljenim projektom.

---

<b>OB050-20-0183 Krožišča na Dolinski</b>	<b>200.000 €</b>
---	------------------

---

Na Dolinski cesti je predvidena gradnja dveh krožišč - pri bencinskem servisu in pri Mercatorju. Pridobljena je projektna dokumentacija PZI za krožišče pri bencinskem servisu. V letu 2025 se zagotavljajo sredstva za gradnjo z zaključkom v letu 2026.

---

<b>OB050-20-0185 KS Škofije - Cesta na Tinjan</b>	<b>200.000 €</b>
---	------------------

---

Rekonstrukcija lokalne ceste LC 177061 Škofije - Tinjan od km 0,000 do km 0,500 ni bila izvedena v letu 2024 zaradi obsežnega projekta gradnje fekalne kanalizacije in vodovoda v Škofijah, ki je del širšega projekta "Čisto za Koper in Ankaran". Gradnja teh infrastrukturnih objektov je močno ovirala promet v Škofijah, saj so bili izvedeni obsežni izkopi in gradbena dela, ki so povzročila omejitve v prometu in povečale nevarnost za udeležence v prometu. Zaradi teh omejitev ni bilo mogoče izvesti prve faze rekonstrukcije ceste, ki bi obsegala odsek od novega krožišča na državni cesti do gostilne Maja nad pokopališčem. Z izvedbo teh gradbenih del bi se dodatno poslabšale že obstoječe prometne razmere in povečala nevarnost za nesreče. Zato je bila sprejeta odločitev, da se rekonstrukcija ceste začasno odloži, dokler ne bodo zaključena dela v okviru projekta "Čisto za Koper in Ankaran", kar bo omogočilo izvedbo rekonstrukcije ceste v letu 2025 brez dodatnih težav v prometnem toku. Skladno s terminskim planom izvedbe je zaključitev predvidena v letu 2026.

---

<b>OB050-20-0211 KS Šmarje-Sanacija ceste Pomjan-Šmarje</b>	<b>128.092 €</b>
---	------------------

---

V okviru projekta je v letu 2025 predviden zaključek rekonstrukcije odseka ceste od Šmarij proti Pomjanu, ki se je pričel v letu 2024.

<b>OB050-20-0218 KS Olmo Prisoje - cesta J</b>	<b>100.000 €</b>
Sredstva so namenjena izvedbi gradnje t.i. ceste J - na območju Zazidalnega načrta nad Šmarsko cesto v Koprju, v sklopu komunalnega opremljanja območja. V proračunu za leto 2025 so predvidena sredstva za izgradnjo komunalne opreme, ki je predvidena v dveh sklopih. Začetek izgradnje 1. faze je predviden v prvi polovici leta 2025, v nadaljevanju pa bo sledila izgradnja 2. faze.	
<b>OB050-20-0219 KS Rakitovec - Ureditev ceste proti Brestu</b>	<b>26.840 €</b>
V prvi fazi je bila izvedena sanacija nevarnejšega (podor) predela ceste v dolžini cca 300m. Na ostalem delu ceste v dolžini cca 1000 m bo potrebno izvesti tamponiranje in ureditev odvodnih kanalov.	
<b>OB050-23-0003 PP Varna pot v šolo Anton Ukmar-nevarnost plazu</b>	<b>2.013 €</b>
Projekt sanacije podpornega zidu na Ulici pot v Gaj v Semedeli je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2024. Na zidu so vidne razpoke, v izogib nadaljnjemu slabšanju stanja zidu ga je potrebno sanirati. V ta namen so bile izdelane geološko-geomehanske raziskave ter projektna dokumentacija, na podlagi katere je bilo ugotovljeno, da investicija presega participativni proračun. V letu 2025 se zagotavljajo sredstva za poplačilo pogodbenih obveznosti.	
<b>OB050-23-0043 KS Boršt-Sanacija mostu čez reko Rokavo</b>	<b>125.986 €</b>
Na osnovi izdelane PZI dokumentacije se bo izvedla obnova mostu z delom ceste. Zajeta je celotna obnova s postavitvijo dodatnih statičnih elementov. Predpogoj je pridobitev soglasja Direkcije za vode. Nato sledi izvedba obnove s pričetkom v letu 2025 in dokončanjem v letu 2026.	
<b>OB050-23-0049 KS Gračišče - cesta Smokvica - Movraž</b>	<b>22.936 €</b>
V teku je novelacija projekta rekonstrukcije lokalne ceste LC 177290 Smokvica – Movraž, od km 2,660 do km 4,500 ter izdelava PZI projektne dokumentacije rekonstrukcije vodovoda, ki je bila naročena leta 2023. V letu 2025 so sredstva namenjena poplačilu pogodbenih obveznosti.	
<b>OB050-23-0055 Kolesarska steza Bertoki-Pobegi</b>	<b>15.000 €</b>
Predmet projekta je dograditev kolesarskih poti v Mestni občini Koper na odseku Bertoki-Pobegi. Kolesarska pot bo potekala od nadvoza preko hitre ceste v Bertokih po levi strani državne ceste R3 625, odsek 1061 Bertoki – Gračišče, do zaselka Pobegi. Projektna dokumentacija je pridobljena. Za izvedbo kolesarske steze bi šli v pridobivanje državnih in evropskih sredstev.	
V letu 2025 so predvidena sredstva za izdelavo investicijske dokumentacije in aktivnosti pridobivanja soglasja za odkup zemljišč.	
Trenutno je v izdelavi PZI projektne dokumentacije projekta ceste in dokumentacija za izvedbo mešane površine za kolesarje in pešce Bertoki - Pobegi, ki naj bi bila izdelana v letu 2024. V letu 2025 je potrebna recenzija PZI in izdelava DIIP oziroma IP.	
<b>OB050-23-0056 Kolesarska steza cesta na Markovec</b>	<b>2.196 €</b>
Projekt vključuje sredstva za izdelavo dokumentacije za izvedbo kolesarskih površin ob Cesti na Markovec v Mestni občini Koper, v dolžini cca. 875 m. Kolesarska povezava ob lokalni cesti LC 177111 (Cesta na Markovec), na odseku od krožišča s cesto Istrskega odreda do križišča z Ulico II. Prekomorske brigade ni urejena. Cesta na Markovec je ena bolj obremenjenih cest z lokalnim prometom. Sedanja cesta ima večinoma enostranski hodnik za pešce levo in desno, širine 1,5 m. Površine za pešce so na več mestih obremenjene z avtomobili prebivalcev okoliških blokov, saj na tem območju primanjkuje parkirnih površin. Vožnja kolesarjev po cestišču z vzdolžnim nagibom 10 % je za kolesarje nevarna, zato bi z urejeno kolesarsko povezavo zagotovili varnejše pogoje za kolesarjenje ob trenutno zelo prometni cesti. V letu 2025 se zagotavljajo sredstva za poplačilo pogodbene obveznosti za izdelavo PZI. Za izvedbo kolesarske steze bomo pridobivali državna ali evropska sredstva.	

<b>OB050-23-0059 KS Rakitovec-razširitev ceste od vrha Stazin</b>	<b>85.000 €</b>
V letu 2024 so potekala usklajevanja glede obsega predvidenih del, pričel pa se je tudi postopek za pridobitev projektne dokumentacije za razširitev in preplastitev občinske ceste od vrha Stazin do Lokve. Izvedba investicije je predvidena v letu 2025.	
<b>OB050-23-0061 KS Škocjan - Obnova in sanacija ceste Manžan</b>	<b>30.000 €</b>
V okviru projekta se zagotavlja sredstva za nadaljnjo sanacijo cestišča do Manžana in ureditvijo odvodnjavanja meteornih vod.	
<b>OB050-23-0092 Cesta pri starem kamionskem terminalu</b>	<b>313.094 €</b>
V okviru projekta se izvede sanacija vozišča lokalne ceste, ki poteka med bivšim kamionskim terminalom in nakupovalnim središčem Park center v Koprju. Sanacija se izvaja hkrati z gradnjo Bauhauusa. Javno naročilo za izbor izvajalca gradbenih del je bilo izvedeno v letu 2024. V okviru projekta so v letu 2025 predvidena sredstva za izvedbo sanacije.	
<b>OB050-23-0093 Ureditev ceste na Markovec</b>	<b>45.000 €</b>
Namen projekta je izgradnja pločnika na Cesti na Markovec na delu od hišnih števil 2 do 10. V izvedbi je projektna dokumentacija.	
<b>OB050-23-0096 KS Gradin - asfaltiranje ceste za Abitante</b>	<b>95.000 €</b>
V letu 2024 je bil izbran izvajalec za izvedbo ceste za Abitante. Uvedba v delo je bila izvedena. Skladno s terminskim planom bodo dela zaključena v začetku leta 2025.	
<b>OB050-24-0015 PP Mali popravki kolesarskih stez v Olmu</b>	<b>10.000 €</b>
Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026.	
Projekt predvideva popravke na kolesarskih stezah, ki so sicer odlične, potrebno je le mestoma kolesarske povezave dokončno urediti in izvesti manjše popravke.	
<b>OB050-24-0032 PP Asfaltiranje ceste od spodnjega dela vasi Trsek do zgornje vasi</b>	<b>40.000 €</b>
Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026.	
Projekt predvideva asfaltiranje obstoječe ceste od spodnjega dela vasi Trsek do zgornje vasi. Projekt bo povezal oba dela vasi.	
<b>OB050-24-0060 KS Bertoki - Sanacija podpornega zidu na cesti Ivana Starca</b>	<b>170.000 €</b>
Sanacija podpornega zidu na cesti Ivana Starca se izvede zaradi dodatnih poškodb in povečane nevarnosti za zrušitev. Pridobila se je statična presoje in projektna dokumentacija. V letu 2025 se pristopi k sanaciji.	
<b>OB050-24-0061 KS Vanganel - Izv. priklopa ceste Vanganel-Marezige</b>	<b>30.000 €</b>
Za izvedbo priklopa ceste za vas Vanganel iz LC Vanganel-Marezige je idejna zasnova narejena. V letu 2025 se bo izdelala projektna dokumentacija in uredilo odvodnjavanje na kritičnem področju.	
<b>OB050-24-0064 Taktilna pot za invalide</b>	<b>67.775 €</b>
V letu 2025 se prične izgradnja taktilne poti za invalide na podlagi izvedbenega načrta za izvedbo (Investicijska dela v javno korist), izdelanega v letu 2024.	
Predmet izvedbe je vzpostavitev vodilne poti od glavne avtobusne postaje do centra mesta (tržnice) s talnim taktilnim sistemom vodenja za slepe in slabovidne. Obravnavane obstoječe javne mestne	

površine, so pretežno površine za pešce izven vozišč. Značilnost večjih krožišč je razdeljenost prehodov na več segmentov z vmesnimi ločenimi pasovi, marsikje se peš površine dodatno križajo še s kolesarskimi stezami. Prostor je vidno in fizično že precej strukturiran in obremenjen s številnimi znamenji in elementi. Stanje trenutno ni funkcionalno in prometno varno.

<b>OB050-24-0065 KS Škocjan - Bošamarin odvodnjavanje padavinskih vod</b>	<b>50.000 €</b>
Projekt vključuje izvedbo odvodnjavanja padavinskih vod na lokalni cesti Bošamarin - Grinjan - Šmarje.	
<b>OB050-24-0066 KS Škocjan - Kampel odvodnjavanje</b>	<b>30.000 €</b>
Projekt vključuje izvedbo projekta za odvodnjavanje padavinskih vod na lokalni cesti Kampel - Grinjan. Pridobiti je potrebno tudi hidrološko študijo.	
<b>OB050-24-0067 KS Šmarje - Ureditev odvodnjavanja in ceste Kožera</b>	<b>200.000 €</b>
Projekt vključuje ureditev odvodnjavanja območja v Šmarjah nad »Tremi lovci«. V fazi izdelave je projektna dokumentacije PZI za ureditev območja. V letu 2025 je predviden začetek ureditve odvodnjavanja in s tem zagotovitev varnosti tudi na cestišču.	
<b>OB050-24-0068 Sanacija podpornega zidu - Pot v Gaj</b>	<b>66.669 €</b>
Glavni cilj investicijskega projekta je sanacija podpornega zidu in cestišča na Poti v Gaj v Semedeli. Ugotavlja se večje razpoke na podpornem zidu, pod cestiščem na Poti v Gaj v Semedeli. Zid je potrebno ustrezno sanirati v izogib nadaljnjemu pokanju in morebitni večji škodi.	
<b>OB050-24-0069 Ureditev Nove ulice</b>	<b>61.700 €</b>
V letu 2026 je predvidena ureditev Nove ulice, ki vključuje preplastitev slepega kraka in ureditev meteornih vod.	
<b>OB050-24-0071 KS Za gradom - ureditev krožišča</b>	<b>45.000 €</b>
V letu 2025 je predvidena ureditev krožišča na Benčičevi ulici na Markovcu. Povečala se bo pretočnost, varnost in omogočilo lažje vključevanje prometa iz Benčičeve ulice na Cesto na Markovec in obratno.	
<b>OB050-24-0082 Kolesarska steza od mobilne povezave Markovec do krožišča</b>	<b>25.000 €</b>
V letu 2025 je predvidena izdelava projektne dokumentacije za ureditev odseka kolesarske steze od mobilne povezave Markovec do krožišča. Gre za projekt v okviru projektov mobilnosti.	
<b>OB050-24-0085 Kolesarska pot Cesta na Markovec -1. del</b>	<b>4.270 €</b>
Glavni cilj projekta je izgradnja kolesarskih površin ob Cesti na Markovec v Mestni občini Koper, v dolžini 875 m. Kolesarska povezava ob lokalni cesti LC 177111 (Cesta na Markovec), na odseku od krožišča s cesto Istrskega odreda do križišča z Ulico II. Prekomorske brigade ni urejena. Cestna na Markovec je ena bolj obremenjenih cest z lokalnim prometom. Sedanja cesta ima večinoma enostranski hodnik za pešce levo in desno, širine 1,5 m. Površine za pešce so na več mestih obremenjene z avtomobili prebivalcev okoliških blokov, saj na tem območju primanjkuje parkirnih površin. Vožnja kolesarjev po cestišču z vzdolžnim nagibom 10 % je za kolesarje nevarna, zato bodo z urejeno kolesarsko povezavo zagotovljeni ustrezni pogoji za kolesarjenje ob trenutno zelo prometni cesti. MOK se bo prijavila na 2. poziv ZMOSA za črpanje CTN nepovratnih sredstev. V primeru uspešne prijave je načrtovana izvedba v letu 2026.	
V letu 2025 se zagotavljajo sredstva za pridobitev investicijske dokumentacije.	

<b>13029003 Urejanje cestnega prometa</b>	<b>1.917.273 €</b>
<b>OB050-07-0078 Ureditev parkirišč, garažnih hiš</b>	<b>10.000 €</b>
Predvidena sredstva so namenjena pridobitvi dokumentacije za ureditev parkirišč.	
<b>OB050-07-0079 Urejevanje prometnih režimov</b>	<b>199.000 €</b>
Sredstva so namenjena nabavi opreme za urejanje prometa v občini. Najela se bosta dva radarja, ki se bosta premeščala in dokupilo še nekaj dodatnih ohišij.	
Načrtuje se tudi poskusni letni najem dveh kamer za kaznovanje enoslednih vozil v območja prepovedanega dostopa v starem mestnem jedru. Nabavili se bodo tudi dodatni merilci hitrosti in potopne mehanske ovire.	
<b>OB050-07-0256 Ureditev avtobusnih postajališč</b>	<b>20.000 €</b>
Zagotavljajo se sredstva za dobavo avtobusnih čakalnic.	
<b>OB050-16-0132 Ureditev garažne hiše Prisoje</b>	<b>115.500 €</b>
Pridobljen je bil projekt IDZ za dve možnosti izvedbe projekta in sicer prvo, ki zajema nadvišanje obstoječe garažne hiše s statično preveritvijo objekta z možnostjo namestitve fotovoltaike in drugo s postavitvijo nove garažne hiše. V letu 2025 je predvidena izdelava projekta DGD, PZI in pridobitev gradbenega dovoljenja za prvi predlog.	
<b>OB050-17-0010 Parkirišče nad Kvedrovo ulico na Markovec</b>	<b>519.000 €</b>
V letu 2024 smo pristopili k spremembi projekta za izvedbo ter pridobitev gradbenega dovoljenja, saj s trenutnim projektom nismo pridobili soglasja lastnikov sosednjih parcel. V izdelavi je projektna dokumentacija za pridobitev gradbenega dovoljenja in za izvedbo. Vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja je že vložena, čakamo na izdajo. Po pridobitvi gradbenega dovoljenja bomo pristopili k javnemu naročilu za izbor izvajalca, izvedba del pa je predvidena v letih 2025 in 2026.	
V sklopu investicije je načrtovana rekonstrukcija Ceste na Markovec v dolžini 84 m in širini približno 5,5 m z ureditvijo 7 parkirnih mest za vzdolžno parkiranje ter enostranskim pločnikom širine 1,2 m. Prav tako bo potekala rekonstrukcija ulice Semedela v dolžini 49,5 m in povprečni širini približno 5 m, z enostranskim pločnikom do vhoda na parkirišče širine 1,8 m. Na dveh parkiriščih bomo uredili skupno 92 parkirnih mest, uredili cestni priključek na Cesto na Markovec in na cesto Semedela, izvedli dve kamniti zložbi na južni strani parkirišč ter uredili odvodnjavanje parkirišč (meteorne kanalizacije) v obstoječ zadrževalnik. Prav tako bomo poskrbeli za javno razsvetljavo in vodovodni priključek za namakalni sistem za predvideno zasaditev.	
<b>OB050-17-0073 E- mobilnost</b>	<b>15.000 €</b>
V okviru projekta E-mobilnost so v letu 2025 predvidena sredstva za pripravo investicijske in projektne dokumentacije za projekte, ki bi se sofinancirali s sredstvi EU za ta namen.	
Predvideni projekti so sledeči: e-polnilnice; bike sharing in kolesarske poti.	
<b>OB050-17-0098 KS Semedela- ureditev površin na Erjavčevi ulici</b>	<b>247.800 €</b>
Namen projekta je izgradnja meteorne kanalizacije, ureditev vozišča z označenimi parkirnimi mesti, zamenjava dotrajanih vodovodnih cevi in ureditev ekološkega otoka.	
<b>OB050-19-0029 KS Žusterna - Garažna hiša Krožna c.</b>	<b>159.952 €</b>
Izdelan je PZI projekt. Mestna občina Koper bo pričela s postopkom javnega naročila po zaključku nepravdnega postopka zaradi ugotovitve pripadajočega zemljišča po Zakonu o vzpostavitvi etažne lastnine na določenih stavbah in o ugotavljanju pripadajočega zemljišča (ZVEtL-1).	

---

<b>OB050-19-0104 KS Za gradom - Ureditev parkirišč Benčičeva</b>	<b>441.809 €</b>
--	------------------

---

V letu 2023 se je pričelo z izdelavo projektne dokumentacije, ki predvideva ureditev novih površin parkirišč pod Benčičevo ulico. Zaradi neprimerne terena je izvedba stopnišča nemogoča zato se pripravlja le projekt parkirišča. V letu 2024 je pridobljeno gradbeno dovoljenje ter zaključena izdelava PZI projekta. V začetku leta 2025 bomo izvedli javno naročilo za izbor izvajalca. Izvedba bo zaključena v prvi polovici leta 2025.

---

<b>OB050-23-0048 KS Sv. Anton-zasnova ureditve vaškega centra</b>	<b>25.000 €</b>
---	-----------------

---

V okviru projekta je bila pridobljena arhitekturna zasnova za ureditev vaškega jedra v Sv. Antonu, ki naj bi vključevala funkcionalno zasnovo in ureditev parka okrog spomenika NOB z odpravo problematike parkiranja. Na podlagi soglasja in mnenj k projektni dokumentaciji, se bo v letu 2025 izdelal projekt za izvedbo.

---

<b>OB050-23-0100 projekt MED COLOURS</b>	<b>65.076 €</b>
--	-----------------

---

Cilj projekta MED COLOURS je preizkusiti že razvite skupne instrumente, politike, strategije in akcijske načrte za upravljanje mestne logistike. Osredotoča se na posebne ukrepe, ki ustvarjajo konkretno dodano vrednost v smislu učinkovitosti, zmanjšanja emisij in udobja za življenje v mestu. Projekt se loteva problemov, povezanih z mestno logistiko, z večplastnim pristopom, z razvojem različnih pilotnih akcij (tovorna kolesa in lahka e-vozila, mikro konsolidacijski centri, inteligentna uporaba za logistiko že obstoječih površin, zbiranje podatkov za skupne javno-zasebne rešitve za logistiko).

MOK bo v okviru projekta pridobila načrt upravljanja mestne logistike in testirala »inovativne« načine dostave v mestnem jedru.

Projekt se izvaja od januarja 2024 do junija 2026. V letu 2024 so se izvajale aktivnosti skladno s prijavnico projekta, ki so bile realizirane v okviru zagotovljenih sredstev. V letu 2025 bo MOK kupila tovorno dostavno vozilo, s katerim bo v starem mestnem jedru Koprja izvedeno pilotno testiranje brezplačne storitve dostave na zahtevo prebivalcev mestnega jedra, poslovnih subjektov in turistov.

Aktivnosti za MOK znašajo 189.400,00 €, Mestna občina Koper (MOK) pa bo zagotovila le lastni delež v višini 37.880,00 €.

Predvideni viri za financiranje investicije so sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) iz programa Interreg EURO MED, v okviru projekta MED COLOURS. Razmerje sofinanciranja projekta: sredstva ESRR 80 %, MOK 20%.

---

<b>OB050-23-0102 Občinska celostna prometna strategija</b>	<b>71.736 €</b>
--	-----------------

---

Celostna prometna strategija (CPS) je strateški dokument za načrtovanje prometa s poudarkom na ukrepih za spodbujanje trajnostne mobilnosti. Namen Občinske celostne prometne strategije (OCPS) je sprememba potovalnih navad v občinah in izboljšanje pogojev za hojo, kolesarjenje, javni prevoz ter alternativnih oblik mobilnosti zaradi zmanjšanja obsega osebne motorne prometa. Rok za sprejetje OCPS MOK je 31.03.2025.

Priprava poteka po predvidenih korakih. V novembru 2024 bo dokument deležen prve presoje, to je po opredelitvi strateških vodil. Vrednost pogodbe z zunanjim izvajalcem znaša 71.736 €. Vir sofinanciranja s strani Ministrstva za okolje, podnebje in energijo znaša 46.200 €. Mestna občina Koper pa z lastnimi sredstvi prispeva 25.536 €.

---

<b>OB050-24-0019 PP Projekt identitete - pripadnosti na območju Vanganel-Čentur</b>	<b>20.000 €</b>
---	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026.

Na stenah vedno radi vidimo in občudujemo grafite (murale), ki lokalnemu okolju in mestu dajejo posebno energijo in življenje. Predlagamo, da se na zunanje strani avtobusnih čakalnic porišo in napiše simboliko kraja oz. njihovo preteklost, s pridihom rumeno-modre barve (koprškega grba in koprške navijaške pripadnosti). Izvede se ureditev okolice (obrez vegetacije, košnja), pleskanje

grafitov, postavitve klopc in se s tem pridobi dvig urejenosti avtobusnih čakalnic, dvig lokalnega patriotizma, občutek pripadnosti kraju – občini, koprskemu grbu, ozaveščanje naše pripadnosti, nov način oglaševanja destinacij - nov turistični produkt.

---

**OB050-24-0029 PP Ureditev parkirišča v Bertokih** **40.000 €**

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026.

Projekt predvideva ureditev parkirišča v Bertokih vključno s prestavitvijo ekološkega otoka, gramoziranjem in očiščenjem parkirne površine, vzpostavitev parkirnega režima z abonmaji in postavitvijo parkomata.

---

**OB050-24-0031 PP Umestitev hitrostne ovire v Pobegih** **40.000 €**

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026.

Projekt predvideva umestitev hitrostne ovire v Pobegih, na prehodu za pešce na republiški cesti Cesta I. Istrske brigade, ob avtobusnem postajališču Cesta na Žanej / Ilirija.

---

**OB050-24-0040 PP Postavitev hitrostnih ovir in avtobusne postaje v Hrastovljah** **15.000 €**

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Projekt predvideva postavitve asfaltnih hitrostnih ovir, ki bi zagotovile počasnejšo vožnjo avtomobilov v vasi in postavitve avtobusne postaje v centru vasi, ki bi bila lažje dostopna krajanom in obiskovalcem.

---

**OB050-24-0073 Projekt Smartmobair** **12.400 €**

---

Projekta SMARTMOBAIR želi izboljšati urbano mobilnost in spodbujati čistejše možnosti prevoza z uvedbo inteligentnih prometnih sistemov. S sodelovanjem 16 različnih partnerjev projekt spodbuja sodelovanje in je v skladu z Evropskim zelenim dogovorom, kar vodi v bolj učinkovit prometni sistem, ki koristi tako prebivalcem kot okolju.

Mestna občina Koper bo v okviru projekta izvedla pametno pilotno rešitev za ureditev prometa v Mestni občini Koper.

Projekt se izvaja od septembra 2024 do avgusta 2027.

Aktivnosti za MOK znašajo 103.723,00 €, Mestna občina Koper (MOK) pa bo zagotovila le lastni delež v višini 15.558,45 €.

Predvideni viri za financiranje investicije so sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) iz programa Interreg IPA ADRION, v okviru projekta SMARTMOBAIR. Razmerje sofinanciranja projekta: sredstva ESRR 85 %, MOK 15%.

---

**13029004 Cestna razsvetljava** **270.000 €**

---

---

**OB050-07-0083 Javna razsvetljava - dopolnitve** **200.000 €**

---

Med investicijskimi izdatki načrtujemo sredstva namenjena širitvam in dopolnitvam obstoječega sistema javne razsvetljave, investicijskemu vzdrževanju infrastrukture javne razsvetljave ter intervencijskemu vzdrževanju celotnega omrežja. Poleg nujne posodobitve in nadomestila javne razsvetljave v Kopru se javna razsvetljava dograjuje tudi v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi na njihovo pobudo na osnovi prioritet in v okviru razpoložljivih finančnih sredstev.

---

**OB050-16-0097 Novoletna osvetlitev** **40.000 €**

---

V okviru projekta je predvidena vsakoletna dopolnitev novoletne osvetlitve z novimi elementi.



<b>OB050-23-0015 PP Zgornje Škofije - postavitve javne razsvetljave</b>	<b>2.000 €</b>
<p>Ko je bil definiran potek trase postavitve javne razsvetljave in obseg del, se je pričel postopek pridobivanja soglasij in izvedba del v 2024.</p> <p>V letu 2025 se zagotovijo sredstva za poplačilo pogodbenih obveznosti.</p>	
<b>OB050-24-0022 PP Podprimo lokalni šport in ulične umetnosti v Hrvatinih in Škofijah</b>	<b>10.000 €</b>
<p>Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.</p> <p>Projekt predvideva polepšanje različnih javnih površin z murali in grafiti, posvečenimi lokalnim športnikom in športnim društvom/ klubom. Namen je ustvariti vizualno privlačna mesta, ki bodo mlade spodbujala k športu in lokalnemu ponosu.</p> <p>Izvajal se bo na spodnjih lokacijah:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- avtobusna postaja v kraju Božiči (urediti vegetacijo, prebeliti in porisati),</li> <li>- avtobusna postaja v Hrvatinih in Elerjih (očistiti okolico, prebeliti postajo in porisati),</li> <li>- zidek pri gasilskem domu Hrvatini (mesto, na katerem bi se s poslikavo želeli zahvaliti našim herojem gasilcem, za njihovo neustrašno reševanje življenj, narave in okolja ),</li> <li>- ekološki otok v Hrvatinih, Kolombanu in na Škofijah (cilj je polepšati prostor ter morebiti ozavestiti krajanje o pomembnosti ekoloških otokov),</li> </ul> <p>Veliki zidovi na senčnih straneh so kot magnet za neprivačne lišaje in nesmiselne vandalne grafite. Predlog je prebeliti le-te, jih poslikati z raznimi murali in motivacijskimi grafiti.</p>	
<b>OB050-24-0028 PP Ureditev javne razsvetljave na C. med vinogradi v Bertokih</b>	<b>18.000 €</b>
<p>Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.</p> <p>Projekt predvideva namestitve dodatnih svetil javne razsvetljave na območju Ceste med vinogradi od hišne št. 18 do hišne št. 34.</p> <p>Cesta med vinogradi je slabo in pomanjkljivo osvetljena ulica, po nekaterih odsekih čisto brez razsvetljave. Ker je ovinkasta in brez pločnikov je nevarna zlasti za otroke v zimskih krajših dnevih.</p>	
<b>13029006 Investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest</b>	<b>394.131 €</b>
<b>OB050-16-0023 Bertoška vpadnica</b>	<b>22.000 €</b>
<p>Izvedena je recenzija projektne dokumentacije in investicijski program. Na podlagi sofinancerskega sporazuma bo naročnik DARS izvedel javno naročilo gradnje. MOK bo sofinancirala izvedbo dodatne kanalizacije, pločnika in kolesarske poti v naselju Bertoki v predvidenem deležu cca 4% investicijske vrednosti projekta. V letu 2025 se zagotavljajo sredstva za dopolnitev projektne dokumentacije, ki jih zagotavlja občina.</p>	
<b>OB050-16-0095 Šmarska cesta projekt</b>	<b>35.000 €</b>
<p>Na osnovi izvedenega javnega naročila za izbor projektanta za 2. in 3. odsek je DRSI sklenila pogodbe s projektanti v decembru 2020. Občina sofinancira projekt v višini 7% -nega dogovorjenega deleža v sporazumu. Terminski plan za dokončanje projektne dokumentacije za 2. in 3. odsek se spreminja zaradi usklajevanj na terenu.</p>	
<b>OB050-19-0077 KS Sv. Anton - Ureditev pločnika ob državni cesti</b>	<b>10.000 €</b>
<p>Predvidena je izgradnja manjkajočega pločnika v Sv. Antonu ob državni cesti, ki bo služil vsem uporabnikom avtobusnega prometa in ki bo bistveno povečal prometno varnost. Z investicijo se bo pričelo v letu 2025 po pridobitvi soglasja DRSI na projektno dokumentacijo.</p>	

<b>OB050-20-0171 KS Bertoki-prehod za pešce in pločnik na Pobeški</b>	<b>62.441 €</b>
<p>Pridobljena je bila potrjena projektna naloga in izdelan projekt PZI. V jeseni 2024 se je pričelo z izvedbo prehoda za pešce in izgradnja pločnika ter hitrostne ovire z obeh vhodnih strani v naselje. V letu 2025 se zagotavlja sredstva za poplačilo pogodbenih obveznosti.</p>	
<b>OB050-20-0193 projekti za državne ceste - obvoznica</b>	<b>20.000 €</b>
<p>Sredstva so namenjena za pripravo dokumentacije za posamezne odseke sicer državnih cest, ki bi jih bilo potrebno prometno-tehnično prilagoditi ali drugače navezati na celotno prometno omrežje MOK. Za potrebe umeščanja obvoznice Podpeč so predvidena tudi sredstva za izdelavo strokovnih podlag glede vpliva načrtovane ceste na podzemne vode.</p>	
<b>OB050-23-0044 KS Podgorje -pločnik ob državni cesti</b>	<b>70.000 €</b>
<p>V letu 2024 se je definiralo primerne ukrepe za umirjanje prometa na državni cesti skozi vas Podgorje ter umestitev predvidenega pločnika, ki bo potekal od gostilne do otroškega igrišča. Na DRSI je v potrjevanju projektna naloga, sledi izdelava PZI in gradnja.</p>	
<b>OB050-23-0063 KS Zazid - hitrostna ovira Zazid</b>	<b>80.000 €</b>
<p>V letu 2024 so bila pridobljena vsa soglasja, ki so potrebna za nemoteno izvedbo. V okviru projekta bo v letu 2025 izvedena trapezna hitrostna ovira na odseku ceste 3721 Loka-Podpeč-Rakitovec, km 7600 z namenom umirjanja prometa.</p>	
<b>OB050-23-0095 KS Gračišče - pločnik ob državni cesti Lukini</b>	<b>5.000 €</b>
<p>V letu 2024 je bila definirana trasa predvidenega pločnika in usklajena s KS Gračišče. V letu 2025 je predvidena izdelava dokumentacije in pridobitev soglasja DRSI za ureditev pločnika ob državni cesti.</p>	
<b>OB050-24-0063 Ureditev priključka na regionalno cesto v Dekanih</b>	<b>79.690 €</b>
<p>V letu 2025 se izvede ureditev priključka na regionalno cesto R2-409/0313 Rižana – Dekani v km 4.1+82.</p>	
<b>OB050-24-0086 Pločnik ob državni cesti v Predloki</b>	<b>10.000 €</b>
<p>V letu 2025 je predvidena izdelava projektne naloge in pridobitev soglasja DRSI za ureditev pločnika ob državni cesti v Predloki.</p>	
<b>14 GOSPODARSTVO</b>	<b>320.950 €</b>
<b>1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti</b>	<b>20.000 €</b>
<b>14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva</b>	<b>20.000 €</b>
<b>OB050-23-0103 Multifunkcijsko sejensko središče</b>	<b>20.000 €</b>
<p>V proračunu za leto 2025 so zagotovljena sredstva za poplačilo izdelave študije možnosti razvoja sejemskega središča v Kopru. Izbrani ponudnik bo študijo izdelal predvidoma do konca februarja 2025.</p>	

**1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva** **300.950 €**

**14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva** **300.950 €**

**OB050-07-0173 Turistična infrastruktura - nabava opreme** **122.500 €**

V letu 2025 so sredstva namenjena za nakup prodajnih hišk na potniškem terminalu v Koprju. Na Kraškem robu pri utrdbi bomo izvedli obnovo in zamenjavo varovalnih ograj ter nabavili morebitno urbano opremo. Cilj aktivnosti je oživitev in promocija Kraškega roba in Mestne občine Koper.

**OB050-24-0074 Projekt Šavrinke** **71.600 €**

Cilj projekta Šavrinke je oživiti čezmejno kulturno dediščino Šavrinke s trajnostno turistično ponudbo, okrepiti gospodarstvo zaledja Istre in razvoj odgovornega turizma. Z valorizacijo dediščine Šavrinke, razvojem strategije in akcijskega načrta za vključevanje dediščine v turizem, digitalizacijo rekreacijskih poti, orodjem za preverjanje trajnosti proizvodov in vzpostavitev pametne oskrbne verige zaledja se bo izboljšala kakovost življenja obiskovalcev, prebivalcev in nosilcev dejavnosti.

Mestna občina Koper bo v okviru projekta pripravila Etnografsko študijo z valorizacijo kulturne dediščine Šavrinke v slovenski Istri, uredila dve perišči v vasi Krkavče, uredila vhodno točko na območju Šavrinških hribov v vasi Krkavče in organizirala festival Šavrinke.

Projekt se izvaja od septembra 2024 do februarja 2027.

Aktivnosti za MOK znašajo 245.024,00 €, Mestna občina Koper (MOK) pa bo zagotovila le lastni delež v višini 49.004,80 €.

Predvideni viri za financiranje investicije so sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) iz programa Interreg Slovenija-Hrvaška, v okviru projekta Šavrinke. Razmerje sofinanciranja projekta: sredstva ESRR 80 %, MOK 20%.

**OB050-24-0075 Projekt KAŠTelleri** **106.850 €**

Glavni cilj projekta KAŠTelleri je ohraniti, ovrednotiti in zaščititi kulturno dediščino gradišč-kaštelirjev v okviru trajnostne kulturno-turistične destinacije Čezmejna Dežela prazgodovinskih gradišč – kaštelirjev Zgornjega Jadrana ter oživiti, promovirati in interpretirati izbrana gradišča skozi inovativne in trajnostno naravnane produkte čezmejnega turizma, s poudarkom na socialnem vključevanju in zelenem prehodu. Namen projekta je urediti kaštelir v Elerjih, očistiti rastje, narediti arheološke raziskave, postaviti urbano opremo in vzpostaviti informacijsko točko s pomočjo tabel in drugih rekvizitov. V sklopu projektnih aktivnosti bomo nabavili opremo za izvedbo prireditvev (prireditvene stojnice, mize in klopi), organizirali bomo prireditve in študijsko turo, pripravili petzvezdčni turistični produkt ter nadgradili virtualni turistični vodič.

Projekt se bo izvajal v letih 2025 in 2026. Ocenjen je na 319.600 € in se financira delno iz občinskega proračuna v višini 63.920 €, delež za sofinanciranje pa znaša 255.680 €.

Vir za sofinanciranje investicije so sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) iz programa INTERREG Italija - Slovenija 2021-2027, v okviru projekta KAŠTelleri.

**15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE** **4.665.472 €**

**1501 Okoljevarstvene politike in splošne administrativne zadeve** **126.119 €**

**15019001 Regulatorni okvir, splošna administracija in oblikovanje politike** **126.119 €**

**OB050-24-0072 Projekt CO ADRIA** **38.254 €**

Cilj projekta CO ADRIA je krepitev čezmejnega upravljanja z ustanovitvijo skupne strukture, ki premaguje administrativne ovire in podpira uresničevanje skupnih pobud na območju, namenjenem

izboljšanju energetske učinkovitosti, zmanjšanju emisij ter spodbujanju uporabe obnovljivih virov v izbranih sektorjih, za doseganje podnebne nevtralnosti v regiji do leta 2050.

Projekt se izvaja od aprila 2024 do aprila 2026.

Aktivnosti za MOK znašajo 143.910 €, Mestna občina Koper (MOK) pa bo zagotovila le lastni delež v višini 28.782 €.

Predvideni viri za financiranje investicije so sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) iz programa Interreg Italija-Slovenija, v okviru projekta CO ADRIA. Razmerje sofinanciranja projekta: sredstva ESRR 80 %, MOK 20%.

---

**OB050-24-0076 Bluecrab****37.240 €**

---

Projekt BLUECRAB obravnava izredne razmere v zvezi z modro rakovico z ohranjanjem biotske raznovrstnosti s celostnim pristopom, ki vključuje zaščito in upravljanje obstoječega morskega ekosistema prostoživečih živali. Ta cilj je mogoče doseči z vključevanjem institucij, raziskovalcev, biologov, ribičev in lokalnih skupnosti. V sklopu projektnih aktivnosti bomo izvedli monitoring v slovenskem morju glede populacije modre rakovice. Izvedli bomo tudi kulinarčne delavnice in različne promocijske aktivnosti.

Projekt se izvaja od aprila 2024 do aprila 2026.

Aktivnosti za MOK znašajo 109.983,92 €, Mestna občina Koper (MOK) pa bo zagotovila le lastni delež v višini 21.996,78 €.

Predvideni viri za financiranje investicije so sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) iz programa Interreg Italija-Slovenija, v okviru projekta BLUECRAB. Razmerje sofinanciranja projekta: sredstva ESRR 80 %, MOK 20%.

---

**OB050-24-0078 Kras II****50.625 €**

---

Mestna občina Koper bo v sklopu projektnih aktivnosti vzpostavila tri vstopne točke za v naravo, in sicer uredila bo tri parkirišča, na njih postavila mizo in klopi, informacijsko tablo, servisni stebriček za kolesa in igrala za otroke. Vzpostavili bomo tudi interpretacijski center, namenjen spoznavanju pomena narave in Kraškega roba. Pripravili bomo strokovne in pravne podlage za ustanovitev Krajinskega parka Kraški rob.

Projekt se bo izvajal od sredine leta 2025 do sredine leta 2029. Vrednost projekta je ocenjena na 876.311 €. Financira se delno iz občinskega proračuna v višini 51.936 €, delež sofinanciranja pa znaša 824.375 €. Vir za sofinanciranje investicije so sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) iz programa Program evropske kohezijske politike 2021-2027, v okviru projekta KRAS II. Prednostna naloga 3: Zelena preobrazba za podnebno nevtralnost.

Specifični cilj RS02.7: Izboljšanje varstva in ohranjanja narave ter biotske raznovrstnosti in zelene infrastrukture, tudi v mestnem okolju in zmanjšanje vseh oblik onesnaževanja.

Ukrep za izboljšanje stanja biotske raznovrstnosti v omrežju Natura 2000 in na drugih prednostnih območjih varstva narave.

---

**1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor****4.539.353 €**

---

**15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki****192.200 €**

---

**OB050-16-0058 Ureditev zbiralnic za ločeno zbiranje odpadkov****42.200 €**

---

Sredstva so namenjena urejanju in izgradnji ekoloških otokov v skladu s predlogi KS in izvajalcem gospodarske javne službe in pridobitvi projektov. V letu 2025 je predvidena izgradnja ekološkega otoka v Šalari, Urbancih in Prapročah.

---

<b>OB050-16-0065 Sanacija in zaprtje deponije Dvori</b>	<b>150.000 €</b>
---	------------------

---

V letu 2019 se je zaključilo z gradbenimi deli za zaprtje deponije Dvori. Občina je zavezana vzdrževati deponijo še 30 let po zaprtju. V okviru predvidenih sredstev so v letu 2025 zajeti stroški za tekoče vzdrževanje deponije, meritev emisij (monitoringi), stroški odvajanja in čiščenja izcednih vod, izvedba delne sanacije plinovoda in bakle z dokončanjem sanacije v letu 2026.

---

<b>15029002 Ravnanje z odpadno vodo</b>	<b>3.937.153 €</b>
---	--------------------

---

<b>OB050-07-0272 Inv. vzdrževanje meteorno kanalizacijskega sistema</b>	<b>90.000 €</b>
---	-----------------

---

Projekt zajema nujne investicijsko vzdrževalne posege na kanalizacijskem sistemu meteornih vod.

Investicijsko vzdrževanje vključuje sanacije sistema meteorne kanalizacije, kar vključuje sanacije posedov, zamenjavo poškodovanih pokrovov in jaškov, peskolovov, rešetk, cestnih propustov in koritnic.

---

<b>OB050-09-0055 Program obnove kanalizacijskega sistema</b>	<b>206.565 €</b>
--	------------------

---

V sklopu projekta so predvideni manjši projekti za sanacije in obnove na obstoječem kanalizacijskem sistemu, izvedba meritev pretokov na čistilnih napravah in izvedba rekonstrukcij in sanacij obstoječega kanalizacijskega sistema.

---

<b>OB050-11-0027 Projekti za kanalizacije</b>	<b>316.892 €</b>
---	------------------

---

Sredstva so vezana na aktivnosti pridobivanja dokumentacije za izgradnjo kanalizacijskega omrežja. Obremenitev proračuna za leto 2025 zajema sredstva za plačilo pogodbenih obveznosti v višini 286.142 € za izdelavo projektne dokumentacije s pridobitvijo gradbenega dovoljenja za izgradnjo kanalizacije Dekani 2. faza, Guci, Porton in razširjenih aglomeracij nad 2000: Hrvatini-Ankaran, Škofije in Bertoki (končno plačilo projekta se izvrši po prejemu gradbenega dovoljenja), za območje aglomeracij nad 2000 PE – za aglomeracijo Vangannelska dolina in aglomeracijo Sveti Anton, izdelavo idejne zasnove in dokumentacije za pridobitev projektnih pogojev za izgradnjo kanalizacijskega omrežja in ČN Rakitovec - območje železniške postaje in izdelavo projektne dokumentacije z lokalno čistilno napravo za spodnji in zgornji Črni Kal.

Zaradi spremembe tras pri projektiranju, ki so nastale zaradi pridobitve služnosti (preprojektiranje in nove geodetske izmere) je potrebno zagotoviti dodatna sredstva v aglomeraciji Bertoki v višini 24.150 € in v aglomeraciji Škofije na območju Spodnjih Škofij in območju Buža v višini 6.600 €.

Pri projektiranju aglomeracije Sveti Anton se je ugotovilo, da je potrebno izvesti novelacijo in korekcijo projekta št. 91-97 za katerega je pridobljeno gradbeno dovoljenje št. 351-103/97 z dne 11.12.1998 in znaša 73.200 €.

---

<b>OB050-17-0066 Program obnove kanal. sistema- skupni objekti</b>	<b>201.737 €</b>
--	------------------

---

Program obnove zajema obnovo skupnega kanalizacijskega omrežja, ki se financira iz naslova najemnine v višini 62,23% (MOK) in 37,77% (občina Izola). Gre za obnovo skupne fekalne infrastrukture, ki zajema črpališče Č1 in Č2, centralno čistilno napravo (CČN) in glavni tlačni kolektor Koper - Izola. Planirana sredstva se nanašajo na delež sofinanciranja Mestne občine Koper.

Zaradi dotrajanosti, predvsem elektro opreme, zastarelosti krmilne opreme na centralnem nadzornem sistemu, starosti postrojenja tehnološke vode, nezadostnega delovanja sistema čiščenja odpadne vode ter potrebe po novem prekladališču za odpadke, bo MOK, skupaj z občino Izola pristopila k reševanju navedenih problemov z izvedbo investicije v petih sklopih, v letih 2024 – 2027, kar bo zagotovilo nadaljnje nemoteno, varno in učinkovito delovanje CČN Koper v skladu s cilji na področju čiščenja komunalnih odpadnih voda, ki izhajajo iz številnih zakonodajnih in nacionalnih operativnih programov.

<b>OB050-19-0016 Subvencioniranje izgradnje MKČN</b>	<b>15.000 €</b>
<p>Ukrep zajema sredstva namenjena subvencijam za nakup in vgradnjo malih čistilnih naprav na območjih izven predvidene gradnje kanalizacije na območju celotne občine. Sredstva se bodo zagotavljala upravičencem na podlagi razpisov skladno z veljavnim odlokom.</p>	
<b>OB050-19-0021 Čisto za Koper in Ankaran</b>	<b>500.000 €</b>
<p>Projekt »Čisto za Koper in Ankaran« (dolg naziv: »Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Mestne občine Koper in Občine Ankaran (aglomeracije Škofije, Hrvatini in Bertoki), skupen projekt z Občino Ankaran, je bil na podlagi Povabila razvojnim svetom regij (13.11.2017) in prijave obeh občin uvrščen v Dogovor za razvoj Obalno- Kraške razvojne regije v septembru 2018.</p> <p>Izvajal se je v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostne osi »Boljše stanje okolja in biotske raznovrstnosti« prednostne naložbe »Vlaganje v vodni sektor za izpolnitev zahtev okoljske zakonodaje Unije ter za zadovoljitev potreb po naložbah, ki jih opredelijo države članice in ki presega te zahteve«, specifični cilj »Zmanjšanje emisij v vode zaradi izgradnje infrastrukture za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda«.</p> <p>Projekt bo prispeval k ohranjanju narave, boljši kakovosti bivanja lokalnega prebivalstva in obiskovalcev regije.</p> <p>Gradnja začeta leta 2022 se je nadaljevala še v letu 2024 skladno z noveliranim terminskim planom. Časovni načrt je vključeval podaljšanje izvedbe oziroma zaključek konec leta 2024.</p> <p>Izvedena GOI dela, ki se nanašajo na izgradnjo kanalizacijskega omrežja so skladno s pogodbo izvedena in plačana v letu 2024. V letu 2025 se zagotavljajo sredstva za poplačilo pogodbene obveznosti za dokončanje položitve asfaltov oziroma ukrepov za vzpostavitev prvotnega stanja.</p>	
<b>OB050-19-0145 Kanalizacija Žusterna, hudournik</b>	<b>488.730 €</b>
<p>V letu 2024 je bil izdelan projekt sanacije mešanega sistema kanalizacije z zadrževalniki, ki gravitira na "hudournik Žusterna" in odvodnih kanalov s podmorskim izpustom. Izveden je bil tudi pregled obstoječega podmorskega izpusta, ki je poškodovan in ga je potrebno sanirati preden prevzame dodatne razbremenilne vode.</p> <p>V letu 2025 je planirana sanacija podmorskega izpusta v višini 244.000 € in izgradnja enega razbremenilnika ("Molet" pred kopališčem v Žusterni) od skupno štirih v predvideni višini 158.600 €. Postavko bremenijo pogodbene obveznosti iz pogodb v teku in stroški nazorov.</p>	
<b>OB050-20-0184 Kanalizacija ŠKOCJAN (nova aglomeracija 30035)</b>	<b>805.717 €</b>
<p>V sklopu projekta je bila v letu 2022 pridobljena projektna dokumentacija za izgradnjo nove aglomeracije 30035 Škocjan. Konec leta 2023 je bil izbran izvajalec, zato je bila izvedba gradbenih del prvega sklopa predvidena v letu 2024. Zaradi zapletov pri pridobivanju soglasja DRSI za poseg v državno cesto so bila dela začasno ustavljena. Nadaljevanje del je bilo možno šele novembra, ko smo prejeli soglasje DRSI in dovoljenje za zaporo ceste. Zaradi navedenih objektivnih razlogov smo morali prestaviti rok začetka in končanja del, zato se bodo dela zaključila v letu 2025. Vrednost pogodbe za GOI dela z izbranim izvajalcem znaša 779.168 € brez DDV, (DDV ni vključen v vrednost investicije).</p> <p>V prvi fazi bodo izvedeni zbirni kanali F1, F2 in F3 na območju aglomeracije Bertoki ter zbirni kanal F1 na območju aglomeracije Škocjan. Projektirani fekalni kanali so predvideni iz cevi iz armiranega poliestra - GRP cevi. V okviru investicije bo izvedena tudi meteorna kanalizacija.</p> <p>V drugi fazi pa bo izvedena sekundarna kanalizacija na območju aglomeracije Škocjan.</p> <p>Načrtovana fekalna kanalizacija poteka preko naslednjih parcel s parc. št.: 3623, 3634/1 (kanal F1-8 in F1-8/1) in 3656/1 (kanal F1-9), vse k.o. 2604 Bertoki.</p> <p>Načrtovana meteorna kanalizacija poteka preko naslednjih parcel s parc. št.: 3623, 3634/1 (kanal M1-8 in M1-8/1), vse k.o. 2604 Bertoki.</p>	

Z izgradnjo projektiranega zbirnega fekalnega kanala F1 in fekalnih kanalov F2 ter F3, bo možno, obstoječe objekte, kakor tudi nove zazidave, po izgradnji sekundarne fekalne kanalizacije, priključiti na centralni kanalizacijski sistem mesta s končno dispozicijo odpadne vode na centralni čistilni napravi.

Naselje bo z urejeno okoljsko infrastrukturo izboljšala življenjski standard sedanjim prebivalcem in pritegnila nove.

---

<b>OB050-20-0205 Sofinanciranje izvedbe hišnih priključkov</b>	<b>150.000 €</b>
--	------------------

---

Predvideno je sofinanciranje izvedbe hišnih priključkov na območju aglomeracij Hrvatini, Bertoki in Škofije (projekt Čisto za Koper in Ankaran) skladno z Odlokom o subvencioniranju hišnih priključkov na javno kanalizacijsko omrežje (Uradni list RS, št. 70/2019) in objavljenim javnim razpisom, ki je odvisno od dinamike izgradnje primarnih in sekundarnih fekalnih kanalov.

---

<b>OB050-22-0002 Kanalizacija Poletiči - Beli kamen in Gažon</b>	<b>1.162.512 €</b>
--	--------------------

---

Mestna občina Koper je v začetku leta 2024 objavila javni razpis za izbor izvajalcev za izgradnjo kanalizacije v aglomeraciji Gažon (Sklop A) ter Poletiči-Beli Kamen (Sklop B). Po pregledu ponudb in odločitvi o oddaji javnega naročila sta bili z izbranimi izvajalci, in sicer z izvajalcem CPK d.d. za izvedbo kanalizacije v Gažonu ter z izvajalcem GRAFIST d.o.o. za izvedbo kanalizacije v aglomeraciji Poletiči-Beli Kamen sklenjeni pogodbi o izvedbi GOI del.

V drugi polovici leta 2024 smo pričeli z gradnjo na obeh sklopih. Predviden zaključek del pri izgradnji kanalizacije v Gažonu je marec 2025, dela na sklopu B, znotraj aglomeracije Poletiči-Beli Kamen, pa bodo zaključena do konca leta 2024.

Za izvedbo projekta je Mestna občina Koper uspešno kandidirala na javnem razpisu za dodelitev sredstev na ukrepu: Zeleni prehod-Komponenta Čisto in varno okolje in prejela odločbo za delno sofinanciranje projekta. V letu 2025 je odobreno sofinanciranje predvideno v višini 404.000 €.

Cilj investicije je večja priključenost tamkajšnjih prebivalcev na odvajanje in čiščenje odpadne vod.

---

<b>OB050-24-0009 Kanalizacija aglomeracija Ankaran - Hrvatini</b>	<b>961.689 €</b>
---	------------------

---

Namen in cilji

V okviru tega projekta bo zgrajena ustrezna infrastruktura za odvajanje komunalnih odpadnih voda na območju, ki je v operativnem programu odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda opredeljeno kot območje, ki mora biti opremljeno s kanalizacijo, ki se zaključuje na čistilni napravi, skladno z evropskimi direktivami na področju odvajanja in čiščenja odpadnih voda, in s predpristopno pogodbo ter ciljem zmanjšanja vplivov na okolje onesnaževalcev aglomeracij. Cilji Operativnega programa odvajanje in čiščenja odpadnih voda RS se bodo realizirali v aglomeracijah ID 2002 Ankaran – Hrvatini 2019, kjer bo več kot 98% obremenitve priključene na ustrezno čiščenje na CČN Koper. Ukrep za doseganje tega specifičnega cilja je izgradnja fekalne kanalizacije v skupni dolžini cca 5.015 m in 4 črpališča.

Vrednost investicije po tekočih cenah z vključenim nepovračljivim DDV znaša 2.949.006,43 €. Investicija se bo izvajala predvidoma od julija 2026 do decembra 2029 ob pridobitvi izvenproračunskih virov.

---

<b>OB050-24-0010 Kanalizacija aglomeraciji Škofije in Bertoki</b>	<b>2.176.061 €</b>
---	--------------------

---

Namen in cilji

V okviru tega projekta bo zgrajena ustrezna infrastruktura za odvajanje komunalnih odpadnih voda na območju, ki je v operativnem programu odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda opredeljeno kot območje, ki mora biti opremljeno s kanalizacijo, ki se zaključuje na čistilni napravi, skladno z evropskimi direktivami na področju odvajanja in čiščenja odpadnih voda, in s predpristopno pogodbo ter ciljem zmanjšanja vplivov na okolje onesnaževalcev aglomeracij. Cilji Operativnega programa odvajanje in čiščenja odpadnih voda RS se bodo realizirali v aglomeracijah

ID 20022 Škofije 2019 in ID 20027 Bertoki 2019, kjer bo več kot 98% obremenitve priključene na ustrezno čiščenje na CČN Koper. Ukrep za doseganje tega specifičnega cilja je izgradnja fekalne kanalizacije v skupni dolžini cca 13.690 m in 5 črpališč.

V projekt je poleg zamenjave vodovodnih cevi ob križanju s kanalizacijo v dolžini 1.430 m, ki so upravičeni stroški projekta, vključena tudi sanacija dotrajanih vodovodnih cevi v dolžini 200 m, za katere se bodo sredstva zagotavljala iz občinskega vira.

Mestna občina Koper namerava projekt prijaviti na Prvo dopolnitev povabila razvojnim svetom regij za pripravo in podpis dopolnitev dogovorov za razvoj regij Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj.

Vrednost investicije po tekočih cenah z vključenim nepovračljivim DDV znaša 6.672.854,80 €. Investicija se bo izvajala predvidoma od januarja 2027 do decembra 2029.

---

<b>15029003 Izboljšanje stanja okolja</b>	<b>410.000 €</b>
---	------------------

---

<b>OB050-19-0151 Omilitveni ukrepi</b>	<b>410.000 €</b>
--	------------------

---

Občinski svet Mestne občine Koper je sprejel Odlok o dodeljevanju nepovratnih sredstev za izvajanje omilitvenih ukrepov z namenom zmanjšanja vplivov emisij iz pristaniške dejavnosti, ki je podlaga za izvedbo javnega razpisa za dodelitev nepovratnih sredstev lastnikom stanovanjskih stavb na območju izvajanja ukrepov. V skladu z odlokom so dodeljena sredstva namenska in se lahko porabijo samo za namene, določene z odlokom.

V letu 2025 bo Luka Koper d.d. v skladu z dogovorom, ki ga je sklenila z MOK, slednji donirala sredstva v višini 320.000 € za izvedbo razpisa o dodeljevanju nepovratnih sredstev za izvajanje omilitvenih ukrepov; poleg tega se v leto 2025 prenašajo vsa neporabljena namenska sredstva iz leta 2024. Tako zagotovljena nepovratna sredstva se bodo dodelila izbranim upravičencem z izvedbo novega razpisa v letu 2025.

---

<b>16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST</b>	<b>13.221.200 €</b>
---	---------------------

---

<b>1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija</b>	<b>1.006.330 €</b>
---	--------------------

---

<b>16029001 Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc</b>	<b>13.000 €</b>
---	-----------------

---

<b>OB050-16-0110 Toponomastika</b>	<b>13.000 €</b>
------------------------------------	-----------------

---

Sredstva so namenjena za izdelavo novih obvestilnih tabel s starimi odonimi ulic v mestnem jedru Kopra.

---

<b>16029003 Prostorsko načrtovanje</b>	<b>993.330 €</b>
--	------------------

---

<b>OB050-07-0184 PIA za komunalno infrastrukturo</b>	<b>130.000 €</b>
--	------------------

---

Program zajema:

- izdelavo študij za prostorske izvedbene akte, strokovne podlage ter priprava občinskih podrobnih prostorskih načrtov (v nadaljevanju OPPN),
- izdelava študij in strokovnih podlag za prostorsko izvedbene akte za ureditev komunalne infrastrukture.

Načrtuje se izdelava naslednjih aktov:

- OPPN Prade: v zaključni fazi so naslednje strokovne naloge pred razgrnitvijo in sprejemom OPPN:
- priprava in usklajevanje gradiva za razgrnitev OPPN in sprejem na OS,



- OPPN Škofije: V zaključni fazi so naslednje strokovne podlage pred ponovno razgrnitvijo in sprejemom OPPN:
  - izdelava študije ureditve prometa v KS Škofije – izbira prometnega scenarija,
  - novelacija programske in prostorske zasnove naselja Škofij na podlagi urbanistične zasnove ter prometnega scenarija,
- OPPN Žusterna – območje A3 in I: v zaključni fazi so naslednje strokovne naloge pred razgrnitvijo in sprejemom OPPN:
  - priprava gradiva za razgrnitev OPPN,
  - OPPN za celovito prostorsko ureditev kontaktnega območja med pristaniščem in mestom Koper,
  - priprava in začetek postopka prostorsko izvedbenega akta za celovito prostorsko ureditev kontaktnega območja med pristaniščem in mestom Koper na območju DPN.

Načrtuje se izdelava naslednjih strokovnih podlag:

- analiza tveganja za onesnaženje vodovarstvenega območja obstoječe ceste Podpeč,
- preveritev možnosti umestitve peš in kolesarskega koridorja za trajnostno mobilni koridor Markovec za navezavo Beblerjeva – Kvedrova – strokovna podlaga za OPPN.

---

**OB050-07-0330 Drugi PIA**

**100.000 €**

Program zajema izdelavo potrebnih strokovnih podlag za pripravo prostorsko izvedbenih aktov ter izdelava prostorsko izvedbenih aktov:

- OPPN ŠRC Bonifika in ob pasareli,
- Zaključek izdelave strokovne podlage - IDZ Urbani park Koper,
- uskladitev rešitev z OPPN,
- OPPN kare med Dolinsko cesto in Ulico Istrskega odreda: V zaključni fazi so naslednje strokovne naloge pred razgrnitvijo in sprejemom OPPN:
  - okoljsko poročilo,
  - usklajevanje strokovnih podlag in OPPN,
  - priprava gradiva za razgrnitev in sprejem na OS,
  - urbanistične preveritve možnosti zazidave komunalne opreme v posameznih enotah urejanja prostora,
  - strokovne preveritve komunalne in cestne infrastrukture s predlogom parcelacije,
  - strokovne podlage za pripravo novih izvedbenih aktov,

Načrtuje se izdelava naslednjih strokovnih podlag:

- Zelena javna infrastruktura mesta Koper s primestjem – načrtovanje zelenih površin
- prostorska preveritev za določitev lokacije centra za ravnanje z odpadki.

---

**OB050-23-0073 RPP - Regionalni prostorski plan**

**13.330 €**

Zakon o urejanju prostora (ZUreP-3) je določil, da je potrebno na ravni razvojne regije do konca leta 2026 sprejeti regionalne prostorske plane (RPP), ki so predvideni kot prostorski strateški akti na ravni posamezne razvojne regije. Z RPP se država in občine na podlagi Strategije prostorskega razvoja Slovenije, njenih akcijskih programov, drugih razvojnih aktov države in razvojnih ciljev EU dogovorijo in uskladijo o prostorskem razvoju posamezne razvojne regije in določijo bistvene razvojne priložnosti in usmeritve za občinske prostorske akte. S pripravo RPP se uresničuje načelo usklajevanja interesov in sodelovanja državne in občinske ravni na območju posamezne razvojne regije. Z RPP se bodo določile usmeritve za prostorski razvoj regije, predvsem usmeritve za razvoj

poselitve, razvoj gospodarske javne infrastrukture in urejanje krajine s poudarkom na ohranjanju krajinske identitete. ZUreP-3 določa, da se sredstva za pripravo RPP zagotavljajo v občinskih in v državnem proračunu, pri čemer državni proračun zagotovi 60% stroškov, 40% stroškov pa prevzamejo občine posamezne razvojne regije.

Postavka vključuje sredstva predvidena za pripravo RPP, skupaj z okoljskim poročilom, ki jih mora zagotoviti MOK, na podlagi razdelitve stroškov MNVP na posamezne občine Obalno-Kraške razvojne regije. Skladno z izračuni Ministrstva za naravne vire in prostor je celotni strošek priprave RPP, ki ga mora zagotoviti MOK v štiriletnem obdobju 43.700 €, v letu 2025 znaša strošek 13.329 €.

---

<b>OB050-24-0084 Strokovne podlage za Akumulacijo Griža</b>	<b>750.000 €</b>
---	------------------

---

V okviru projekta so predvidena sredstva za pripravo strokovnih podlag DPN za Akumulacijo Griža. Vrednost projekta znaša 3.000.000 €. Sredstva se zagotavljajo iz proračunov štirih občin slovenske Istre v dveletnem obdobju glede na ustanoviteljski delež v Javnem podjetju Rižanski vodovod Koper. Ministrstvo za naravne vire in prostor bo v celoti financiralo izdelavo DPN, strokovne podlage za DPN pa v višini 75 %. Strokovne podlage DPN financirajo občine po sledečem ključu:

2025 – 50% vrednosti 1.500.000 € (Koper: 750.000 €, Izola: 405.000 €, Piran: 300.000 €, Ankaran: 45.000 €);

2026 – 50% vrednosti 1.500.000 € (Koper: 750.000 €, Izola: 405.000 €, Piran: 300.000 €, Ankaran: 45.000 €).

---

<b>1603 Komunalna dejavnost</b>	<b>9.241.465 €</b>
---------------------------------	--------------------

---

<b>16039001 Oskrba z vodo</b>	<b>2.474.941 €</b>
-------------------------------	--------------------

---

<b>OB050-09-0024 Program obnove vodne infrastrukture</b>	<b>244.300 €</b>
--	------------------

---

Program zajema skupni program vlaganj v obnove vodne infrastrukture obalnih občin po dogovorjenih deležih. Projekt predvideva dograditev skupnih objektov, program daljinskega nadzora, upravljanja sistema oskrbe in elektroinstalacije, izdelavo razvojnih nalog in projektov, dograditev in vgradnjo strojnih elementov in naprav na sistemu, zamenjavo blokov ultrafiltracije.

---

<b>OB050-11-0030 Projekti za vodovode</b>	<b>40.100 €</b>
---	-----------------

---

Načrtovana sredstva so namenjena izdelavi dokumentacije za aktivnosti, ki so opredeljene in usklajene s programom obnove vodovodnega sistema. Zagotavljajo se tudi sredstva za projektiranje novih navezav z namenom zmanjšanja ogroženosti oskrbe s pitno vodo in sicer za izdelavo dokumentacije za preveritev variant za akumulacije vode (Griža, Kubed...) s črpalno elektrarno, za izgradnjo vodovodne povezave od Serminske vpadnice do Objekt 19 v Bertokih, za podaljšanje vodovoda v Zontarjih, za povezavo vodovodnih sistemov RVK in AAA preko Škofij. Občina je sofinanciranje izdelave slednje dokumentacije prijavila na razpis INTERREG SLO – ITA. Projekt vključuje prilagoditev vodovodnega sistema za preprečevanje tveganja katastrof povzročenih zaradi podnebnih sprememb, uporabo ekosistemskih rešitev in večje ozaveščanje splošne javnosti. Pridobila se bo investicijska in projekta dokumentacija za čezmejno povezanost vodovodnih sistemov, ki bo omogočala medsebojno pomoč v primeru kriznih razmer.

---

<b>OB050-17-0006 Obnova vodovoda v Frenkovi ulici (Pobegi)</b>	<b>130.000 €</b>
--	------------------

---

Projekt vključuje obnovo II. faze vodovoda na Frenkovi ulici v dolžini 310m.

---

<b>OB050-20-0200 Obnova vodovoda v Olmu</b>	<b>100.000 €</b>
---	------------------

---

Zaradi dotrajanega vodovoda, posledica katerega je obilica puščanj, ki povzroča škodo prebivalcem, se obnavlja vodovod v Olmu. Projekt se izvaja fazno. V letu 2025 se nadaljuje z obnovo vodovoda v dolžini 260 m.

<b>OB050-20-0203 Obnova vodovoda v Marezigah</b>	<b>100.000 €</b>
V proračunskem letu 2025 se nadaljuje s sanacijo puščanj vodovoda v Marezigah, ki zajema obnovo 450 m vodovoda. Projekt bo izveden v drugi polovici leta.	
<b>OB050-20-0204 Obnova vodovoda Kortine - Mostičje</b>	<b>107.500 €</b>
S predvidenimi sredstvi se bo obnovilo 730 m dotrajanega vodovodnega omrežja na območju Mostičja - Žgani (Kortine). Skladno s terminskim planom se bo projekt zaključil v letu 2026.	
<b>OB050-20-0217 Nepredvideni posegi na vodovodnem omrežju</b>	<b>142.000 €</b>
V okviru projekta so predvidena sredstva za intervencijske obnove vodovodnega sistema in obnove ob ureditvi ostale komunalne infrastrukture. V letu 2025 je predvidena sanacija 140 m vodovoda v Gregorčičevi ulici v Kopru v višini 42.000 € in sanacija 80 m vodovoda v Šmarjah pri objektu Santomas v višini 100.000 €.	
<b>OB050-23-0057 KS Rakitovec -izgradnja vodovoda</b>	<b>20.000 €</b>
V okviru projekta so v letu 2025 predvidena sredstva za pripravo investicijske dokumentacije za izgradnjo vodovoda, ki bo vključena v celovito rešitev komunalne infrastrukture v vasi.	
<b>OB050-23-0069 Zmanjšanje ogroženosti zagotavljanja oskrbe s pitno vodo</b>	<b>857.961 €</b>
<p>V okviru projekta so zagotovljena sredstva za pripravo in izvedbo investicijskih del na vodovodnem omrežju za zmanjšanje ogroženosti zagotavljanja oskrbe prebivalstva s pitno vodo. Vključujejo pripravo in izvedbo investicijskih del za odpravo »ozkih grl« na magistralnem cevovodu Rodikvodarna Rižana in rekonstrukcijo dela vodovoda med rezervoarjema Kaštelir in Castelliere (mejni prehod Sv. Barbara).</p> <p>Sklep o potrditvi Investicijskega programa za pripravo in izvedbo investicijskih del na omrežju Rižanskega vodovoda Koper in Kraškega vodovoda Sežana za zmanjšanje ogroženosti zagotavljanja oskrbe prebivalstva s pitno vodo številka 355-8/2024 so v januarju 2024 potrdili občinski sveti vseh obalnih občin. Vrednost investicije skladno z investicijskim programom znaša 2.822.926 €. Sredstva za investicije skladno z investicijsko dokumentacijo, ki bodo presegala sredstva zagotovljena iz proračuna RS, zagotavljajo obalne občine. Obalne občine zagotavljajo sredstva v višini 1.602.926 € in sicer na podlagi podpisanega Sporazuma med obalnimi občinam, sklenjenega dne 4.4.2023. Mestna občina Koper je dolžna zagotavljati 48,79%, kar znaša skupno 782.068 €.</p> <p>V letu 2023 je bila sklenjena pogodba za pripravo projektne dokumentacije, ki je bila v letu 2024 pridobljena in plačana. V letu 2024 je bilo izvedeno javno naročilo za izvedbo GOI del. Za rekonstrukcijo dela vodovoda med rezervoarjema Kaštelir in Castellierein znaša pogodbeno vrednost GOI del 748.627,82 € brez DDV, za odpravo »ozkih grl« na magistralnem cevovodu Rodikvodarna Rižana znaša pogodbeno vrednost GOI del 1.193.380,10 € brez DDV. Odbitni DDV ni vključen v vrednost investicije. V letu 2024 izvedba gradbenih del ni bila realizirana skladno s predvidenim terminskim planom, predvsem zaradi nedobavljivosti določenih materialov, zato je predviden rok dokončanja v marcu 2025. Planirana sredstva za leto 2025 znašajo skupno 1.758.475,71 €, od tega Mestna občina zagotavlja 439.361,47 €, predviden transfer s strani države znaša 857.960,30 € ter delež financiranja, ki ga zagotavljajo preostale obalne občine znaša 461.153,96 €. JP RVK, je pooblaščen za izvedbo in koordinacijo investicije.</p>	
<b>OB050-23-0087 Sanacija vodovoda v Gažonu</b>	<b>196.000 €</b>
Ob izgradnji kanalizacijskega sistema, ki je sofinanciran v okviru nacionalnega programa "Načrt za okrepanje in odpornost (NOO)", se sočasno obnavlja dotrajan vodovod.	
<b>OB050-23-0088 Srminska vpadnica, vodovod</b>	<b>97.340 €</b>
Projekt zajema sofinancerski delež sredstev za izgradnjo in obnovo vodovodnega omrežja za odsek navezave Luke Koper na avtocesto v skladu s Sporazumom o izvedbi in sofinanciranju predstavitve in	

novogradnje vodovoda v sklopu projektiranja in izgradnje navezave Luke Koper na AC omrežje (Srminska vpadnica) med MOK, DRSI in investitorja gradnje ceste DARS. Celotni stroški izgradnje vodovoda v območju Srminske vpadnice znašajo 1.214.595,57 € brez DDV po sofinancerskem sporazumu.

Načrt vodovoda je v projektni dokumentaciji PZI z namenom ustrezne razdelitve stroškov gradnje vodovoda med MOK, DRSI in DARS razdeljen na 3 odseke, pri čemer 1. odsek predstavlja vodovod od križišča v nadaljevanju izvoza iz kraka 3. razcepa Srmin proti Luki Koper do črpališča, 2. odsek predstavlja vodovod od črpališča do glavnega vhoda Petrol, 3. odsek pa vodovod od glavnega vhoda Petrol do krožnega križišča Rižana. Sofinancer MOK prevzema strošek izgradnje 1. odseka in del stroška izgradnje 3. odseka (v deležu 16,21%), ki predstavlja povečanje profila prestavljenega vodovoda iz DN 300 na DN 400. Projekt je v izvajanju. DARS d.d kot nosilec investicije je v letu 2024 izbral izvajalca, ki je pričel z gradnjo. Celotni stroški izgradnje Srminske vpadnice znašajo 1.087.149,83 € brez DDV po pogodbenem predračunu. Delež sofinanciranja, ki ga zagotavlja Mestna občina Koper skladno s podpisanim sporazumom znaša 459.501,48 €. V letu 2025 je predvideno dokončno poplačilo obveznosti, ki ga zagotavlja Mestna občina Koper v višini 97.340 €.

---

**OB050-24-0062 Projekt Vodooskrbe slovenske Istre in Krasa****439.740 €**

---

Mestna občina Koper, Občine Ankaran, Divača, Hrpelje – Kozina, Ilirska Bistrica, Izola, Komen, Miren-Kostanjevica, Piran, Pivka, Postojna in Sežana nameravajo zmanjšati vodne izgube ter zagotoviti varno oskrbo s pitno vodo iz javnih vodovodnih sistemov za prebivalce slovenske Istre in Krasa. Projekt predvideva obnovo vodovodnih sistemov, zmanjšanje vodnih izgub ter povezavo različnih vodnih virov, kar bo prispevalo k zmanjšanju odvisnosti od zunanjih virov pitne vode, še posebej v obdobjih suše. Vključenost vseh občin in sofinanciranje iz evropskih sredstev zagotavljata finančno vzdržnost projekta, ki je skladen s cilji trajnostnega razvoja in strateškimi usmeritvami občin ter države na področju oskrbe z vodo.

Vrednost investicije po tekočih cenah znaša 116.907.820 € (brez DDV - glede na to, da gre za investicijo v okoljsko infrastrukturo je DDV v celoti povračljiv) in se bo izvajala skladno s časovnim načrtom od 2025 do 2029 (zaključek gradbenih del). V obdobju do 2026 je predvideno, da bo izdelana vsa potrebna dokumentacija, pridobljena vsa potrebna soglasja in dovoljenja ter izveden postopek javnega naročanja za izbiro izvajalcev gradnje.

Investicija bo financirana iz proračunov Mestne občine Koper in občin Ankaran, Divača, Hrpelje – Kozina, Ilirska Bistrica, Izola, Komen, Miren-Kostanjevica, Piran, Pivka, Postojna, Sežana ter iz sredstev evropske kohezijske politike (Kohezijski sklad in nacionalni prispevek Republike Slovenije), in sicer v naslednjih deležih:

- 25,00% - občine skupaj iz proračuna,

- 75,00% - sredstva evropske kohezijske politike, od tega 63,75% EU sredstva (Kohezijski sklad) in 11,25% sredstva proračuna RS.

Glede na ocenjeno vrednost projekta to za Mestno občino Koper pomeni, da iz lastnih sredstev zagotavlja 6.060.233 €.

Cilj investicije je:

- zmanjšati vodne izgube na vodovodnih sistemih v upravljanju Rižanskega vodovoda Koper d.o.o., Kraškega vodovoda Sežana d.o.o., Kovoda Postojna, d.o.o. ter JP Komunala Ilirska Bistrica, d.o.o. z obnovo vodovodnih sistemov – za vsaj 20 % zmanjšati vrzel med povprečno triletno ravno trenutnih vodnih izgub, izračunano z uporabo metode ocenjevanja infrastrukturnega indeksa vodnih izgub (ILI),

- izboljšati varnost oskrbe s pitno vodo na območju dveh kohezijskih in treh statističnih regij (Obalno-kraške, Goriške ter Primorsko-notranjske regije) oziroma na območju občin Ankaran, Divača, Hrpelje – Kozina, Ilirska Bistrica, Izola, Komen, Koper, Miren-Kostanjevica, Piran, Pivka, Postojna in Sežana s povezovanjem vodnih virov in vodovodnih sistemov v upravljanju Rižanskega vodovoda Koper d.o.o., Kraškega vodovoda Sežana d.o.o., Kovoda Postojna, d.o.o. ter JP Komunala Ilirska Bistrica, d.o.o. oziroma z zagotovitvijo rezervnih zajetij za pitno vodo,

- zagotoviti dodatno pitno vodo ustrezne kakovosti za slovensko Istro v skupni količini najmanj 100 l/s z ukrepi povezovanja vodovodnih sistemov, zagotavljanja rezervnih zajetij za pitno vodo ter zmanjševanja vodnih izgub,

- dograditev javnega vodovoda z namenom priključitve dodatnih objektov za oskrbo prebivalcev na javni vodovod z namenom izboljšanja dostopa do pitne vode.

V letu 2025 se zagotavljajo sredstva v deležu, ki odpadejo na Mestno občino Koper v višini 439.740 €, ostalih dvanajst občin zagotavlja delež v skupni višini 1.741.766 €. Sredstva se zagotavljajo za izdelavo potrebne dokumentacije, pridobitev potrebnih soglasij in dovoljenj ter stroškov inženiringa.

---

<b>16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost</b>	<b>706.933 €</b>
---	------------------

---

<b>OB050-07-0090 Pokopališče Škocjan</b>	<b>452.500 €</b>
--	------------------

---

Cilj investicije je rešiti problem pomanjkanja grobnih polj in s tem zagotoviti zadostno število grobov za potrebe pokopov umrlih v naslednjih letih v matičnem okolišu pokopališča Škocjan. To bo doseženo v okviru obravnavane faze širitve pokopališča z izvedbo grobnega polja GP6 – Etapa 5, ki v letih 2023 – 2025 obsega pripravo skupaj 153 novih klasičnih in žarnih grobnih mest skupaj z nujno potrebnimi ostalimi objekti, kot so podporni in obodni zid, dostopne poti, začasna dostopna pot, kanalizacijsko in vodovodno omrežje ter elektro instalacije.

V skladu z novelacijo investicijskega programa - "Širitev pokopališča Škocjan - izvedba grobnega polja GP6 - Etapa 5", september 2023, je bil izveden javni razpis in sklenjena pogodba v višini 465.596,56 €, ki se izvaja v dveh letih. Investicija bo zaključena v letu 2025, pogodbeni obveznosti znaša 324.000 €.

V letu 2025 se zagotavljajo tudi sredstva za nadaljevanje sanacij podpornih zidov in postavitve spominskih obeležij raztrošenih pokojnikov. V letu 2025 se pristopi k sanaciji "zidu na koti 16,90" v ocenjeni vrednosti 90.000 €. Pridobilo se bo 11 dvojnih grobov in 105 stenskih niš.

---

<b>OB050-17-0039 KS Dekani- širitev pokopališča</b>	<b>91.050 €</b>
---	-----------------

---

Na pokopališču v Dekanih zaradi večanja števila prebivalcev primanjkuje grobnih mest zato je potrebna širitev pokopališča. Pridobljeni so načrti za izvedbo in gradbena dokumentacija za potrebe širitve pokopališča. Investicija se bo izvajala večletno in sicer se bo najprej pristopilo k fazi izvedbi širitve in ureditve pokopališča. Projekt je v fazi pridobivanja DGD dokumentacije. Dokončna izvedba projekta je predvidena v letu 2026.

---

<b>OB050-19-0047 KS Šmarje -pokopališče Šmarje</b>	<b>32.383 €</b>
--	-----------------

---

Širitvi pokopališča je potrebna, saj so proste kapacitete grobnih mest minimalne in ne zadoščajo številu prebivalcev krajevne skupnosti. Mestna občina Koper pristopa k investiciji fazno. V letu 2024 se je pristopilo k pripravi gradbene dokumentacije za pričetek širitve. Površine, namenjene širitvi so v lasti občine. V letu 2025 bo izdelana projektna dokumentacija.

---

<b>OB050-19-0074 KS Črni Kal - Pokopališče Stepani</b>	<b>34.000 €</b>
--	-----------------

---

Za potrebno širitev pokopališča v Stepanih (KS Črni Kal) je bila v letu 2024 planirana pridobitev potrebne dokumentacije, ki bo podlaga za izbiro izvajalca za izdelavo DGD dokumentacije.

V letu 2024 smo pridobili projektne in druge pogoje (DPP dokumentacijo) za širitev pokopališča, kulturno-varstvene pogoje ter pristopili še k pridobitvi geološko-geomehanskega poročila za območje širitve pokopališča.

V letu 2025 bomo nadaljevali s postopki pridobitve potrebne dokumentacije (DGD, PZI in gradbeno dovoljenje) za izvedbo del.

Po pridobitvi gradbenega dovoljenja bo potrebno izvesti postopke za izbiro izvajalca za širitev pokopališča. Zaključek projekta je predviden do leta 2027.

---

<b>OB050-23-0051 KS Gradin-razširitev pokopališča Sv. Simon</b>	<b>25.000 €</b>
---	-----------------

---

Pridobljena je IDZ dokumentacija za širitev pokopališča Sv. Simon (KS Gradin), na podlagi katere smo v letu 2024 pristopili k pridobivanju ostale dokumentacije, ki bo v nadaljevanju osnova za izbor izvajalca za izdelavo DGD dokumentacije.

Tako smo pridobili statično presojo obstoječega pokopališkega zidu ter smernice in projektne pogoje ZVKDS za sanacijo zidu. V teku je pridobivanje geološko-geomehanskega poročila za območje širitve ter izdelava projektne dokumentacije za pridobitev projektnih in drugih pogojev (DPP).

V letu 2025 nadaljujemo s postopki pridobivanja potrebne dokumentacije (DGD in PZI), ki bo podlaga za pričetek izvedbe del.

Po pridobitvi gradbenega dovoljenja, predvidoma v letu 2025, se pristopi k izbiri izvajalca gradbenih del, ki se jih izvede fazno, in sicer delno v letu 2026, delno v letu 2027.

---

<b>OB050-23-0066 KS Šmarje - pokopališče Puče</b>	<b>32.000 €</b>
---	-----------------

---

Mestna občina Koper je v letu 2023 naročila geodetski načrt območja pokopališča v Pučah ter pridobila idejno zasnovo objekta - mrliške vežice in pripadajoče zunanje ureditve ter naročila dokumentacijo za pridobitev gradbenega dovoljenja. V letu 2024 je bila vložena vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja na UE Koper. Predvidena pridobitev gradbenega dovoljenja za ureditev pokopališča v Pučah je konec leta 2024 ali v začetku leta 2025.

Po pridobljenem gradbenem dovoljenju bomo v letu 2025 naročili projekt za izvedbo (PZI) in nato pristopili k izvedbi gradbenih del za širitev pokopališča.

---

<b>OB050-24-0024 PP Obnova fasade mrliške vežice na Škofijah</b>	<b>40.000 €</b>
--	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026.

Fasada na mrliški vežici na pokopališču Škofije je bila nazadnje obnovljena leta 1998. Objekt je zaradi spomeniške zaščite bil obnovljen v obstoječih gabaritih, ki ne dopuščajo sprememb. Nima hidroizolacije, zato je vlaga v vseh teh letih počasi načela fasado in notranje prostore. Investicija je nujno potrebna, saj je trenutno del prostorov zelo načetih od vlage in plesni. Žalne slovesnosti od pokojnikov se odvijajo v neprimernih prostorih.

---

<b>OB050-24-0035 PP Ureditev mrliške vežice v vasi Lopar</b>	<b>40.000 €</b>
--	-----------------

---

Gre za projekt izglasovan v okviru participativnega proračuna. V vasi Lopar (KS Marezige) bodo leta 2026 obeležili zgodovinski dogodek, 840. letnico prve pisne omembe vasi. V ta namen se bo iz projekta na vaškem pokopališču uredilo mrliško vežico, spominski park v objemu stoletnih hrastovih dreves ter izvedlo kulturne dogodke. Dela bodo potekala v skladu s smernicami in pogoji Zavoda za varstvo kulturne dediščine. Obenem bi obeležili tudi 25. obletnico muzeja in 165. obletnico izgradnje Bardinčeve domačije. V okviru projekta se bo med drugim:

- uredilo mrliško vežico
- uredilo spominski park, s postavitvijo kipa sv. Jerufa, klopi, tlakovanja

Z izvedbo projekta se bo izboljšala urejenost okolice pokopališča, celoten izgled vasi in posledično uporabnost mrliške vežice ter prostora za druženje pred njo.

---

<b>16039003 Objekti za rekreacijo</b>	<b>3.646.456 €</b>
---------------------------------------	--------------------

---

---

<b>OB050-07-0025 Intervencije na področju igrišč v KS</b>	<b>15.500 €</b>
---	-----------------

---

V okviru projekta so predvidena intervencijska sredstva za vzdrževalne posege, ki niso predvideni v samostojnih projektih oziroma sredstva za saniranje poškodb na igriščih v krajevnih skupnostih, ki se pojavijo med letom.

Intervencijske posege se izvaja tudi na podlagi prejetih opozoril uporabnikov igral, krajevnih skupnosti in na podlagi letnih varnostnih pregledov igrišč.

<b>OB050-07-0186 Ureditev javnih površin</b>	<b>40.000 €</b>
Projekt vključuje sredstva za popravila in ureditve javnih površin, stopnišč, poti. Predvidena so tudi sredstva za pridobitev idejnih zasnov ureditve določenih javnih površin v mestu in za projekte tehničnih rešitev za sanacije.	
<b>OB050-07-0187 Inv. vzdrževanje javne infrastrukture in urbana oprema</b>	<b>90.000 €</b>
Projekt vključuje sredstva za investicijsko vzdrževanje javne infrastrukture in nabavo razne urbane opreme (klopi, koši za odpadke, koši za pasje iztrebke, stojala za kolesa). Načrtovana je tudi izvedba tlakovanja sprehajalna pot po nasipu ob promenadi, ocenjena vrednost znaša 45.000 €.	
<b>OB050-08-0015 video nadzor javnih površin</b>	<b>25.000 €</b>
V okviru projekta so v letu 2025 namenjena sredstva za zamenjavo starih kamer na Pristaniški, Kolodvorski, krožišču Dolinska in Verdijeve ulici.	
<b>OB050-09-0019 Urejanje parkovnih površin in zasaditve</b>	<b>145.000 €</b>
V sklopu projekta za leto 2025 načrtujemo: <ul style="list-style-type: none"><li>- nadaljevanje programa sanacije drevesnih kolobarjev (Pristaniška) s kovinskimi zaščitnimi konstrukcijami,</li><li>- izvedbo razširjenega programa Pomlad v Kopru (tulipani in narcise),</li><li>- izvedba več drevoredov, parkovnih zasaditev in ureditev ter ozelenitev peš poti,</li><li>- investicijsko vzdrževalna dela na mestnih plažah ter,</li><li>- postavitve informativnih, izobraževalnih tabel ob oljkah na Verdijeve ulici med stavbama občine.</li></ul>	
<b>OB050-14-0002 Ureditev mestnih kopališč</b>	<b>20.000 €</b>
V letu 2025 so predvideni manjši investicijsko vzdrževalni ukrepi na mestnih kopališčih (Koper in Žusterna), vse z namenom tekočega vzdrževanja obstoječe infrastrukture.	
<b>OB050-19-0107 Mobilna povezava Markovec</b>	<b>157.990 €</b>
Mestna občina Koper želi vzpostaviti ustrezno vertikalno povezavo znotraj naselja Koper. Glavni namen vertikalne povezave je vzpostavitev nove in funkcionalno prijaznejše povezave med Markovim hribom, obalnim območjem in mestnim središčem, ki bo olajšala vsakodnevne migracije med stanovanjskimi soseskami in mestnim središčem ter pomembno prispevala k trajnostni mobilnosti v mestu. Ureditev bo predstavljala del regionalne trajnostne kolesarske mreže (Pot zdravlja in prijateljstva Parenzana - Porečanka), na celotnem območju Kopra kot tudi med sosednjimi občinami.  Vertikalno dvigalo bo del povezave med obalno kolesarsko stezo in kolesarsko stezo na Markovcu, hkrati bo omogočala udoben transport pešcem in samostojno rabo gibalno in drugače oviranim osebam.  V okviru projekta je v letu 2023 podpisana pogodba za izdelavo projektne dokumentacije za objekt »Mobilna povezava Markovec«, vključno s pridobitvijo gradbenega dovoljenja. Poplačilo pogodbene obveznosti je predvideno v letu 2025. Mestna občina Koper bo za izvedbo projekta kandidirala za pridobitev evropskih sredstev.	

---

**OB050-19-0143 Ureditev Muzejskega trga v Kopru****1.310.000 €**

---

Po dokončanju podzemne parkirne hiše pod Muzejskim trgom v Kopru je načrtovana ureditev Muzejskega trga med novim parkom in Pokrajinskim muzejem. Za ta namen je bila izbrana idejna zasnova, na osnovi katere se izvaja načrt zunanje ureditve trga. V letu 2024 je bila pridobljena projektna dokumentacija, in je bilo izvedeno tudi javno naročilo za gradbeno-obrtniška in inštalacijska dela (GOI), v okviru katerega so bile prejete ponudbe za izvedbo projekta. Vendar pa so bile vrednosti prispelih ponudb višje od ocenjene vrednosti izvedbe investicije in od zagotovljenih sredstev v proračunu, kar je onemogočilo začetek del v letu 2024. Zaradi tega se k izvedbi v tem letu ni pristopilo. V letu 2025 se zagotavljajo sredstva, ki bodo omogočila izvedbo ureditve trga skladno z razmerami na trgu, s čimer bo gradnja izvedena in projekt uspešno zaključen.

---

**OB050-23-0037 Ureditev kopališča v Žusterni****975.000 €**

---

V okviru projekta je bila v letu 2024 izvedena sprememba PZI projektne dokumentacije za prenovu kopališča Žusterna. Projekt je razdeljen v tri faze. V prvi fazi je predvidena rešitev kanalizacije olimpijskega bazena ter prenova kopališča južno in severno od olimpijskega bazena.

V drugi polovici leta 2024 je bil objavljen razpis za izbiro izvajalca za izvedbo prve faze prenove. Izvajalec je bil uveden v delo decembra 2024. Izvedba del bo zaključena do konca maja 2025. Predvidoma junija 2025 bo objavljen razpis za izvedbo druge faze prenove kopališča, ki se bo zaključila v letu 2026.

---

**OB050-23-0039 Ureditev območja Garibaldijeve ul.-"Il Giardinett"****103.006 €**

---

Namen projekta je urediti trg v območju Garibaldijeve ulice, kjer je bil še nedavno parkirni prostor za avtomobile. Dolga leta prej je tam stal notranji vrt palače Orlandini, nato pa park "Il Giardinett".

V letu 2024 smo pristopili k izdelavi ustrezne projektne dokumentacije, ki bo zaključena v letu 2025. Projekt z donacijo podpira tudi Luka Koper. Za projekt je pridobljeno kulturnovarstveno soglasje. Območje bo preurejeno v park, pri čemer bomo ohranili obstoječa drevesa in zagotovili prostor za razne prireditve. Fazna ureditev predvideva izvedbo celotne ozelenitve, pri čemer bi zelene otoke zakoličili ter asfalt rezali in rušili. Predvidena je posaditev grmovnic in dreves, postavitve dela predvidene urbane opreme, dela svetil ter na asfaltu označiti predvideno ureditev, ki bi nadomeščala poudarke iz belega kamna.

---

**OB050-23-0041 KS Boršt - igrišče v Borštu****87.000 €**

---

V okviru projekta je bil v prvi fazi naročen in pridobljen geodetski posnetek območja ureditve igrišča v Borštu. V okviru projekta je bilo potrebno v letu 2024 pridobiti lastništvo oziroma drugo ustrezno pravico na nepremičninah, kjer je predvidena umestitev igrišča.

Po pridobitvi popisa del in v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Boršt bo izvedeno javno naročilo za izbiro izvajalca del in dela izvedena v letu 2025.

Krajevna skupnost Boršt bo tudi sofinancirala izvedbo del.

Cilj projekta je ureditev igrišča, ki je sedaj travnato in mestoma neuporabno. V vasi Boršt in v sami KS je veliko število vrtčevskih in šoloobveznih otrok, ki igrišče uporabljajo skozi celo leto. Ureditev bo zagotovo prispevala k ureditvi kraja, saj leži neposredno ob zadružnem domu in sedežu KS. Predvsem pa bo služilo otrokov in več športnim aktivnostim (nogomet, rokomet, košarka ...).

---

**OB050-23-0052 KS Črni kal-otroško igrišče v Bezovici****20.000 €**

---

V okviru projekta je bila v drugi polovici leta 2024 predvidena sanacija športnega igrišča v Bezovici. Obnova igrišča bo potekala v fazah, ker je bilo najprej potrebno pristopiti k sanaciji in ureditvi območja igrišča zaradi bližine hudourniške struge in posedanja terena.

Po pridobitvi geodetskega načrta bomo v letu 2025 pristopili izdelavi projekta za postavitve zidu ob cesti ali za postavitve druge ustrezne zaščite proti plazenju terena. V letu 2025 bomo nabavili in postavili otroška igrala.



Po izvedbi ustrezne rešitve bomo v letu 2026 pristopili k asfaltiranju obstoječega igrišča.

---

**OB050-23-0083 KS Olmo Prisoje - igrišče Paderna 40.225 €**

---

Namen projekta je zagotoviti varno uporabo otroškega igrišča v Paderni, ker je obstoječa ograja dotrajana in nevarna. V letu 2024 je bilo izvedeno javno naročilo za izbor izvajalca GOI del. Prejeta ponudba ni bila popolna in je presegala razpoložljiva finančna sredstva, zato smo obseg del zmanjšali in izvedli novo javno naročilo. Na podlagi sklenjene pogodbe bodo dela zaključena konec leta 2024. V letu 2025 je predvidena finančna realizacija pogodbene obveznosti.

---

**OB050-23-0094 KS Črni Kal - igrišče Osp 51.800 €**

---

Projekt vključuje ureditev otroškega igrišča v vasi Osp (KS Črni Kal). Trenutno v vasi nimajo urejenega zunanega prostora za druženje otrok in staršev. Glavni razlog za investicijo je zagotoviti primeren, varen kotiček za igro, lepši izgled okolice in boljšega počutja vaščanov.

---

**OB050-24-0012 PP Ureditev zimsko - letnega zuna. prostora (Amfiteater Bonifika) 40.000 €**

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026.

Projekt predvideva ureditev letnega zunanega prostora za celoletno uporabo. In sicer, na že postavljeni pergoli-tendi, na prednji stranici namestiti vertikalna rolo senčila, ki bi omogočal zaprtje prostora v hladnejšem delu leta in namestitev grelnih teles. Zaradi dotrajanosti tal bi bilo treba urediti tudi primerno talno podlago za zunanje prostore za izvajanje različnih vadbenih in drugih dejavnosti.

---

**OB050-24-0014 PP Evkaliptusova drevesa za hitro rastočo senco 10.000 €**

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026.

Projekt predvideva zasaditev hitro rastočih dreves za zagotavljanje dodatne sence v mestu.

V novem mestnem parku raste eno samo drevo evkalipta. Najhitreje raste od vseh – morda je to sorta, ki bi lahko skrajšala čas, da vsaj na nekaj mestih poleti pregrete Koper dobi več naravne sence.

---

**OB050-24-0016 PP Igrala na prostem na Ukmarju 40.000 €**

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Predlagana je postavitve fitnesa na prostem in igral s parkovno ureditvijo in osvetlitvijo poti na zelenici nad velikim igriščem OŠ Antona Ukmarja Koper.

Z izgradnjo igral bo Markovec pridobil dodatne rekreativne površine znotraj spalnega naselja. To bo imelo dolgoročne ugodne posledice uporabe infrastrukture in s tem boljšo kakovost bivanja prebivalcev Markovca.

---

**OB050-24-0023 PP Nadstrešek in klopca na Škofijah 40.000 €**

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Projekt predvideva dopolnitev medgeneracijskega prostora na Škofijah, na katerem je že obstoječa infrastruktura (otroško igrišče in pumptrack) z manjkajočo senco, h kateri bi pasala še klop in miza, pitnik, nosilec za smeti ter nosilci za kolesa.

---

**OB050-24-0025 PP Športni poligon-Pumptrack (na območju športnega parka Dekani) 39.999 €**

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026.

Pumptrack je urbani poligon, kjer uporabnik za premikanje uporablja tehniko "pumpanja" čez valove (grbine) in zavoje. S tehniko gibanja telesa gor in dol pridobivamo in ohranjamo hitrost čez celoten

poligon. V Dekanih, na območju športnega parka Dekani, si želimo zgraditi pumptrack v skupni izmeri do 100m2, s klopjo za počitek ter pitnikom za vodo.

---

<b>OB050-24-0030 PP Betonski namiznoteniški mizi v Pradah</b>	<b>15.000 €</b>
---	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Projekt predvideva nakup in postavitve dveh betonskih namiznoteniških miz na motoričnem igrišču v Pradah in na šolskem igrišču.

Na obeh igriščih je potrebno predhodno pripraviti teren za umestitev mize. Bistvo našega predloga je, da se tako otrokom kot odraslim ponudi dodatne možnosti za rekreacijo, za izboljšanje koordinacijskih/gibalnih sposobnosti in preživljanje prostega časa na prostem.

---

<b>OB050-24-0039 PP Ureditev okolice in objekta ob igrišču v sp. Črnem Kalu</b>	<b>35.000 €</b>
---	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026.

Večnamenski prostor ob igrišču je zaživel. Predvidena je nadgradnja z dokončanjem nadstreška, postavitvijo ekološkega WC-ja, ureditvijo okolice, nabavo miz, klopc ter multimedijskega paketa za izvedbo delavnic, izobraževanj in družabnih poletnih kino večerov.

Projekt predvideva zaokrožitev prostora ob igrišču in povezavo več generacij vaščanov.

---

<b>OB050-24-0041 Priobalni pas Koper - Izola</b>	<b>425.935 €</b>
--	------------------

---

V okviru projekta je v skladu z dokumentom identifikacije investicijskega projekta »Ureditev priobalnega pasu med Kopro in Izolo – I. faza«, ki ga je potrdil Občinski svet Mestne občine Koper s sklepom številka 303-6/2024 z dne 21.10.2024, občina pristopila k izdelavi projektne dokumentacije za pridobitev gradbenih dovoljenj.

Predmet investicije je urejanje območja med Krožno cesto in Kopališčem Žusterna.

Namen investicije je:

- izboljšanje kakovosti in uporabnosti obstoječe ter vzpostavitev nove zelene infrastrukture, javno dostopnih zelenih površin in naravnih struktur v urbanih naseljih ter njihovo povezovanje tudi za zagotavljanje ekosistemskih storitev t. i. zelenih in modrih koridorjev,
- krepitev trajnostnega razvoja javne in skupne turistične infrastrukture in zelenih površin ter ukrepov za ozelenitev kraja.

Cilji investicije so:

- zagotovitev novih ter ureditev obstoječih javno dostopnih zelenih površin za kakovostno preživljanje prostega časa v naravi, sprostitve, rekreacijo, krepitev zdravega življenjskega sloga, druženje prebivalcev in spodbujanje socialnih stikov med njimi znotraj urbanega naselja,
- izboljšanje kakovosti bivanja v mestu Koper (boljša kakovost zraka in voda, zmanjševanje hrupa in izboljšanje biotske raznovrstnosti v mestu),
- izboljšanje funkcionalnosti, varnosti in kakovosti javne infrastrukture.

Projekt sledi specifičnemu cilju Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 – 2027 v okviru prednostne naloge 3: “Zelena preobrazba za podnebno nevtralnost” specifičnega cilja RS02.7: “Izboljšanje varstva in ohranjanja narave ter biotske raznovrstnosti in zelene infrastrukture, tudi v mestnem okolju in zmanjšanje vseh oblik onesnaževanja (ESRR)”.

Z izvedbo projekta bo urejenih predvidoma 1,69 ha površin. Od tega 5.243m<sup>2</sup> zelenih površin, 2.161m<sup>2</sup> kopalnih površin, 5.465m<sup>2</sup> drugih površin ter 4.082m<sup>2</sup> prometnih površin.

Mestna občina Koper namerava projekt prijaviti na Drugo spremembo prve dopolnitve Povabila razvojnim svetom regij za pripravo in podpis dopolnitev dogovorov za razvoj regij Ministrstva za

kohezijo in regionalni razvoj ter na Povabilo k predložitvi vlog za sofinanciranje operacij zelene infrastrukture v mestnem okolju z mehanizmom CTN Združenja mestnih občin Slovenije.

Investicija se bo izvajala predvidoma od marca 2027 do junija 2028.

Celotna vrednost investicije znaša 8.187.781,60 € in bo predvidoma financirana iz naslednjih virov:

### 1. Proračun Mestne občine Koper

Mestna občina Koper bo, v primeru uvrstitve projekta v nabor projektov za sofinanciranje iz naslova Dogovora za razvoj regij (DRR) in na seznam izbranih operacij za sofinanciranje iz mehanizma CTN, iz proračuna prispevala vsa preostala za zapiranje finančne konstrukcije potrebna sredstva. Gre za 4.029.986,63 € oziroma 49,22 % vrednosti investicije v tekočih cenah.

### 2. Mehanizem »Dogovor za razvoj regij« (DRR)

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je 29.6.2023 objavilo Povabilo razvojnim svetom regij za pripravo in podpis dogovorov za razvoj regij, ki je bilo v marcu, juniju in avgustu 2024 še dopolnjeno in spremenjeno. Namenjeno je regionalnim razvojnim agencijam (RRA), da pripravijo in posredujejo osnutke dogovorov, ki vključujejo regijske in medregijske projekte, na podlagi katerih bo mogoče izkoristiti najpomembnejše razvojne potencialne in prednosti regije, odpravljati razvojne ovire regije in uresničevati regijske razvojne specializacije. Projekti, sofinancirani iz sredstev Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji, so lahko uvrščeni v okviru naslednjih prednostnih naložb:

o Cilj politike 1 – Pametna Evropa in znotraj tega po vsebini:

- podjetniški inkubatorji

o Cilj politike 2 – Bolj zelena, nizkoogljična Evropa in znotraj tega po vsebini:

- odvajanje in čiščenje odpadnih voda,

- oskrba s pitno vodo,

- zelena infrastruktura.

o Cilj politike 3 – Bolj povezana Evropa in znotraj tega po vsebini:

- regijski centri mobilnosti (RCM) in Regionalne celostne prometne strategije (RCPS),

- državno kolesarsko omrežje.

Projekt »Ureditev priobalnega pasu med Koprom in Izolo – I. faza« po vsebini sodi pod sklop »Zelena infrastruktura v urbanih naseljih«. V tem sklopu so predmet sofinanciranja projekti, ki bodo prispevali k zagotavljanju in izboljšanju zelene infrastrukture, dostopa prebivalcev do zelene infrastrukture v urbanih območjih ter ozelenjevanju urbanih naselij.

Glede na določila povabila ter glede na pripadajočo kvoto sredstev, bo Mestna občina Koper zaprosila za 2.654.500,09 € nepovratnih sredstev mehanizma DRR, kar znaša 40,78 % upravičenih stroškov v tekočih cenah.

### 3. Mehanizem »Celostne teritorialne naložbe« (CTN)

Mestna občina Koper bo investicijo prijavila na Drugo povabilo k predložitvi vlog za sofinanciranje operacij zelene infrastrukture v mestnem okolju z mehanizmom CTN, ki ga bo Združenje mestnih občin Slovenije predvidoma objavilo februarja 2025. Predmet sofinanciranja so operacije, ki bodo prispevale k zagotavljanju in izboljšanju zelene infrastrukture, dostopa prebivalcev do zelene infrastrukture v urbanih območjih ter ozelenjevanju mest. Podpirajo se ukrepi za zagotavljanje dostopne in privlačne zelene in modre urbane infrastrukture, ob upoštevanju načela uporabe na naravi temelječih rešitev. Pričakovan rezultat izvedenih ukrepov v okviru SC RS02.7. je izvedba ukrepov zagotavljanja zelene infrastrukture v mestih za namene uporabe s strani prebivalcev mesta in širšega mestnega območja. Sofinanciranje ukrepov, ki bodo podprti z mehanizmom CTN, delno financirata Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) in Republika Slovenija (RS).

Glede na določila zadnjega povabila k predložitvi vlog za sofinanciranje z mehanizmom CTN ter glede na pripadajočo kvoto sredstev, bo Mestna občina Koper zaprosila za 1.503.294,88 € nepovratnih sredstev mehanizma CTN, kar znaša 23,10 % upravičenih stroškov v tekočih cenah.

---

<b>OB050-24-0083 Ureditev lagune v Žusterni</b>	<b>25.000 €</b>
---	-----------------

---

V letu 2025 se zagotavljajo sredstva za izdelavo preveritve umestitve in izdelave idejne zasnove ureditve lagune v Žusterni s ciljem večje dostopnosti in uporabe obmorskega parka.

---

<b>OB050-24-0087 KS Gradin - Ureditev igrišča v vasi Pregara</b>	<b>20.000 €</b>
--	-----------------

---

V letu 2025 se predvidena sredstva zagotavljajo za ureditev igrišča s postavitvijo igral.

---

<b>16039005 Druge komunalne dejavnosti</b>	<b>2.413.135 €</b>
--	--------------------

---

---

<b>OB050-07-0189 KS dokumentacija ostala infrastruktura</b>	<b>15.000 €</b>
---	-----------------

---

Sredstva se namenljajo za popise, nadzore, geodetske načrte in drugo dokumentacijo za nenačrtovane nujne posege na lokalni komunalni infrastrukturi. Nadalje so namenjena za izdelavo dokumentacije, s katero se opredelijo investicijske naloge, ki bodo predlagane v izvedbo za naslednja proračunska obdobja.

---

<b>OB050-07-0190 KS investicije v drugo infrastrukturo</b>	<b>38.000 €</b>
--	-----------------

---

Planirana so intervencijska sredstva za nepredvidene posege, ki se pojavljajo med letom, na lokalni komunalni infrastrukturi.

---

<b>OB050-08-0004 Vzdrževanje vodnih in priobalnih zemljišč</b>	<b>25.000 €</b>
--	-----------------

---

V okviru projekta se predvidijo sredstva za najnujnejši obseg izvedbe čiščenja vodotoka Badaševice (od križišča pri Vinakoper do konca naselja) in Pjažentina z desnim pritokom ter zadrževalnika v naselju Šalara z namenom zagotavljanja pretočnosti.

---

<b>OB050-20-0111 KS Hrvatini-Rekreacijski park</b>	<b>64.000 €</b>
--	-----------------

---

V okviru projekta se v letu 2025 nadaljuje z ureditvijo rekreacijskega parka ob borovem gozdičku, ki vključuje ureditev potrebne infrastrukture z namenom uporabe prebivalcev kraja.

---

<b>OB050-20-0157 KS Za gradom-Sanacija kamnitega zidu nad mučilnico</b>	<b>42.411 €</b>
---	-----------------

---

Obstoječi zid na obeh straneh cestišča ulice Za gradom od ovinka proti mučilnici v razdalji 40 m se je rušil in predstavljal oviro za promet.

Na podlagi izdelanih geomehanskih raziskav in PZI projektne dokumentacije je bil projekt razdeljen na 2 fazi. Za 1. fazo, ki predstavlja sanacijo spodnjega kamnitega zidu, je bilo zaključeno javno naročilo in novembra 2024 opravljena uvedba izvajalca v delo. Polovica del, se je izvedla v letu 2024, v letu 2025 se bo zaključila izvedba ene faze sanacije zidu.

---

<b>OB050-22-0007 Izboljšanje poplavnih razmer na povodju Badaševice</b>	<b>861.647 €</b>
---	------------------

---

Za realizacijo obravnavanega projekta sta DRSV in Mestna občina Koper dne 15. 3. 2022 sklenili Sporazum o skupni izvedbi dveh investicij: Izboljšanje poplavnih razmer na povodju Badaševice v Mestni občini Koper; Faza I: Ureditev Badaševice na odseku zadrževalnika Pradisjol do iztoka v morje in Faza II: Zadrževalnik Pradisjol, št. 2555-22-780001 (v nadaljevanju: sporazum), s katerim sta dogovorili način in financiranje izvedbe obeh investicij. Skladno s sporazumom Mestna občina Koper naroči izdelavo projektne dokumentacije DGD in pridobi gradbeni dovoljenji, DRSV pa nadaljuje s postopkom izbire izvajalca in nadzora gradbenih del ter vodi postopek izvedbe investicij do zaključka. Skladno s sporazumom bo DRSV krila Mestni občini Koper stroške izdelave projektne

dokumentacije, na podlagi pogodbe, ki jo bosta DRSV in Mestna občina Koper sklenila po izdaji pravnomočnih gradbenih dovoljenj.

Občinski svet Mestne občine Koper je dne 31. 3. 2022 sprejel sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za projekt »Izboljšanje poplavnih razmer na povodju Badaševice v Mestni občini Koper – izdelava projektne dokumentacije«, s katerim se je uskladal in dopolnil Načrt razvojnih programov Mestne občine Koper 2022-2025.

Skladno s sklenjenim sporazumom je DRSV dne 8. 4. 2022 poslala Mestni občini Koper potrjeno Projektno nalogo za izdelavo projektne dokumentacije za izvedbo projekta Izboljšanje poplavnih razmer na povodju Badaševice v Mestni občini Koper (št. projekta 8.1. in 8.2.). Projektna naloga je predvidevala izvedbo na podlagi Idejne zasnove »Strokovne podlage za ureditev Badaševice in zadrževanje voda (Šalara, Pradisjol)«, izdelane septembra 2005. V projektni nalogi je bilo predvideno, da Mestna občina Koper naroči tudi izdelavo projekta za razpis (PZR).

Javno naročilo za izdelavo projektne dokumentacije za projekt »Izboljšanje poplavnih razmer na povodju Badaševice v Mestni občini Koper«, ki je bilo dne 26. 4. 2022 objavljeno na Portalu javnih naročil RS s številko JN002795/2022-B01, ni bilo uspešno, saj se do roka za oddajo ponudb (23. 5. 2022) ni prijavil noben ponudnik. Mestna občina Koper se je v soglasju z DRSV odločila, da s projektom nadaljuje in javno naročilo ponovi.

Zaradi razširitve nabora potencialnih ponudnikov za izvedbo javnega naročila so bile zahtevane strokovne sposobnosti za ponudnika in vodjo projekta nekoliko znižane. Ravno tako je DRSV junija 2022 ažurirala projektno nalogo z Idejno zasnovo zadrževalnika visokih voda Pradisjol v MO Koper, št. L93-2/19, IZP, april 2021 (po recenziji). Ponovno je bilo javno naročilo za izdelavo projektne dokumentacije »Izboljšanje poplavnih razmer na povodju Badaševice v Mestni občini Koper« objavljeno dne 21. 6. 2022 s številko JN004254/2022-B01. Tudi tokrat javno naročilo ni bilo uspešno, saj se do roka za oddajo ponudb (1. 8. 2022) ni prijavil noben ponudnik.

Za nadaljevanje projekta je bilo potrebno še tretjič ponoviti javno naročilo. V začetku meseca novembra 2022 je Mestna občina Koper s strani DRSV prejela spremenjeno projektno nalogo. Javno naročilo za izdelavo projektne dokumentacije »Izboljšanje poplavnih razmer na povodju Badaševice v Mestni občini Koper« je bilo ponovno objavljeno dne 14. 11. 2022 s številko JN007537/2022-B01. V roku za oddajo ponudb (13. 12. 2022) sta prispeli dve ponudbi.

Dne 3.3.2023 je bila podpisana pogodba za izdelavo projektne dokumentacije za izboljšanje poplavnih razmer na povodju Badaševice v Mestni občini Koper z družbo IZVO-R d.o.o., Pot za Brdom 102, 1000 Ljubljana.

Dne 30.6.2023 sta DRSV in MOK podpisali Aneks št.1 k Sporazumu o skupni izvedbi investicije št. 2555-22-780001 »Izboljšanje poplavnih razmer na povodju Badaševice v Mestni občini Koper; Faza I: Ureditev Badaševice na odseku zadrževalnika Pradisjol do iztoka v morje in Faza II: Zadrževalnik Pradisjol«, s katerim se določa, da bo MOK zagotovila projektno dokumentacijo (DGD) in na upravno enoto podala vlogo za pridobitev gradbenega dovoljenja, ki bo glasilo na investitorja (DRSV), do dne 31.12.2023 ter da bo MOK zagotovila projektno dokumentacijo za izvedbo gradnje (PZI) do 30.6.2024. V zvezi s spremenjenim obsegom del sta MOK in družba IZVO-R d.o.o. sklenili aneks št. 1 k pogodbi za izdelavo projektne dokumentacije.

Dne 16. 3. 2024 sta DRSV in MOK sklenili Pogodbo o financiranju ukrepa »Izboljšanje poplavnih razmer na povodju Badaševice v Mestni občini Koper«, št. C2561-24-780012 (v nadaljevanju: pogodba o financiranju), ki je nadomestila sklenjeni sporazum z dne 15. 3. 2024. Dne 26. 6. 2024 sta DRSV in MOK sklenili še Aneks št. 1 k pogodbi o financiranju, s katerim sta podaljšali pogodbeni rok za pridobitev pravice graditi, izdelavo projektne dokumentacije in pridobitev gradbenega dovoljenja. Dne 19.9.2024 sta DRSV in MOK sklenili še Aneks št. 2 k pogodbi o financiranju, s katerim sta podaljšali pogodbeni rok za pridobitev pravice graditi, izdelavo projektne dokumentacije in pridobitev gradbenega dovoljenja.

Dne 28. 6. 2024 sta MOK in družba IZVO-R d.o.o. sklenili aneks št. 2 k pogodbi za izdelavo projektne dokumentacije, s katerim je bil podaljšan pogodbeni rok za pridobitev gradbenega dovoljenja in predajo DGD ter PZI dokumentacije do 20. 9. 2024. Dne 19. 9. 2024 sta MOK in družba IZVO-R d.o.o. sklenili aneks št. 3 k pogodbi za izdelavo projektne dokumentacije, s katerim je bil podaljšan

pogodbeni rok za pridobitev gradbenega dovoljenja do 15.1.2025 ter predajo PZI dokumentacije za Fazo I: Ureditev Badaševice na odseku zadrževalnika Pradisjol do iztoka v morje do 31. 1. 2025 ter za Fazo II: Zadrževalnik Pradisjol do 31. 3. 2025. V letu 2025 se zagotavljajo sredstva do končne višine pogodbene obveznosti.

---

**OB050-23-0033 PP Ureditev poti ob športnem parku Rakitovec****40.000 €**

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2024. Izdelava se je prenesla v leto 2026 zaradi prilagoditve ostalim aktivnostim na tem področju.

Z asfaltiranjem poti bi se zaokrožil sklop urejenosti športnega parka v Rakitovcu.

Predlagalo se je asfaltiranje naslednjih poti: a) POT: 1611713, K.O. Rakitovec, 1185/16 in 11857123, vse k.o. Rakitovec; dolžina cca 200 metrov, b) POT: 1611/9 K.O. Rakitovec; dolžina: cca 70 metrov.

V okviru navedenih parcel se usklajuje potek vodovoda, zato se s predlagateljem dogovarja ali se bo asfaltiranje dejansko izvedlo.

---

**OB050-23-0098 Zelena infrastruktura Bonifika****995.212 €**

---

V okviru projekta se skladno z investicijsko dokumentacijo izvaja investicija za izboljšanje kakovosti in dostopnosti zelene mestne infrastrukture na območju ŠRC Bonifika, ki zajema:

- ureditev odvodnega sistema območja Semedelske Bonifike v Kopru, zadrževalnik vode, struga kanala Grande in prestavitev komunalnih vodov,
- izgradnja pumtracka in s tem vzpostavitev novih površin za izvajanje športa na prostem.

Namen predmetne investicije je zagotoviti dostopno in privlačno zeleno urbano infrastrukturo z upoštevanjem načela uporabe na naravi temelječih rešitev.

Investicija je namenjena vsem prebivalcem območja in ostalim potencialnim uporabnikom (prebivalci iz drugih krajev, turisti). Z izvedbo investicijskega projekta bo občina omogočila infrastrukturne pogoje za izvajanje dodatnih/novih športnih aktivnosti na prostem. Navedeno bo pripomoglo k bolj aktivnemu in zdravemu življenjskemu slogu prebivalstva ter izboljšanju kvalitete življenja lokalnega prebivalstva. Načrtovane vsebine v okviru projekta bodo imele značaj javnega interesa na področju trajnostnega urbanega razvoja s pozitivnim učinkom na širše socialno, družbeno in tudi gospodarsko okolje. S projektom bo vzpostavljena ustrezna infrastruktura za izvajanje športnih aktivnosti na prostem, ki bo omogočila prijaznejše bivanje ter nadaljnji trajnostni razvoj družbe, kraja ter posledično občine in regije.

Z izvedbo projekta bo investitor zasledoval naslednje splošne cilje:

- urejanje javnih mestnih odprtih površin in dodatno ozelenjevanje,
- ureditev degradiranega dela urbanega območja Kopra, ki bo omogočila popestritev rekreacijsko ponudbo za lokalno prebivalstvo in obiskovalce,
- ustvarjanje novega javnega prostora za medgeneracijska srečanja in sodelovanje, druženje, urbano življenje in dogajanje, počitek, rekreacijo in sprostitve za lokalne prebivalce, prebivalce obalnega somestja, prebivalce širšega območja regije in države, tuje obiskovalce, rekreativce in ostale obiskovalce,
- spodbujanje intenzivnejše rabe odprtega mestnega prostora in zelenih površin,
- protipoplavni ukrepi ter identifikacija, vzpostavitev in ohranitev razlivnih površin visokih voda,
- promocija in aktivnosti za spodbujanje zdravega in aktivnega življenjskega sloga najširšega kroga populacije,
- zagotavljanje urejenih, ustrezno opremljenih varne in okolju prijazne nepokrite športne površine,

- spodbujanje zdravega in aktivnega življenjskega sloga prebivalcev,
- povečati število športno rekreacijskih prireditev v Mestni občini Koper,
- zagotoviti brezplačno uporabo/dostop do športnega parka v naravi vsem prebivalcem in ostalim uporabnikom pumtracka,
- aktivno vključevanje prebivalcev Mestne občine Koper v vseh obdobjih življenja, v športne dejavnosti,
- zagotoviti možnost uporabe pumtracka za namene športnega in drugovrstnega turizma v Mestni občini Koper,
- izogniti novim tveganjem pred poplavami ter tako izognilo se večjim škodam na stanovanjskih in gospodarskih objektih, zemljiščih ipd. ob morebitnih večjih količinah padavin,
- zmanjšati obstoječe območje poplavne ogroženosti med in po poplavah,
- varovati poplavno območje oziroma izvedle se bodo ustrezne aktivnosti za zmanjšanje verjetnosti poplav oziroma zmanjševanje vpliva poplav na določeni lokaciji in povečanju odpornosti na poplave,
- izboljšati kakovost okolja in zagotoviti učinkovito upravljanja voda.

Med pumtrackom in zadrževalnikom Bonifika poteka povezovalna pot, ki je ozelenjena, osvetljena ter bo opremljena z urbano opremo.

Predviden zaključek investicije po terminskem planu je avgust 2025, po prejemu uporabnega dovoljenja.

Projekt se bo financiral z lastnimi viri in s strani države ter EU. V skladu z Vsebinskimi izhodišči Ministrstva za naravne vire in prostor, "Program evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027 v Sloveniji", september 2023, znaša višina sofinanciranja z EU sredstvi v zahodni kohezijski regiji (ZKR) 80 % upravičenih stroškov, pri čemer največ 40 % upravičenih stroškov krijejo nepovratna sredstva EU, 40 % državni proračun in 20 % stroškov pa bo občina zagotovila z lastnimi viri. Pri virih financiranja je potrebno upoštevati tudi drugi viri v skladu s Pogodbo o dotaciji sofinanciranja med organom upravljanja in vodilnim partnerjem - Interreg Italija- Slovenija 2021-2027.

Zaradi spremembe dinamike izvedbe investicije, vrednosti investicije in virov financiranja je v oktobru mesecu 2024 je župan potrdil sklep o potrditvi spremembe Investicijskega programa za projekt Izboljšanje kakovosti in dostopnosti zelene mestne infrastrukture na območju ŠRC Bonifika. Ocenjena vrednost projekta znaša 1.260.803,46 €. Pričakujemo, da bo projekt sofinanciran s strani države in EU v višini 639.762 €.

Z izvajalci GOI del na pumtracku in zadrževalniku Bonifika so podpisane pogodbe. Na pumtracku so gradbena dela v teku (od oktobra 2024) in se bodo izvajala predvidoma do marca 2025. Dela na Zadrževalniku Bonifika se izvajajo v dveh fazah, saj je za izvedbo 2. faze potrebna predhodna konsolidacija terena. Dela so se pričela že maja 2024, 1.faza je bila zaključena oktobra, nadaljevanje del je predvideno v februarju 2025, predviden zaključek del je junij 2025, ko bo podana vloga za uporabno dovoljenje.

---

<b>OB050-24-0013 PP Ureditev grape ob bloku na Kvedrovi 16</b>	<b>10.000 €</b>
--	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026. Ob bloku na Kvedrovi 16 se je zaradi hudourniških voda spremenila struga - poglobila se je in razširila struga hudournika, kar je potrebno urediti.

---

<b>OB050-24-0017 PP Javna cesta Prelne v Šmarjah</b>	<b>39.510 €</b>
--	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Javna cesta Prelne na parcelni št. 3429 k.o. 2608 Šmarje omogoča dostop do kmetijskih površin, izletniških in planinskih poti na območju jugozahoda Šmarij. Zaradi kanalov in razpok, ki jih naredijo

veliki nalivi, trenutno ni varna za vse uporabnike, kot so kmetijska mehanizacija, kamioni do 7,5 ton, avtomobili, motorna kolesa in kolesa. Projekt predvideva asfaltiranje ceste v smeri Prelne.

---

<b>OB050-24-0018 PP Javna cesta Balduce v Šmarjah</b>	<b>39.366 €</b>
---	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Javna cesta Balduce se nahaja na parcelni št. 3429 ko 2608 Šmarje, omogoča dostop do kmetijskih in gozdnih površin, izletniških poti in planinskih markacij na območju jugozahoda Šmarij. Zaradi poškodb, ki jih naredijo veliki nalivi, trenutno ni varna za vse uporabnike, kot so kmetijska mehanizacija ter vse vrste motornih vozil in koles. Projekt predvideva asfaltiranje poti v smeri Balduce, dolžina poti 250 m, širina poti 3 m, asfalt 6-7 cm.

---

<b>OB050-24-0020 PP Park sprostitve na Vanganelski v Šalari</b>	<b>36.000 €</b>
---	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2026.

Gre za preureditev parka s preureditvijo ekološkega otoka, umestitvijo urbane opreme in zasaditvijo. Predlaga se izkoristek obstoječega zemljišča z osvežitvijo prostora, ki bi vplivala na kakovost življenja prebivalcev, obiskovalcev in bi obogatilo prostor. Projekt predvideva očiščenje obstoječe vegetacije (grmovja, dreves oreha, borovca, platane), ureditev ekološkega otoka in umestitev urbane opreme (klopi, gugalnice, ograje) v notranjost parka, z namenom dviga uporabnosti in vrednosti proste zelene površine.

---

<b>OB050-24-0021 PP Pomjan - 2. del ureditve letne kuhinje v Pomjanu</b>	<b>20.000 €</b>
--	-----------------

---

V letu 2022 je bil izglasovan predlog Participativnega proračuna za ureditev za leto 2023/2024. Projektu je bilo namenjeno 20.000 €, kar zadostuje le za rekonstrukcijo strehe.

Za zaključek obnove letne kuhinje na Pomjanu (KS Šmarje) je potrebno zagotoviti sredstva še za izdelavo novih oken in ureditvijo notranjosti. Letna kuhinja se nahaja v neposredni bližini Vaškega doma (nekoč šola, zgrajena leta 1954). Tudi Vaški dom je dotrajan, v njem je bila še do pred 10 leti gostilna. Od takrat za objekt Vaškega doma, za prekrasen park v senci topolov in za okolico šole, skrbijo člani Društva TKŠD Pomjan in vaščani. Celoten kompleks leži na površini 5005 m<sup>2</sup>. S prostovoljnimi delom ga po najboljših močeh vzdržujejo.

Cilj Vaške skupnosti Pomjan in Društva TKŠD Pomjan je ureditev celotnega kompleksa propadajoče šole Pomjan in parka z letno kuhinjo, da bi imeli sodoben Vaški dom oziroma Medgeneracijski športno – kulturni center.

Projekt vključuje izvedbo novih tlakov s keramiko, nova okna oziroma lesene polne odpirajoče stenske zapore. Na novo bi se uredilo elektriko za razsvetljava ter vodovodno inštalacijo, vključno s priključki na obstoječ del Vaškega doma.

Vaška skupnost Pomjan in Društvo TKŠD Pomjan bi pridobili primeren objekt – letno kuhinjo za gostinsko ponudbo. Park pred šolo bi zaživel, izvajali bi lahko prireditve.

---

<b>OB050-24-0026 PP Potopni valj igrišče Park Dekani</b>	<b>18.000 €</b>
--	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Projekt predvideva postavitev potopnega valja na dovozu pred vhodom na otroško igrišče Park-Dekani z možnostjo daljinskega upravljanja.

---

<b>OB050-24-0027 PP Pot Dolani - Kavaliči</b>	<b>39.999 €</b>
---	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Obstoječo makadamsko pot (3458, 3511/1, obe k.o. Sv. Anton) se vsako leto "popravlja" z nasutjem tampona in utrjuje, vendar jo dejavniki (vreme, uporabniki) sproti uničujejo do te mere, da je



luknjasta in v deževnem obdobju polna luž. Obstoječo makadamsko pot (3458, 3511/1, obe k.o. Sv. Anton), ki ima status javnega dobra, je potrebno asfaltirati v dolžini cca 150 metrov.

---

<b>OB050-24-0036 PP Vodno zajetje za različne potrebe v Rakitovcu</b>	<b>39.990 €</b>
---	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Projekt predvideva ureditev vodnega zajetja za različne potrebe v Rakitovcu. Predviden je na parceli 1185/110, K.O: 2585 Rakitovec.

---

<b>OB050-24-0037 PP Pri Jamci Podgorje</b>	<b>25.000 €</b>
--	-----------------

---

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Projekt predvideva ureditev obstoječe poti, imenovane »Pri Jamci«, ki se nahaja vzdolž zemljišča s parcelno številko 1454/29 k.o. Podgorje. V preteklosti je pot Pri Jamci služila vaščanom Podgorja za potrebe kmetijske dejavnosti (kmetijstva, pašništva, živinoreje) na Slavniškem pobočju.

---

<b>OB050-24-0070 Ureditev sanacija hudournika I. v Žusterni</b>	<b>115.038 €</b>
---	------------------

---

V letu 2026 je predvidena ureditev oziroma sanacija hudournika I. v Žusterni zaradi posledic neurja v letu 2023. V teku je pridobivanje projektne dokumentacije PZI. Ocenjena vrednost DPP za izdelavo je 113.338 €.

---

<b>OB050-24-0079 Urbani park Bonifika</b>	<b>150.000 €</b>
---	------------------

---

Namen projekta je razširiti obseg kakovostno zasnovanih mestnih odrtih prostorov, tudi kot sestavni del zelenega sistema mesta, ki bodo obogatili ponudbo mesta s programi, ki ne povzročajo negativnih učinkov na okolje. V programskem smislu gre za dopolnitev športno rekreacijskih programov, ki bodo povezali obalni pas in rekreacijsko območje Bonifika. Urbani park Bonifika je zasnovan kot javno dostopno inkluzivno medgeneracijsko območje – prvenstveno bo namenjen vsem prebivalcem mesta, pa tudi obiskovalcem mesta, ki se bodo bodisi odločili za obisk tega programskega območja, ali pa ga bodo obiskali v sklopu obiska sistema širše zasnovanih rekreacijskih in sprehajalnih poti. Prostor bo poleg športa in rekreacije omogočal tudi druge oblike zadrževanja v odprtem prostoru (posedanje, izvedbo piknikov in praznovanj ipd.), kar bo ugodno vplivalo tudi na raven »okolju prijazne« turistične ponudbe.

Fizični cilj investicije je:

- ureditev 15.336 m<sup>2</sup> velikega območja zelene infrastrukture med stavbo Olimpijskega bazena, centralnim mestnim parkom, zunanjimi teniškim igriščim in kanalom Grande, ki obsega:
- ureditev približno 8.339 m<sup>2</sup> zelenih površin,
- ureditev približno 6.396 m<sup>2</sup> športno rekreacijskih površin,
- postavitev približno 600m<sup>2</sup> spremljajočih ozelenjenih objektov, potrebnih za funkcioniranje zelene infrastrukture (sanitarije, kavarna, skladišče športnih rekvizitov,...).

Na osnovi idejne zasnove izhaja, da je skupna ocenjena vrednost investicije 5.172.996,25 € z DDV, od tega 4.789.811,34 € (priprave, rušitve, zemeljska dela, tlakovanje, gradnje, urbana oprema, zasaditev, stavba s tribuno, zeleno streho, komunalna infrastruktura) in 311.337,74 € projektiranje in 71.847,17 € nadzor. Za izvedbo bo občina potrebovala izvenproračunska sredstva in sredstva EU v okviru nove finančne perspektive 2021-2027.

**1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča)** **2.973.405 €**

**16069001 Urejanje občinskih zemljišč** **973.405 €**

**OB050-07-0209 Projektna dokumentacija - manjši kom. objekti** **40.000 €**

V okviru projekta se predvidijo sredstva za izdelavo elaboratov in geodetskih posnetkov, ki bodo podlaga za izdelavo projektne dokumentacije za potrebe opremljanja stavbnih zemljišč.

**OB050-07-0211 Izgradnja drugih manjših infrastrukturnih objektov** **553.405 €**

Sredstva se namenjajo za izgradnjo manjših javnih infrastrukturnih objektov, ki služijo dopolnitvi javnega infrastrukturnega omrežja in tako dopolnjujejo omrežje javne infrastrukture, s čimer se zagotavlja aktivacija nezazidanih stavbnih zemljišč, ki niso zadostno (minimalno) komunalno opremljena. Sredstva so namenjena izgradnji komunalne opreme in druge GJI na Gregorčičevi in Voukovi ulici v Kopru v zvezi z obnovo Gimnazije Gian Rinaldo Carli v Kopru in dopolnitvijo komunalnega opremljanja stavbnih zemljišč v Šmarjah. Obenem se v okviru projekta zagotavlja sredstva za poplačilo pogodbenih obveznosti iz leta 2024.

**OB050-07-0221 Komunalna infrastruktura - nadzor** **60.000 €**

Sredstva se namenjajo za gradbeni nadzor nad izgradnjo manjših javnih infrastrukturnih objektov, ki služijo dopolnitvi javnega infrastrukturnega omrežja in tako dopolnjujejo omrežje javne infrastrukture, s čimer se zagotavlja aktivacija nezazidanih stavbnih zemljišč, ki niso zadostno (minimalno) komunalno opremljena. V letu 2025 je za namen dopolnjevanja infrastrukturnih omrežij predvidenih več gradenj na Serminu, v Hrvatinih, na Manžanu, v Pradah, Arjolu, Črnem Kalu, Marezigah in na Tinjanu.

**OB050-20-0178 Komunalno opremljanje Šmarje** **280.000 €**

Sredstva so predvidena za izgradnjo celotne manjkajoče komunalne opreme in druge gospodarske javne infrastrukture na območju Šmarij.

**OB050-23-0079 Komunalno opremljanje Bivalne enote Hrvatini** **40.000 €**

Za potrebe pridobivanja gradbenega dovoljenja za Bivalne enote Hrvatini, se je v letu 2024 izdelovala projektna dokumentacija za dostopno cesto, ki predstavlja zaključno fazo ureditve področja (po pridobitvi vseh parcel, potrebnih za izvedbo) in pridobivalo gradbeno dovoljenje.

Z gradnjo dostopne ceste in infrastrukture se bo pričelo v drugi polovici leta 2025 in dokončalo leta 2026, sočasno z zaključkom izgradnje Bivalnih enot "Bela vista". Tako bo urejena potrebna infrastruktura, ki bo omogočila uporabo objekta Bela vista.

**16069002 Nakup zemljišč** **2.000.000 €**

**OB050-07-0228 Zamenjava zemljišč** **500.000 €**

V letu 2025 so sredstva predvidena za zamenjavo zemljišč in dokončno ureditev premoženjskopравnih razmerij v zvezi z že izvedenimi in predvidenimi investicijami v javno gospodarsko infrastrukturo, in sicer ureditev premoženjskopравnih razmerij za zemljišča, ki predstavlja javno gospodarsko infrastrukturo-ceste, zaokrožitev območij vzgojno izobraževalnih zavodov ter druge obstoječe javne gospodarske infrastrukture.

**OB050-07-0229 Odkup zemljišč - manjši odkupi** **700.000 €**

V letu 2025 so predvidena sredstva namenjena za pridobivanje nepremičnin, predvsem za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture in pridobivanje zemljišč na območju, kjer je javna gospodarska infrastruktura že zgrajena ter je z lastniki nepremičnin treba dokončno urediti premoženjskopравna razmerja.

V letu 2025 je predvideno nadaljevanje postopkov urejanja premoženjskopравnih razmerij za realizacijo investicij lokalne skupnosti in sicer odkup zemljišč za ureditev novega priključka za cesto na Plavje, za dostopno pot do čistilne naprave v Ospu, ureditev premoženjskopравnih razmerij vezano na izvedeno rekonstrukcijo ceste Kastelec – Socerb ter cest Rižana - Krnica, Kappel – Brda, odkup zemljišč za cesto Ivana Starca v Pradah in ceste v Kocjančičih, ureditev premoženjskopравnih razmerij v zvezi z že izvedeno rekonstrukcijo obvoznice Smokvica – Movraž, premoženjsko pravna ureditev razmerij za nepremičnine v okviru potreb posameznih KS v Mestni občini Koper, ureditev igrišča v Borštu in Movražu, odkup zemljišč za potrebe izgradnje kolesarskih stez, pridobivanje zemljišč za širitev pokopališča v Marezigah, pridobivanje zemljišč po rekonstrukciji dodatnega odseka ceste Prade – Bonini in ceste v Pregari, pridobivanje zemljišč za ureditev premoženjskopравnih razmerij vezano na nadaljevanje rekonstrukcije ceste skozi dolino reke Dragonje in ceste Kortina – Šušteti, odkup zemljišč za ureditev Šmarske ceste in razgledne točke Črni kal, odkup zemljišč za protipoplavno zaščito ter odkup zemljišč za dokončno ureditev premoženjskopравnih razmerij v zvezi z že realiziranimi investicijami v drugih naseljih znotraj Mestne občine Koper.

---

**OB050-07-0230 Predkupne pravice na stavbnih zemljiščih** **200.000 €**

---

V letu 2025 so predvidena sredstva namenjena za pridobivanje nepremičnin na podlagi uveljavljanja zakonite predkupne pravice občine, predvsem za potrebe izgradnje javne gospodarske infrastrukture ter odkup obstoječe komunalne infrastrukture na podlagi že uveljavljenih predkupnih pravic.

Proračunska sredstva se bodo v letu 2025 porabila za odkupe skladno s postopkom po ZUreP-3 in Odlokom o določitvi območja predkupne pravice Mestne občine Koper.

---

**OB050-07-0231 Odkupi zemljišč - druge odškodnine** **400.000 €**

---

V letu 2025 je predvidena poraba proračunskih sredstev za izplačilo odškodnin zaradi odstranjenih in uničenih trajnih nasadov zaradi izvedbe investicij, plačilo odškodnin za potrebe ustanovitve služnosti, vezanih na zgrajeno komunalno infrastrukturo in na izgradnjo infrastrukture za zmanjševanje poplavne ogroženosti ter izplačila na podlagi zaključenih sodnih poravnjav.

---

**OB050-07-0234 Odkup za izgradnjo slemenske ceste** **30.000 €**

---

V letu 2025 so predvidena sredstva za odkup nepremičnin po zaključeni investiciji - rekonstrukcija Slemenske ceste, glede na prenos še nedokončanih odkupov začeti v letu 2024.

---

**OB050-07-0380 Odkup zemljišč - za izgradnjo krožišč** **20.000 €**

---

Predvidena sredstva v letu 2025 so namenjena odkupom zemljišč za ureditev premoženjskopравnih razmerij za zgrajena krožišča v Kopru in krožišče na Škofijah.

---

**OB050-08-0012 Stavbna pravica** **150.000 €**

---

V letu 2025 so predvidena proračunska sredstva za plačilo ustanovljenih stavbnih pravic za potrebe izgradnje parkirišč na Kvedrovi cesti, kolesarske steze v Vanganelu, cestni priključek Krožne ceste, ceste na Sv. Brido, ceste v Gucih, krožišče v Dekanih, ustanovitev stavbne pravice za izgradnjo javne ceste infrastrukture na območju Sermina ter izgradnje infrastrukture za zmanjševanje poplavne ogroženosti v Mestni občini Koper.

<b>17 ZDRAVSTVENO VARSTVO</b>	<b>3.542.863 €</b>
<b>1702 Primarno zdravstvo</b>	<b>3.532.863 €</b>
<b>17029001 Dejavnost zdravstvenih domov</b>	<b>3.532.863 €</b>
<b>OB050-22-0013 Zdravstveni center Koper</b>	<b>3.532.863 €</b>

Zdravstveni center se bo gradil v več fazah, in sicer:

Faza 1 - Zdravstveni center Koper

Izhodiščna faza objekta predvideva novogradnjo objekta skladno z natečajno nalogo.

Faza 2 - Dozidava objekta na JV

V drugi fazi se zdravstvenemu centru pridruži nov objekt na jugovzhodnem delu parcele, na območju odprtega parkirišča. Objekta obeh faz se skupaj povežeta z mostovžem v 1. nadstropju, na predelu družinske medicine.

Faza 3 - Nadzidava objekta 1. faze

Objekt - predmet natečajne naloge se v tretji fazi razvoja zdravstvenega centra na severozahodnem delu nadzida. Konstrukcija objekta prve faze je dimenzionirana skladno s predvidenim posegom tretje faze.

Celotna vrednost investicije znaša po tekočih cenah 21.006.494,03 € s sledečimi viri financiranja:

- Mestna občina Koper v višini 13.219.237,17 €
- ZD Koper v višini 1.990.417,34 €
- Obalne lekarne Koper v višini 2.616.061,97 €
- MZ, UNKIZ v višini 4.052.880,00 €

Predmet investicije, ki je obravnavana v investicijski dokumentaciji je izvedba 1. faze Zdravstvenega centa Koper

ZD Koper se sooča s prostorskimi težavami, tako da novih ambulant nima kam umestiti, prav tako potrebujejo nove prostore za izvajanje preventivne dejavnosti in dejavnosti promocije zdravega načina življenja. Z vidika optimalnega delovanja in celovite zdravstvene oskrbe za pacienta je delovanje zdravstvenega doma na eni sami lokaciji smotrnejše.

Glavni cilj investicije je zagotoviti ustrezne pogoje za opravljanje zdravstvenih storitev, boljšo oskrbo bolnikov in kakovostnejšo zdravstveno obravnavo v skladu s sodobnimi standardi. Ostali cilji, ki jih bomo dosegli so:

- zagotoviti kakovostno, celovito in kontinuirano obravnavo pacienta s hitrim in enostavnim dostopom do najširšega možnega nabora zdravstvenih storitev in preskrbo z zdravili na isti lokaciji,
- zagotoviti zadostne prostorske kapacitete z namenom doseganja ustreznih delovnih pogojev za zaposlene in zagotavljanja kakovostnega izvajanja zdravstvene dejavnosti, vključno z lekarniško dejavnostjo,
- zagotoviti enake pogoje za zadovoljevanje skupnih potreb prebivalcev v skladu z razvojnimi cilji države na primarni ravni zdravstvene dejavnosti oziroma zagotoviti kvalitetne storitve, varnost, dostopnost ter enake možnosti za zdravljenje za vse prebivalce občine in ostale paciente,
- ureditev drive-in točke za primer epidemije oz. pandemije,
- urediti prostorske možnosti za kakovostno izvajanje zdravstvenih storitev,
- ustrezati strokovnim standardom in razvojnim smernicam na področju zdravstvene dejavnosti na primarni ravni zdravstvenega varstva,
- izboljšati pogoje dela zaposlenih,

- doseganje višje celovite kakovosti poslovanja ZD Koper, kot če bi se dejavnosti izvajale dislocirano,
- urediti lekarniško enoto z drive-in izdajo zdravil, v kateri bodo lahko v javnem zavodu Obalne lekarne Koper zasledovali trajno in nemoteno oskrbo prebivalstva in izvajalcev zdravstvene dejavnosti z zdravili ter farmacevtsko obravnavo pacientov,
- povečati zadovoljstvo pacientov.

V okviru projekta so bila v letu 2023 predvidena in realizirana sredstva za plačilo obveznosti za izvedbo javnega natečaja. Izvedeno je bilo javno naročilo za izbiro strokovno najprimernejše rešitve ter izbira izdelovalca projektne dokumentacije za novogradnjo Zdravstvenega centra Koper. Izvajalec je na podlagi pripomb in predlogov naročnika in uporabnikov (Zdravstveni dom Koper in Obalne lekarne Koper) v decembru 2023 predal usklajeno idejno zasnovo projekta (IZP) in vložil vloge za izdajo projektnih pogojev oz. mnenj k gradnji na nosilce urejanja prostora. Zaradi spremenjenih okoliščin, potreb po dodatnih prostorih za delovanje Zdravstvenega doma Koper in preučitvi najracionalnejše zagotovitve le teh, je bila izdelana dopolnjena IZP, ki je obsegala tudi projektiranje dodatnih površin (nadzidava I. faze Zdravstvenega centra Koper, v nadaljevanju: nadzidava) v velikosti 1.958 m<sup>2</sup> bruto površin. Tako se je v letu 2024 pristopilo tudi k izdelavi projektne dokumentacije za nadzidavo. Dokončna pridobitev vseh dokumentov po fazah izdelave projektne dokumentacije je skladno s pogodbo predvidena v januarju mesecu 2025. Po preveritvi pridobljene dokumentacije bo občina objavila javno naročilo za izvedbo gradbenih del.

<b>1706 Preventivni programi zdravstvenega varstva</b>	<b>10.000 €</b>
--	-----------------

<b>17069001 Spremljanje zdravstvenega stanja in aktivnosti promocije zdravja</b>	<b>10.000 €</b>
--	-----------------

<b>OB050-16-0077 Postavitev defibrilatorjev</b>	<b>10.000 €</b>
---	-----------------

Sredstva za leto 2025 so planirana za nakup nove opreme, zamenjavo dotrajane opreme za vzdrževanje obstoječe mreže AED ter druge opreme.

<b>18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE</b>	<b>4.737.990 €</b>
---	--------------------

<b>1802 Ohranjanje kulturne dediščine</b>	<b>3.474.990 €</b>
---	--------------------

<b>18029001 Nepremična kulturna dediščina</b>	<b>3.414.990 €</b>
---	--------------------

<b>OB050-07-0251 Spomeniško varstvene akcije</b>	<b>60.000 €</b>
--	-----------------

Cilj ukrepa je predvsem obnova nepremičnih kulturnih spomenikov, ki načeloma niso v lasti občine ter s tem spodbujanje zavesti o kulturnih vrednotah dediščine ter izboljšanje dostopnosti do kulturne dediščine in njenega komunikacijskega potenciala.

Sredstva bodo dodeljena na podlagi javnega poziva.

<b>OB050-16-0098 Inv. vzdrž. objektov in opreme kulturne dediščine</b>	<b>15.000 €</b>
--	-----------------

V okviru navedenega projekta bomo izvedli manjša investicijska in vzdrževalna dela na objektih kulturne dediščine v Mestni občini Koper. Sredstva bodo namenjena za nujne sanacije in vzdrževanja po programu.

<b>OB050-23-0078 Libertas – stičišče kultur</b>	<b>3.062.022 €</b>
---	--------------------

Objekt Libertas - Skladišče soli ob Izolskih vratih je industrijska stavba, ki je v register kulturne dediščine vpisana pod EID: 1995. Skladišče je kulturni spomenik lokalnega pomena. Od leta 2020 je razglašen za kulturno infrastrukturo, ki potrebuje temeljito prenovo in preobrazbo funkcionalne namembnosti. Historično grajeno okolje, ki se nahaja tik ob mestnem jedru obsega 1.548 m<sup>2</sup> zazidane površine, ki je slabo izkoriščena. Stavba ni energetsko sanirana in ne omogoča razvoja dejavnosti

kulturnih industrij v vsej svoji zmogljivosti. Salonitna streha in ostrešje so dotrajani, streha na več mestih pušča, v prostoru ni uporabnih sanitarij. Objekt je trenutno slabo izkoriščen in je potreben temeljite prenove, preobrazbe funkcionalnosti prostorov in energetske sanacije.

Namen investicije je učinkovitejša raba prostora v urbanem območju, spodbujanje celostnega in vključujočega socialnega, gospodarskega in okoljskega razvoja, kulturne in naravne dediščine, trajnostnega turizma in varnosti na mestnem območju ter spodbujanje izkoriščanja notranjih potencialov mestnega območja, kot izhaja tudi iz veljavne Trajnostne urbane strategije Mestne občine Koper. Slednje bo Mestna občina Koper dosegla z oživitvijo razvrednotenega urbanega območja preko vzpostavitve kulturnega stičišča. V sklopu vzpostavitve projekta Libertas – stičišče kultur/crocevia di culture želi Mestna občina Koper institucionalizirati novo, drugačno, sodobno kulturo v širši in mednarodni javnosti. Mestna občina Koper želi prenoviti dotrajani objekt ter omogočiti pogoje za razmah sodobne umetniške prakse, zagotoviti infrastrukturo za delovanje sodobnih in intermedijskih umetnosti, prostore za koncertne dogodke, produkcijo, postprodukcijo, gledališke in plesne predstave ter ostale dogodke, ki bodo oblikovali kulturno in turistično podobo mesta in regije. S tem bodo ustvarjeni pogoji za razvoj gospodarskih in družbenih dejavnosti, hkrati pa bo urbano okolje postalo bolj privlačno tudi za delo in bivanje. Z rekonstrukcijo in obnovo objekta Libertas bo pridobljenih uporabnih 1.871,9 m<sup>2</sup> neto stavbnih površin in obnovljenih 415,18 m<sup>2</sup> zunanjih površin.

V objekt bodo po prenovi v dveh etažah umeščeni: večnamenska dvorana, mala dvorana, avla z razstavnim prostorom, galerija ter vsi pomožni in servisni prostori. Izvedene bodo nove instalacije, ki sledijo sodobnim tehnološkim rešitvam in zadnjemu stanju stroke.

Z vzpostavitvijo večnamenske dvorane bo pridobljen prostor, v katerem bomo lahko gostili do 700 oseb. Prireditve, koncerti, filmske predstave, koncerti, gledališke predstave, performansi, sodobne intermedijske predstave in predavanja (tudi kot predavalnica Univerze na Primorskem), izobraževanja, okrogle mize, predstavitve, konference itd.

V mali dvorani bo vzpostavljen prostor za vaje in produkcijske aktivnosti namenjenem različnim deležnikom v kulturi. Primerna bo tudi kot samostojna enota za koncerte, gledališče, ples, razstave, kongrese, modne revije ...

V ustvarjalnem vozlišču bodo umeščene pisarne in sestankovalnica. Prostori bodo primerni za različne organizacije in vsebine. Prostor je namenjen sestankom, za izvedbo delavnic, izobraževanj, srečanj itd.

Velika veža - avla bo poleg svoje primarne funkcije zasnovana na način, da omogoča prostor druženja in izvedbe manjših, pogovornih prireditev. V veži bo omogočen tudi razstavni program, ki bo odlikoval sočasno kulturno in turistično ponudbo MOK.

Galerijski prostor bo prezentiral bogato premično dediščino in skrbel za predstavitev sodobne domače in tuje likovne umetnosti. Živa in aktualna muzejsko-galerijska ponudba bo skrbela za neprestan stik z domačimi in tujimi obiskovalci. Neposredna bližina galerijskega prostora in Ladijskega potniškega terminala pa je priložnost, za spodbujanje obiska vseh ladijskih gostov. Zunanja prostora bosta imela funkcijo kulturnega trga, na katerih bo možno izvajati manjše kulturne dogodke neformalnega značaja. Pogovori, recitali pesmi, pop up razstave, simpoziji in pogovori ob kavi bodo izkoriščali ugodno mediteransko klimo in prenesli dogodke tudi izven zidov skladišča.

Predvidena vrednost projekta skladno z novelacijo znaša 6.220.012,22 €, od tega znaša delež Mestne občine Koper v skupni višini 2.743.448,64 €.

Novembra 2023 je bila podana vloga za sofinanciranje iz operacije urbane prenove z mehanizmom CTN, v okviru "Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji". Pridobljeno je gradbeno dovoljenje, izdelana je projektna dokumentacija v vseh fazah (PGD; PZI) in investicijska dokumentacija. Projekt je pripravljen za izvedbo, takoj ko bodo odobrena sredstva sofinanciranja. Skladno s terminskim planom izvedbe se investicija zaključi v letu 2026.

---

**OB050-24-0011 PP Ureditev Bastiona za izvajanje prireditev**

**40.000 €**

Projekt je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna za leto 2025.

Koprška utrdba Bastion ima tri prostore, ki se trenutno uporabljajo za skladiščenje. Projekt predvideva obnovo neizkoriščenih prostorov v Bastionu z osnovno infrastrukturo, ki bo omogočila nadaljevanje izvajanja programov, ki so do sedaj domovali v Libertasu.

---

<b>OB050-24-0077 Zvonik-Terra Ghotica Incognita</b>	<b>237.968 €</b>
---	------------------

---

Glavni cilj projekta so ohranjanje skupne kulturne dediščine pred pozabo in propadanjem, njena turistična valorizacija z razvojem čezmejne kulturno-turistične destinacije in čezmejnih produktov, implementacija različnih metod interpretacije dediščine in promocije z namenom ozaveščanja lokalnega prebivalstva o njenem pomenu in potencialu ter obujanje skupne kulturne identitete.

Mestni stolp/zvonik bomo sodobno opremili. Nabavili bomo varnostne sisteme, video nadzor.

Pripravili bomo muzeološko zasnovo in postavitev. Prostor bo preplet klasičnih fizičnih predstavitvenih površin (ekrani, projekcijske površine, predmeti), interaktivnih vsebin (virtualna in razširjena resničnost) ter kombinacij obeh (360 stopinjske projekcije, interaktivne mape, ipd.). Rdeča nit postavitve bo mestno jedro Kopra skozi čas. Večina razstavnih elementov bo zasnovana modularno ter bo omogočala raznoliko uporabo, kar bo pomenilo, da se bodo vsebine lahko menjavale in nadgrajevale.

V sklopu projekta bomo pripravili turistični produkt in druge promocijske vsebine.

Projekt je ocenjen na 340.008 € in se bo izvajal v letih 2025 in 2026. Financira se delno iz občinskega proračuna v višini 68.001,60 €, delno pa je sofinanciran v okviru Programa Interreg Slovenija-Hrvaška VI-A 2021-2027 v višini 272.006,40 €.

---

<b>18029002 Premična kulturna dediščina</b>	<b>60.000 €</b>
---	-----------------

---

<b>OB050-06-0022 Nakup opreme in investicijsko vzdrževanje</b>	<b>60.000 €</b>
--	-----------------

---

S sredstvi za nakup opreme na premični kulturni dediščini zagotavljamo Pokrajinskemu muzeju sredstva za sofinanciranje nabave potrebne opreme ter za izvedbo investicijsko vzdrževalnih del, skladno z izhodišči za pripravo proračuna Mestne občine Koper za leto 2025 in na podlagi poziva in prejetega predloga finančnega načrta zavoda.

---

<b>1803 Programi v kulturi</b>	<b>80.000 €</b>
--------------------------------	-----------------

---

<b>18039001 Knjižničarstvo in založništvo</b>	<b>40.000 €</b>
---	-----------------

---

<b>OB050-06-0023 Investicijsko vzdrževanje - osrednja knjižnica</b>	<b>40.000 €</b>
---	-----------------

---

S sredstvi za nakup opreme in investicijskim vzdrževanjem zagotavljamo Osrednji knjižnici Srečka Vilharja Koper sredstva za sofinanciranje nabave potrebne računalniške ter knjižnične opreme ter za izvedbo nujnih investicijsko vzdrževalnih del, skladno z izhodišči za pripravo proračuna Mestne občine Koper za leto 2025 in na podlagi poziva in prejetega predloga finančnega načrta zavoda. V okviru predvidenih sredstev se bo izvedla tudi lokacijska oziroma prostorska preveritev kot instrument prihodnjega načrtovanja objekta za ta namen.

---

<b>18039002 Umetniški programi</b>	<b>40.000 €</b>
------------------------------------	-----------------

---

<b>OB050-06-0024 Investicijsko vzdrževanje in oprema - Gledališče Koper</b>	<b>35.000 €</b>
---	-----------------

---

Mestna občina Koper zagotavlja sofinanciranje opreme potrebne za delovanje zavoda ter za morebitna nujna vzdrževalna dela, skladno z izhodišči za pripravo proračuna Mestne občine Koper za leto 2025 in na podlagi poziva in prejetega predloga finančnega načrta zavoda.

---

<b>OB050-20-0196 Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme Obalne galerije</b>	<b>5.000 €</b>
--	----------------

---

V okviru projekta zagotavljamo sredstva za sofinanciranje nabave opreme in investicijskega vzdrževanja javnega zavoda Obalnih galerij Piran (v galeriji Meduza in Loggia). Sredstva za opremo

so planirana skladno z izhodišči za pripravo proračuna Mestne občine Koper za leto 2025 in na podlagi poziva in prejetega predloga finančnega načrta izvajalca.

**1804 Podpora posebnim skupinam** **65.000 €**

**18049003 Podpora narodnostnim skupnostim** **65.000 €**

**OB050-06-0025 Investicijski transfer za SSIN** **65.000 €**

S sredstvi za nakup opreme in investicijskim vzdrževanjem zagotavljamo Samoupravne skupnosti italijanske narodnosti sredstva za sofinanciranje nabave potrebne opreme ter za izvedbo nujnih investicijsko vzdrževalnih del, skladno z izhodišči za pripravo proračuna Mestne občine Koper za leto 2025 in na podlagi poziva in prejetega predloga finančnega načrta zavoda.

**1805 Šport in prostočasne aktivnosti** **1.118.000 €**

**18059001 Programi športa** **1.039.000 €**

**OB050-07-0279 Nogometno igrišče Dekani** **130.500 €**

V okviru projekta so sredstva kot transfer Javnemu zavodu za šport Mestne občine Koper, ki je upravljavec Športnega parka Dekani, namenjena za ureditev glavne elektro omare in ureditev kotlovnice (zamenjava peči in boilerja sanitarne vode). Predvidena je tudi postavitvev strelovoda na stavbi garderob in na objektu gostinskega lokala ter zamenjava umetne trave na malem igrišču.

**OB050-15-0035 Centralno tenis igrišče** **10.000 €**

Namen projekta je zagotovitev oziroma urediti Centralno tenis igrišče z peščeno in trdo podlago, ki bo izpolnjevala pogoje za izvedbo turnirjev na mednarodnem nivoju. Ureditev centralnega igrišča vsebuje poleg igrišča peščene in trde podlage tudi spremljevalne prostore s tribunami. Objekt centralnega tenis igrišča bo poleg nujnih spremljevalnih športnih prostorov vseboval tudi javne sanitarije za potrebe celotnega Športnega parka Bonifika, možnost gostinske ponudbe, prostorov za potrebe društev kot tudi tehnične prostore za upravljavca.

V letu 2025 se pripravi projektna dokumentacija, ki bo lahko podlaga za prijavo na različne razpise za sofinanciranje investicije, kot tudi za pridobitev gradbenega dovoljenja.

**OB050-16-0070 Inv. vzdrževanje športnih objektov in nabava opreme** **628.500 €**

Sredstva za investicijsko vzdrževanje in nabavo opreme so kot transfer javnemu zavodu predvidena za ureditev objektov in igrišč v upravljanju javnega zavoda ter nabavo opreme, skladno s predlogom upravljavca (Javnega zavoda za šport MOK).

Investicijsko vzdrževanje predvideva sanacijo igrišč z umetno travo v Športnem parku Bonifika, kakor tudi zamenjavo umetne trave na enem izmed vadbenih igrišč. Nadalje so predvidena sredstva za zamenjavo luči ob pešpoti na ŠP Bonifika (II. del), postavitvev inox opreme v javnih sanitarijah, posodobitev dvigal (2x) v skladu z protipožarno zakonodajo, izvedbo zamenjave itisona z laminatnim parketom v poslovnih prostorih, zamenjava reflektorjev z LED svetili v Areni Bonifika, postavitvev garažnih vrat v Areni Bonifika ter nabavo opreme (računalniška oprema in nabava zaščitnega tepiha za parket v dvoranah).

V letu 2024 so bili izvedeni nujni ukrepi sanacije strehe na Areni Bonifika. V letu 2025 se zagotavljajo sredstva za pripravo elaborata oziroma dokumentacije za končno sanacijo strehe.



<b>OB050-20-0162 Športne površine Šmarje</b>	<b>260.000 €</b>
<p>V okviru projekta se je izdelala idejna zasnova skupaj s krajevno skupnostjo in uporabniki. Izdelana je bila projektna dokumentacija za ureditev Športnega parka Šmarje v dveh fazah. Pridobljeno je bilo gradbeno dovoljenje.</p> <p>Mestna občina Koper namerava v okviru prve faze urediti zunanje športne površine pri nogometnem igrišču v Šmarjah. V tem delu bo obnovila obstoječe nogometno igrišče in ga nekoliko razširila, novo bodo zgrajeni trim steza, večnamensko igrišče, otroško igrišče in parkirišče ter ograditev parka, v sklopu zunanje ureditve se bo uredilo tudi razsvetljava.</p> <p>Samo nogometno igrišče z umetno travo v Šmarjah je v zelo slabem stanju in potrebno obnove, okoliški teren je tudi neurejen in v danem trenutku brez same vsebine.</p> <p>Mestna občina Koper bo investicijski projekt prijavila na morebitne javne razpise za izbor sofinanciranja investicij v športno infrastrukturo. V primeru uspešne prijave na razpis je izvedba predvidena v letih 2025 in 2026.</p>	
<b>OB050-21-0022 Dokumentacija - nov večnamenski športni objekt</b>	<b>10.000 €</b>
<p>V letu 2022 je bil izdelan elaborat preveritve umestitve športne dvorane v mesto. V letu 2024 je bila izdelana analiza stanja in potreb po novi športni infrastrukturi, v letu 2025 so predvidena sredstva za pripravo projektne dokumentacije, ki bo osnova za prijavo na različne razpise.</p>	
<b>18059002 Programi za mladino</b>	<b>79.000 €</b>
<b>OB050-19-0158 Večnamenski objekt ob dvorani Bonifika</b>	<b>10.000 €</b>
<p>Sredstva v letu 2025 so namenjena za pripravo idejne zasnove za ureditev prostorov za mladinske dejavnosti.</p>	
<b>OB050-19-0186 Nabava opreme in investicijsko vzdrževanje MKT</b>	<b>69.000 €</b>
<p>Mestna občina Koper zagotavlja sofinanciranje nabave opreme ter za nujna vzdrževalna dela, skladno z izhodišči za pripravo proračuna Mestne občine Koper za leto 2025 in na podlagi poziva in prejetega predloga finančnega načrta zavoda.</p>	
<b>19 IZOBRAŽEVANJE</b>	<b>9.308.035 €</b>
<b>1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok</b>	<b>899.434 €</b>
<b>19029001 Vrtci</b>	<b>899.434 €</b>
<b>OB050-06-0006 Investicijsko vzdrževanje v javnih zavodih</b>	<b>280.000 €</b>
<p>V sklopu investicijskega vzdrževanja vrtcev se sanira terasa in hlajenje Vrtca Koper, enota Pobegi, sanira fasado Vrtca Delfino Blu na Vergerijevem trgu, sanira zamakanje dela strehe Vrtca Koper, enota Kekec, uredi prezračevanje kotlovnice Vrtca Koper, enota Bertoki, pripravi popise za ureditev igrišča vrtca Gračišče, izvede nabavo senčil v vrtcu v Dekanih, v Vrtcu Koper, enoti Vanganel se uredi gozdno igralnico, v Vrtcu Smedela, enota Prisoje se sanira streha. Izvaja se tudi intervencijska dela na vseh objektih vrtcev.</p>	
<b>OB050-06-0007 Nabava opreme in igral vrtcev</b>	<b>58.000 €</b>
<p>Predvidena sredstva so namenjena za sofinanciranje nabave opreme in igral v vrtcih. Sredstva se zagotavljajo javnim zavodom med tekočim letom s proučitvijo nujnosti nabave opreme na podlagi potrjenega programa opreme, ki opredeljuje vse vire sredstev za nabavo navedene opreme.</p>	

---

<b>OB050-20-0075 Vrtec Semedela enota Slavnik - obnova kuhinje</b>	<b>390.557 €</b>
--	------------------

---

V letu 2021 je bila izdelana projektna dokumentacija za obnovo kuhinje v Vrtce Semedela enota Slavnik. Kuhinja ima dotrajane inštalacije, tudi nekatera oprema je že dotrajana. V letu 2025 se izvede popolna prenova kuhinje.

---

<b>OB050-21-0019 Vrtec Delfino Blu Koper- enota v Hrvatinih</b>	<b>57.426 €</b>
---	-----------------

---

V letu 2024 je bila izdelana investicijske dokumentacije za izvedbo novega tri oddelčnega vrtca Delfino Blu - Enota Hrvatini. Investicija predvideva novogradnjo vrtca Giardino d'infanzia Delfino blu – enota Hrvatini, z namenom omogočiti ustrezne pogoje za izvajanje vzgojno-varstvenega procesa, uvesti najugodnejšo rešitev z vidika zagotavljanja optimalnih pogojev za izvajanje vzgojno-varstvene dejavnosti ter zagotavljanje ugodnih delovnih pogojev. Vrtec se izvede v prizidavi in nadzidavi zahodnega dela Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio – podružnica Hrvatini, etažnosti P+1, kjer se organizirajo v pritličju 3 igralnice vrtca orientirane na jug s pripadajočimi terasami, sanitarijami, razgibanim velikim hodnikom ter garderob in stopniščem z dvigalom. V nadstropju so prostori vrtca ter večnamenski prostor in knjižnica, ki sta v souporabi s šolo. Večnamenski prostor bi šola uporabljala tudi kot telovadnico. V prostorih obstoječe šole se v pritličju delno rekonstruira notranjost, kjer se ohranijo tri učilnice, uredi se prostor za hišnika, učna pomoč, razdelilna kuhinja, skupni prostor (jedilnica) in strojnica. V nadstropju šole se izvedeta dve novi večji učilnici orientirani na jug, večja zbornica in sanitarije.

Po potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta s strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje bomo pričeli s postopki za izbor izdelovalca projektne dokumentacije.

Osnovni namen investicijskega projekta je omogočiti ustrezne pogoje za izvajanje predšolske vzgoje in osnovnošolskega izobraževalnega programa, uvesti najugodnejšo rešitev z vidika zagotavljanja optimalnih pogojev za izvajanje dejavnosti predšolske vzgoje ter zagotavljanje ugodnih delovnih pogojev. Cilji investicijskega projekta so:

- zagotoviti sodobne, ustrezno velike prostore za izvajanje varstva in vzgoje predšolskih otrok,
- zadostiti prostorskim standardom predpisanih v državnih zakonih in pravilnikih, ki opredeljujejo varstvo in vzgojo otrok ter prostorov potrebnih zanje,
- zagotoviti enakovredne pogoje za optimalen razvoj vseh otrok v Mestni občini Koper,
- zagotoviti pogoje za strokovno osebje in osebno rast strokovnih in vodstvenih delavcev,
- zgraditi otrokom, staršem in zaposlenim prijazen vrtec,
- zagotoviti kvaliteten program predšolske vzgoje in program osnovnošolskega izobraževanja.

---

<b>OB050-24-0055 Vrtec Koper, enota Ribica - projekti za obnovo kuhinje</b>	<b>10.000 €</b>
---	-----------------

---

V letu 2025 se izdela projektna dokumentacija za obnovo kuhinje v Vrtcu Koper, enota Ribica.

Kuhinjo je potrebno obnoviti, saj ima dotrajane inštalacije, tudi nekatera oprema je že dotrajana.

---

<b>OB050-24-0056 Vrtec Marezige - izgradnja podpornega zidu</b>	<b>100.340 €</b>
---	------------------

---

Glavni cilj investicijskega projekta je izgradnja podpornega zidu za vrtcem Marezige.

Za vrtcem Marezige zemljina in star kamniti zid počasi drsita proti igrišču. Po vsakem neurju se stanje dodatno poslabša. Območje je potrebno urediti z izgradnjo podpornega zidu in ustreznim odvodnjavanjem.

---

<b>OB050-24-0057 Vrtec Semedela, enota Markovec- obnova komunalne infrastrukture</b>	<b>3.111 €</b>
--	----------------

---

Glavni cilj investicijskega projekta obnova meteorne in fekalne kanalizacije Vrtca Semedela, enota Markovec.

Poleti 2024 je bilo med obnovo Vrtca Semedela, enota Markovec ugotovljeno, da so zunanji vodi meteorne in fekalne kanalizacije v zelo slabem stanju, izveden je bil pregled in pridobljeno poročilo.

Cevi se pogosto mašijo, so razpokane in polne korenin. V letu 2025 se izdela projektna dokumentacija, v letu 2026 pa se pristopi k investiciji.

---

<b>OB050-24-0058 Vrtec Semedela, enota Hrvatini - obnova objekta</b>	<b>40.000 €</b>
--	-----------------

---

V letu 2026 se izdela projektna dokumentacija za obnovo Vrta Semedela, enota Hrvatini. Vrtec Semedela, enota Hrvatini je dotrajan in je potreben temeljite obnove.

---

<b>1903 Primarno in sekundarno izobraževanje</b>	<b>8.388.601 €</b>
--	--------------------

---

---

<b>19039001 Osnovno šolstvo</b>	<b>8.388.601 €</b>
---------------------------------	--------------------

---

---

<b>OB050-06-0008 Nabava opreme in računalnikov</b>	<b>40.000 €</b>
--	-----------------

---

Planirana sredstva so namenjena za sofinanciranje nabave računalnikov in ostale opreme zavodom, ki izvajajo osnovnošolsko dejavnost s sedežem v Mestni občini Koper.

---

<b>OB050-06-0009 Investicijsko vzdrževanje</b>	<b>300.000 €</b>
--	------------------

---

V sklopu investicijskega vzdrževanja Osnovnih šol se nadaljuje z zamenjavo oken v OŠ Šmarje, ogradi OŠ Marezige, sanira tlak pod nadstreškom in ogradi zgornji dostop igrišča OŠ Škofije, sanira sprednji zid in ograjo OŠ Sv. Anton, uredi garderobe telovadnice in hodnika OŠ Hrvatini, izdela popis za sanacijo zamakanja stene pri garderobah OŠ Gračišče, nabavi garažna vrata na OŠ Koper, ureditev zunanjega igrišča POŠ Semedela ter izvaja intervencijska dela na vseh šolah.

---

<b>OB050-07-0382 Sredstva za adaptacijo - Center za usposabljanje</b>	<b>5.500 €</b>
---	----------------

---

V skladu s programom dela Mestna občina Koper sofinancira nabavo osnovnih sredstev in drobnega inventarja v letu 2025 za Center za usposabljanje Elvira Vatovec Strunjan.

Nabavo sofinancirajo vse štiri obalne občine, delež sofinanciranja Mestne občine Koper je 58,09 %.

---

<b>OB050-19-0014 OŠ Šmarje - izgradnja telovadnice</b>	<b>3.982.476 €</b>
--	--------------------

---

Temeljni razlog za investicijsko namero je zagotovitev vadbenih prostorov skladno z normativi. Ob naraščajočem trendu vpisa otrok v OŠ Šmarje pri Kopru ter demografskem gibanju rojstev v šolskem okolišu, je ugotovljena potreba po vadbenih prostorih za 18 oddelkov v prihodnjih šolskih letih. Poleg tega se zagotovi ustrezne prostore za izvajanje različnih športnih panog v popoldanskem času. Zaradi navedenih dejstev je investicija v izgradnjo novega objekta edina ustrezná rešitev obstoječe problematike.

Obstoječa telovadnica je premajhna (495 m<sup>2</sup> bruto površin) in ne zagotavlja normativnih površin vadbenih prostorov, ki jih bo morala šola zagotoviti zaradi prehoda na dvooddelčno šolo. Obstoječa telovadnica je visoka le 5,50 m. Osnovna šola potrebuje dodatni vadbeni prostor z minimalno višino 7 m, kjer bo mogoče izvajati določene športne igre (odbojka, košarka, roket). Problem pomanjkanja ustreznega vadbenega prostora lahko učinkovito in dolgoročno rešimo le z dograditvijo nove telovadnice. Obstoječa telovadnica bo ostala v funkciji.

V novembru 2019 je bil izdelan DIIP, na podlagi katerega je bil investicijski projekt uvrščen v načrt razvojnih programov. Na podlagi izdelane DGD in PZI projektne dokumentacije sta bila v februarju 2023 izdelana predinvesticijska zasnova in investicijski program. Investicijski program je obravnaval izbrano varianto izvedbe investicijskega projekta. V novembru 2023 je bilo izdelano poročilo o izvajanju investicije, ki je zajelo nastale spremembe pri izvajanju investicijskega projekta. Mestna občina Koper je investicijski projekt uspešno prijavila na »Javni razpis za izbor sofinanciranja investicij v športno infrastrukturo v letu 2024«, ki ga je dne 10.05.2024 objavilo Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport RS in sicer na SKLOP 1 – Obnova, novogradnja in rekonstrukcija javnih športnih objektov, na Podsklop A. Zaradi prijave na predmetni razpis, je bila v mesecu maju 2024 izdelana novelacija investicijskega programa.

Mestna občina Koper je po izdelavi novelacije investicijskega programa oddala javno naročilo št. JN000838/2024-SL1/01 izbranemu ponudniku. Vrednost izvedbe GOI del, ki jo je ponudil izbrani izvajalec, je bila višja od tiste, ki je bila ocenjena v izdelanem investicijskem programu. Prav tako je Mestna občina izbrala izvajalca strokovnega gradbenega nadzora. Ponujena cena za izvedbo te storitve pa je nižja od tiste, ki je ocenjena v izdelanem noveliranem investicijskem programu. Skupna vrednost investicijskega projekta je tako višja od ocenjene v izdelanem noveliranem investicijskem programu. Posledično, se zaradi višje ocenjene vrednosti spreminjajo tudi viri investiranja. Mestna občina Koper bo zaradi višje vrednosti investicije morala zagotoviti dodatna sredstva za izvedbo investicijskega projekta. Sredstva sofinanciranja, ki jih zagotavlja MGTŠ, ostajajo nespremenjena.

Zaradi višje vrednosti izvedbe GOI del, ki je povzeta iz ponudbe izbranega izvajalca, se spreminja predvidena dinamika investiranja. Finančna sredstva za izvedbo investicijskega projekta se v letu 2024 ne spreminjajo, v letu 2025 pa je potrebno zagotoviti višja sredstva za izvedbo investicijskega projekta. Ocenjena vrednost investicije iz noveliranega investicijskega programa v tekočih cenah je znašala 3.405.733,21 € brez DDV, oziroma 4.154.994,52 € z DDV. Zaradi višje vrednosti izvedbe GOI del, ki je povzeta iz ponudbe izbranega izvajalca, se spreminja predvidena dinamika investiranja. Finančna sredstva za izvedbo investicijskega projekta se v letu 2024 ne spreminjajo, v letu 2025 pa je potrebno zagotoviti višja sredstva za izvedbo investicijskega projekta. Predvideni znesek investiranja v letu 2024 ostaja nespremenjen in znaša 521.241,93 €, predvideni znesek investiranja v letu 2025 pa znaša 3.982.475,93 € (prej 3.575.399,99 €). Sredstva v letu 2025 so za 407.075,94 € višja v primerjavi s tistimi, planiranimi v izdelanem noveliranem investicijskem programu.

Z izvajanjem GOI del se je pričelo v avgustu 2024. Končni obračun in zaključek projekta je predviden decembra 2025. Odobreno sofinanciranje v letu 2025 je predvideno v višini 600.000 €.

---

**OB050-19-0162 Sanacija objekta OŠ in gimnazije z it. učnim jezik****3.337.594 €**

---

Občinski svet je potrdil sklep o potrditvi Investicijskega programa »Zagotovitev prostorskih potreb Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio, Gimnazije Gian Rinaldo Carli Koper in Vrtca Delfino Blu II. faza – lokacija Gimnazijski trg 7« številka: 351-592/2019 z dne 30.6.2022 v skupni vrednosti investicije 6.979.550,86 €. Finančno konstrukcijo predvidene investicije predstavljajo sredstva MIZŠ, ki v celoti financira investicijo. Mestna občina Koper je zagotovila finančna sredstva za izvedbo vseh gradbeno obrtniških del do januarja 2024, MIZŠ pa je refundiralo vložena sredstva Mestne občine Koper skladno s Sklepom Vlade RS, št. 41013-77/2020/7 z dne 30.05.2022, v letih 2022-2025.

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju MIZŠ) je na podlagi sklepa o izboru, št. 4110-36/2008/174, z dne 18.11.2008, po Razpisu za sofinanciranje investicij na področju predšolske vzgoje in osnovnega šolstva v Republiki Sloveniji za vključitev v proračunsko leto 2009 (Uradni list RS, št. 70/2008, z dne 11.07.2008) ter skladno s III. točko Pisma o nameri za zagotovitev prostorskih zmogljivosti in financiranja investicije za potrebe vrtcev in šol italijanske narodne skupnosti: Vrtec Delfino Blu, Osnovna šola Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Gimnazija Gian Rinaldo Carli Koper, z dne 28.09.2016, pristopilo k reševanju prostorske stiske za namen izvajanja dejavnosti šolstva narodnosti v Kopru. Razvoj obeh faz projekta od aprila 2007, ko je bil izdelan prvi Dokument identifikacije investicijskega projekta (v nadaljevanju DIIP) za adaptacijo in novogradnjo Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio Koper, je opisan v uvodnem delu Investicijskega programa.

Usklajen DIIP za II. fazo (avgust 2020) ki je bil obojestransko potrjen s strani MO Koper in MIZŠ, je bil osnova za podajo predloga za vključitev 2. faze projekta - prenova stavbe OŠ Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Gimnazije Gian Rinaldo Carli v Kopru, v načrt razvojnih programov državnega proračuna. Podlaga za vključitev je bil Sklep Vlade RS, št. 41013-77/2020/4 z dne 05.11.2020, projekt št. 3330-20-0035 z nazivom »Obnova objekta Gimnazijski trg 7, Koper«.

Marca 2022 je bila izdelana predinvesticijska zasnova (v nadaljevanju PIZ). Investicijska vrednost po PIZ se je glede na DIIP povečala za 38,04%. S Sklepom Vlade RS, št. 41013-77/2020/7 z dne 30.05.2022, je bila povečana vrednost projekta št. 3330-20-0035 »Obnova objekta Gimnazijski trg 7, Koper«, potrjena.

Pri izdelavi Investicijskega programa so bile upoštevane enake strokovne podlage in izhodišča kot pri predhodno izdelani predinvesticijski zasnovi.

Temeljni razlog za investicijsko namero je prostorska problematika vrtcev in šol za potrebe italijanske narodne skupnosti v Mestni občini Koper in občini Ankaran. Ob tem pa je razlog za sanacijo tudi dotrajanost objektov ter potreba po sanaciji in reorganizaciji notranjih prostorov za zagotavljanje primernih pogojev za ustrežnejšo kvaliteto učnega in vzgojnega procesa. Pomemben razlog za investicijsko namero pa je tudi ohranjanje spomenika kulturne dediščine. Stavba ima bogato zgodovino, saj je bila ustanovljena leta 1612 kot prva šola v Kopru in je do danes ohranila izobraževalno vlogo.

Lastnik objekta je Mestna občina Koper, upravljata pa ga Osnovna šola Pier Paolo Vergerio il Vecchio in gimnazija Gian Rinaldo Carli Koper. Objekt je evidentiran kot kulturna dediščina, zanj je pristojna strokovna služba ZVKDS, OE Piran.

Osnovni namen investicijskega projekta je zagotovitev ustreznih prostorskih pogojev s katerimi želi Mestna občina Koper izboljšati življenjske in bivanjske pogoje za učence, otroke in zaposlene ter s tem dvigniti kvaliteto vzgojno-izobraževalnega procesa. Glavni cilj projekta je v načrtovanem obdobju z obnovo stavbe na Gimnazijskem trgu 7 zagotoviti skupaj 2.806,05 m<sup>2</sup> neto tlorisne površine zaprtih površin, namenjenih pouku. Načrtovana rekonstrukcija in prizidava obstoječega šolskega kompleksa se bo izvedla pod pogoji Zavoda za varstvo kulturne dediščine.

Načrtuje se nadzidava telovadnice za potrebe šole, prizidava k telovadnici in rekonstrukcija prostorov znotraj šole. Zelene površine oziroma dvorišče pred šolo in atrij znotraj same šole se ohranja ter obnovi.

V januarju 2023 je bila na osnovi najugodnejše ponudbe izvajalca GOI del in izdelanega Poročila o izvajanju investicije, potrjena nova investicijska vrednost projekta v višini 8.190.098,00 €.

Investitor je z izvajanjem GOI del pričel maja 2023. Zaključek vseh aktivnosti na objektu je bil predviden do oktobra 2024, pogodbeni rok GOI del se je podaljšal na konec aprila 2025 zaradi večjega obsega arheoloških izkopavanj na objektu. Končni rok izvedbe vseh aktivnosti na objektu se bo podaljšal še za kakšen mesec. V teku je javno naročilo za izbiro izvajalca za dobavo opreme, ki bo finančno realizirana v letu 2025. Izvajalec GOI del je podal projekcijo končne vrednosti del. Glede na to, da ponudba za dobavo opreme presega zagotovljena sredstva, pri GOI delih pa je veliko dodatnih in več del (večinoma so vezana na spomeniško varovanje objekta) se je pripravila novelacija investicijskega programa, na podlagi katere se investicijska vrednost projekta dvigne na 9.398.388,50 €. Vrednosti so usklajene z MVI in novelacija investicijskega programa je bila predana v potrditev občinskemu svetu v novembru 2024. V letu 2025 je predvideno sofinanciranje v višini 2.129.304 €. Mestna občina Koper pa bo zagotovila sredstva v višini 1.208.290 € iz lastnih virov.

---

<b>OB050-20-0069 OŠ Marezige - obnova kuhinje</b>	<b>5.671 €</b>
---	----------------

---

Glavni cilj investicijskega projekta je obnova obstoječe kuhinje šole in vrtca s spremljajočimi prostori, vključno z dotrajanimi strojnimi instalacijami, v ta namen je že bila izdelana projektna dokumentacija.

Obstoječa kuhinja šole in vrtca je dotrajana in ne zagotavlja ustreznih delovnih pogojev za zaposlene. Kljub vzdrževanju kuhinja ne ustreza sodobnim standardom in predpisom. Dotrajane so vse strojne in elektro instalacije in večina opreme. Dela se bodo izvajala poletni 2026.

---

<b>OB050-23-0035 Prenova kuhinje v OŠ Dušana Bordona Semedela</b>	<b>694.920 €</b>
---	------------------

---

V letu 2025 se pristopi k obnovi celotne kuhinje in nabavi nove opreme. Rekonstrukcijo kuhinje se izvede med poletnimi šolskimi počitnicami.

---

<b>OB050-24-0052 OŠ Antona Ukmarja - obnova kuhinje</b>	<b>2.440 €</b>
---	----------------

---

Temeljni razlog za investicijsko namero je ureditev sodobnih kuhinjskih prostorov, ki bi bili po velikosti in opremi primerni količini obrokov, ki jih kuhinja OŠ Antona Ukmarja dnevno proizvede. Trenutna kuhinja je dotrajana in en zadošča zahtevanim kapacitetam. V ta namen se bo izdelala projektna dokumentacija. Dela se bodo izvajala poletni 2027 skladno s terminskim planom.

<b>OB050-24-0054 OŠ Marezige - obnova strehe</b>	<b>20.000 €</b>
<p>Streha Osnovne šole Marezige je dotrajana, potrebna je popolna prenova strešne kritine, obrob ter namestitvev dodatne izolacije, s tem se prepreči neprestano puščanje strehe, zmanjša stroške investicijskega vzdrževanja ter zaradi dodatne toplotne izolacije bistveno poveča udobje v objektu. V letu 2025 se izdelajo popisi del in projekti.</p>	
<b>1905 Drugi izobraževalni programi</b>	<b>20.000 €</b>
<b>19059001 Izobraževanje odraslih</b>	<b>20.000 €</b>
<b>OB050-24-0050 Obnova objekta na Cankarjevi ulici</b>	<b>20.000 €</b>
<p>V letu 2025 se izvede plačilo investicijske dokumentacije za obnovo objekta na Cankarjevi ulici (Ljudska univerza).</p>	
<b>20 SOCIALNO VARSTVO</b>	<b>197.000 €</b>
<b>2004 Izvajanje programov socialnega varstva</b>	<b>197.000 €</b>
<b>20049002 Socialno varstvo invalidov</b>	<b>15.000 €</b>
<b>OB050-16-0018 Nakup opreme DDTC BARČICA</b>	<b>15.000 €</b>
<p>Sredstva za leto 2025 so predvidena za nakup opreme za izvajanje programa Dnevnega delovno terapevtskega centra Barčica.</p>	
<b>20049003 Socialno varstvo starih</b>	<b>82.000 €</b>
<b>OB050-06-0016 Center za pomoč na domu Mali princ</b>	<b>22.000 €</b>
<p>Sredstva za leto 2025 so predvidena za nakup naprav za priklic pomoči, sodobne opreme za izvajanje storitve varovanja starejših in invalidnih oseb na daljavo (brežžični senzorji za padec, senzorji za dim, ipd.) ter druge opreme.</p>	
<b>OB050-19-0147 Programi za starejše - medgeneracijski center</b>	<b>10.000 €</b>
<p>Sredstva so namenjena za preučitev potreb za vzpostavitev prostorov za potrebe izvajanja programov socialnega varstva Mestne občine Koper. Realizacija je predvidena do konca leta.</p>	
<b>OB050-24-0051 Ureditev prostorov za izvajanje dolgotrajne oskrbe</b>	<b>50.000 €</b>
<p>S 1.7.2025 se, skladno z Zakonom o dolgotrajni oskrbi, začne izvajati dolgotrajna oskrba na domu. V skladu z zakonsko obvezo občin, da zagotavlja sredstva za prostore in opremo za izvajanje dolgotrajne oskrbe na domu, se v letu 2025 uredijo ustrezni prostori.</p>	
<b>20049004 Socialno varstvo materialno ogroženih</b>	<b>55.000 €</b>
<b>OB050-19-0020 Vzdrževanje objekta za brezdomce</b>	<b>5.000 €</b>
<p>Sredstva za leto 2025 so predvidena za investicijsko vzdrževalna dela ter nakup opreme za izvajanje programov za brezdomne osebe.</p>	

<b>OB050-20-0158 Bivalne enote</b>	<b>50.000 €</b>
<p>Bivalne enote so namenjene začasnemu reševanju stanovanjskih potreb socialno ogroženih oseb v Mestni občini Koper in se dodeljujejo v skladu s kriteriji za dodelitev bivalnih enot v Mestni občini Koper in pogoji za uvrstitev prosilca na listo za dodelitev bivalne enote.</p>	
<b>20049006 Socialno varstvo drugih ranljivih skupin</b>	<b>45.000 €</b>
<b>OB050-24-0080 Prostor za programe na področju duševnega zdravja</b>	<b>15.000 €</b>
<p>Namen projekta je zagotovitev oziroma ureditev ustreznih prostorov za izvajanje programov na področju duševnega zdravja - predvsem za Stanovanjsko skupino Val (stanovanjska skupina za osebe s težavami v duševnem zdravju) in program Dnevnega delovno terapevtskega centra Barčica (program dela skupine odraslih oseb s težavami v duševnem zdravju). Programa sta opredeljena kot programa lokalnega pomena na področju socialnega varstva v Mestni občini Koper. Cilji in namen projekta je znižati stroške najemnine za prostore za izvajanje programov.</p> <p>V letu 2025 se pripravi projektna dokumentacija, ki bo lahko podlaga za prijavo na različne razpise za sofinanciranje ureditve prostorov za izvajanje programov na področju duševnega zdravja (razpisi pristojnega ministrstva, razpisi za evropska sredstva, ipd.).</p>	
<b>OB050-24-0081 Prostor za ranljive skupine</b>	<b>30.000 €</b>
<p>Mestna občina Koper v letu 2025 vzpostavlja program/projekt lokalnega pomena na področju socialnega vključevanja ranljivih skupin na trg dela. Sredstva so namenjena za ureditev prostora za vzpostavitev programa oz. projekta.</p>	
<b>410 MU Istra</b>	<b>46.544 €</b>
<b>06 LOKALNA SAMOUPRAVA</b>	<b>46.544 €</b>
<b>0603 Dejavnost občinske uprave</b>	<b>46.544 €</b>
<b>06039001 Administracija občinske uprave</b>	<b>46.544 €</b>
<b>OB050-21-0012 Nabava opreme za delovanje MU</b>	<b>46.544 €</b>
<p>Projekt vključuje sredstva za nabavo potrebnega pisarniškega pohištva, računalniške in telekomunikacijske opreme za potrebe nemotenega delovanja MU Istra.</p> <p>V letu 2025 se načrtuje nabava potrebnega pisarniškega pohištva in računalniške opreme za potrebe nemotenega delovanja MU Istra, ki so v večini povezana z zagotovitvijo novih pisarniških prostorov za MU Istra, saj obstoječi ne zadostujejo za potrebe predvidenih širitev.</p>	

Št.: 410-112/2024

Datum: 19.12.2024

Pripravili:

**Pristojni uradi**

MESTNA OBČINA KOPER

ŽUPAN

**Aleš Bržan**